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20, 1,639,395 1,880,164 240,769 14.7
210-01 20,991 20,991 - -
EIEIES =1
210-02 287,324 287,324 - -
ZZRILHA
210-03 6,000 6,000 - -
Il =
210-04 26,400 28,050 1,650 6.3
S|
210-07 1,211 1,211 - -
Elp =]
210-08 995,477 995,477 - -
S|
210-09 287,736 326,855 39,119 13.6
ANEZHISTY
210-11 14,256 14,256 - -
L]
210-14 - 200,000 200,000 #3
sty
220 9,805 9,805 - -
o1t
220-01 3,843 3,843 - -
=LHoit|
220-02 5,962 5,962 - -
SIS EE]
240 1,207 1,207 - -
ez
240-01 1,207 1,207 - -
AP R
320 395,503 164,734 £230,769 £58.3
DI2t0| &
320-08 395,503 164,734 £230,769 £58.3
ERRIEN V=T
430 362,000 162,000  £210,000 £58.0
KSR
430-01 362,000 152,000  £210,000 £58.0
e S|
30 5,114,000 1,983,000 43,126,000 £61.1
HIIAIIX PE L 2
20, 51,896 105,870 53,974 104.0
210-09 6,400 14,200 7,800 121.9
NEZHIRTY
210-15 45,496 91,670 46,174 101.5

ZtelE9l
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20F 22 T2 SRAAY MRAY S HS 202381 OIlAHA)  2024E OIl4HB) S2(C=B-A) ZZLE(C/A)
220 4,226 4,226 - -
o1t
220-01 4,226 4,226 - -
=LHoit|
320 883,904 1,877,904 994,000 112.5
2I2¢0| &
32008 883,904 1,877,904 994,000 112.5
BI 0I2HH B AP
420 2,413,974 - £2,413,974 &2
Al
420-03 2,129,600 - £2,129,600 &2
ZAH|
420-04 277,156 - A277,156 &2
221l
420-05 7,218 - £7,218 &2
AIE 2T
430 1,760,000 - 1,760,000 &2t
RERA
430-01 1,760,000 - 1,760,000 &2
RHAH S|
1233 8,065,000 9,011,000 946,000 1.7
JIaIoIY 2=
8,065,000 9,011,000 946,000 1.7
Aol 2
110 735,956 755,260 19,304 2.6
oIAH|
110-03 728,454 747,758 19,304 2.6
=TI
110-04 7,502 7,502 - -
agolz
20, 6,253,065 6,439,296 186,231 3.0
210-01 164,654 164,372 £282 £0.2
lsrgy|
210-02 418,080 418,080 - -
ZZ2SYLHA
210-07 2,964,030 2,386,563  A577,467 £19.5
oixte
210-08 20,081 20,081 - -
K=l
210-09 717,020 961,000 243,980 34.0
JNPEETEIEIATE
210-12 10,500 10,500 - -
=2 S 4|
210-14 35,700 35,700 - -
Brgoy|
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20F 22 D20 SRlAY HIRAY 2 KIS 202311 OI4HA) 20241 OIAHB) S2A(C=B-A) SAB(C/A)
210-15 1,923,000 2,443,000 520,000 27.0
zoIg |
220 28,100 28,100 - -
ot
220-01 8,924 8,924 - -
2Upoit)
220-02 19,176 19,176 - -
EHEENT
240 4,133 4,133 - -
o PExY|
240-01 4,133 4,133 - -
AFIZE |
260 150,000 200,000 50,000 33.3
oingey|
260-01 150,000 200,000 50,000 33.3
2uBkel |
320 142,146 146,459 4,313 3.0
oI3tol &
320-09 142,146 146,459 4,313 3.0
InE=LEt
420 163,400 163,400 - -
21|
420-03 163,400 163,400 - -
A
430 588,200 1,274,352 686,152 116.7
SIS
430-01 588,200 1,274,352 686,152 116.7
PEET
1238 11,778,000 15,065,000 3,287,000 27.9
30 7,252,000 9,544,000 2,292,000 31.6
NHB=EY 55 2 29
110 98,815 101,434 2,619 2.7
o121y
110-03 98,815 101,434 2,619 2.7
N=EE
20, 3,841,399 4,118,090 276,691 7.2
210-01 138,899 189,590 50,691 36.5
Akl
210-02 884,000 936,000 52,000 5.9
ZRRIUHA|
210-07 75,000 75,000 - -
S
210-09 60,000 120,000 60,000 100.0
A&
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20k 22 D203 O9AY HRAY 2 S 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
210-12 1,500 1,500 - -
=) |
210-14 700,000 700,000 - -
stg o]
210-15 1,982,000 2,096,000 114,000 5.8
zolIg |
220 14,155 14,155 - -
ot
220-01 5,071 5,071 - -
2ot
200-02 9,084 9,084 - -
=29/ HL0i|
240 4,254 4,254 - -
B L]
24001 4,254 4,254 - -
NEES S
320 699,177 729,867 30,690 4.4
DI240| |
320-08 680,000 710,000 30,000 4.4
EELIELy YN L]
320-09 19,177 19,867 690 3.6
InE=C=t
420 1,107,200 1,840,200 733,000 66.2
ey
420-02 40,000 55,000 15,000 37.5
ATAIE I
420-03 957,200 1,623,200 666,000 69.6
A
420-04 110,000 156,000 46,000 418
2ol
420~05 - 6,000 6,000 i
Al £ TH|
430 1,487,000 2,736,000 1,249,000 84.0
SE Tt
430-01 1,487,000 2,736,000 1,249,000 84.0
Kt S|
501 4,526,000 5,521,000 995,000 22.0
NEINBRSAAY 75 U 2H(HLF)
210 2,007,000 2,007,000 - -
29|
210-01 17,000 17,000 - -
SRS =]
210-02 245,000 245,000 - -
ZZRIUHAI
210-15 1,745,000 1,745,000 - -
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S0H 22 TR0 ORI HIRAY 2 NS 2023 GIAMA) 20241 CIAKB) Z2(C=B-A) ZLE(C/A
260 2,299,000 2,417,000 118,000 5.1
eing o)
260-01 2,299,000 2,417,000 118,000 5.1
Slbioi Y|
430 220,000 1,097,000 877,000 398.6
SEXH
430-01 220,000 1,097,000 877,000 398.6
TS|
1239 44,943,000 46,464,000 1,521,000 3.4
IINHDAAE 29
500 15,722,000 16,233,000 511,000 3.3
N BEMNAY 2A(H2EH
110 345,471 354,626 9,155 2.7
oI21H|
110-03 345,471 354,626 9,155 2.7
=S
Al 11,335,902 10,865,108 £470,799 ~42
210-01 112,902 113,103 201 0.2
AsiLgy|
210-02 4,780,000 4,332,000  A448,000 £9.4
2RRIYLMA
210-09 118,000 118,000 - -
A& EEI ST
210-12 5,000 5,000 - -
ECET
210-13 21,000 21,000 - -
Al |
210-15 6,299,000 6,276,000 £23,000 £0.4
zoIg |
220 11,136 11,000 A136 A12
ot
220-01 4,067 4,000 N A1
ETgE]
200-02 7,069 7,000 £69 A1.0
29|20l
240 812 812 - -
YRzxY)
240-01 812 812 - -
ArIZ=ZI|
260 890,000 986,000 96,000 10.8
=L
260-01 890,000 986,000 96,000 10.8
Slgtoi |
320 67,679 69,459 1,780 2.6
DI2H0|H
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S0F 22 D20y GelA HISAY S IS 20231 OIAHA) 20244 GIAHB) Z2HC=B-A) BAB(C/A
320-09 67,679 69,459 1,780 2.6
=L
430 3,071,000 3,946,000 875,000 28.5
SETLH
430-01 3,071,000 3,946,000 875,000 28.5
=]
502 28,227,000 29,285,000 1,058,000 3.7
JINEAHEEH(H 2
110 574,225 589,442 15,217 2.7
oIt
110-03 574,225 589,442 15,217 27
Agela
Al 27,028,686 28,213,401 1,184,715 4.4
210-01 56,635 56,616 A19 200
AL 2y|
210-02 4,813,200 7,316,200 2,503,000 52.0
2223 H A
210-07 17,107,354 15,843,000 A1,264,354 AT .4
S
210-09 17,513 17,603 9 05
AEEHIS
210-12 8,700 8,500 2200 A2.3
EEEAT
210-15 5,025,284 4,971,482 253,802 A1
REEET
220 25,299 25,000 A299 A2
ol
220-01 9,141 9,000 2141 A15
2UHoi
220-02 16,158 16,000 A158 A1.0
2o/ 204|
240 2,739 2,726 A13 A0.5
SRS
240-01 2,739 2,726 A13 205
Al
260 200,000 159,000  A41,000 £20.5
oingay)
260-01 200,000 159,000  £41,000 £20.5
sy
320 112,051 115,431 3,380 3.0
IEIES!
320-09 112,051 115,431 3,380 3.0
=L
420 284,000 180,000 104,000 £36.6
214
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S0 22 T2y NEEN= 20231 OIAHA) 20244 GIAHB) Z2HC=B-A) BAB(C/A
4@}%}0'3 284,000 180,000 2104,000 A36.6
994,000 946,000 248,000 A48
SHFAXAIAE 29(Z23)
444,000 493,000 49,000 11.0
EET
210-02 10,000 10,000 - -
22239 A
210-15 434,000 483,000 49,000 11.3
REELT]
300,000 208,000 97,000 2323
gyl
260-01 300,000 208,000 97,000 £32.3
by
250,000 250,000 - -
Rhak
430-01 250,000 250,000 - -
pIEET
15,016,000 17,446,000 2,430,000 6.2
8,104,000 11,176,000 8,072,000 37.9
M2 MM Y AHIA
2,010,000 2,516,000 506,000 25.2
A HBIA T 28 2 29
m 107,552 110,402 2,850 2.6
110-03 107,552 110,402 2,850 2.6
agelg
| 1,347,394 1,364,796 17,402 1.3
210-01 50,004 67,406 17,402 34.8
AL 2y|
210-02 75,000 75,000 - -
22239 M A
210-07 4,000 4,000 - -
P
210-09 210,000 231,000 21,000 10.0
NSRS
210-11 374,390 353,300 421,000 756
T
210-12 2,000 2,000 - -
EEEAT
210-14 200,000 200,000 - -
Asrg |
-1 432,000 432,000 - -

_41_



=LH0iH]

21843 4|/ 01 44 [EH9l © &2, %]
20r w2 o IAF HISAIY 2 M 2023 OIAA) 20241 OIAKB)  S2(C=B-A) ZLB(C/A)
220 38,717 38,717 - -
ot
220-01 9,212 9,212 - -
=401l
220-02 29,505 29,505 - -
=21 201H|
240 1,461 1,461 - -
S Ll
240-01 1,461 1,461 - -
AR
260 230,000 430,000 200,000 87.0
eingelt|
260-01 230,000 430,000 200,000 87.0
alBroi Y|
320 20,876 21,624 748 3.6
DI240| &
320-09 20,876 21,624 748 3.6
Int=t=E
430 264,000 549,000 285,000 108.0
SE R
430-01 264,000 549,000 285,000 108.0
ar Sl
1,842,000 1,886,000 44,000 2.4
0L HF MBIA HH 7S
110 115,841 118,911 3,070 2.7
oI
110-03 115,841 118,911 3,070 2.7
=S
210 201,182 201,427 245 0.1
23|
210-01 75,852 76,097 245 0.3
B2l
210-02 2,500 2,500 - -
ZZRILHA
210-07 9,330 9,330 - -
Az2
210-12 1,500 1,500 - -
e
210-14 22,000 22,000 - -
stz eyl
210-15 90,000 90,000 - -
zege|
220 35,125 35,125 - -
o1t
220-01 6,896 6,896 - -
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022 T NEW =R 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
220-02 28,229 28,229 - -
29/ HL204Y|
240 5,047 5,247 - -
EEES ]
240-01 5,247 5,247 - -
NEESS
260 1,462,000 1,462,000 - -
clpg |
260-01 1,462,000 1,462,000 - -
Slbioi |
320 22,605 23,290 685 3.0
DI2H0|
320-09 22,605 23,290 685 3.0
Ink=C=t
430 - 40,000 40,000 ==
SEXH
430-01 - 40,000 40,000 @z
Rt S|
2,956,000 5,758,000 2,802,000 94.8
Net JISHP MA QL BE
110 58,356 59,902 1,546 2.6
o121y
110-03 58,356 59,902 1,546 2.6
=S
29, 567,710 669,818 102,108 18.0
210-01 94,710 96,818 2,108 2.2
b gy|
210-07 6,000 6,000 - -
S
210-12 1,000 1,000 - -
T
210-14 466,000 566,000 100,000 21.5
sg |
220 33,344 33,344 - -
ot
220-01 33,344 33,344 - -
2ot
240 19,775 19,775 - -
e L]
240-01 19,775 19,775 - -
NEES
260 2,264,428 2,384,428 120,000 5.3
=L
260-01 2,264,428 2,384,428 120,000 5.3
By
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S0F R2 D20 SRIAY MRAY S HS 2023 Gl4HA) 20241 Ol4HB) SZ(C-B-A) SZE(C/A)
320 11,387 2,580,733 2578346  22,642.9
DI2H0|H

320-08 - 2,578,000 2,578,000 =
EELEIVETNGS
320-09 11,387 11,733 346 3.0
InE=CA=
430 1,000 1,000 - -
S XA
430-01 1,000 1,000 - -
RSt
307 1,296,000 1,016,000  £280,000 £21.6
JI=ns =HES A4 s
110 77,503 79,557 2,054 2.7
o121y
110-03 77,503 79,557 2,054 2.7
aselz
210, 363,916 431,403 67,487 18.5
210-01 53,116 62,003 8,887 16.7
BB =1
210-07 4,800 5,400 600 12.5
ARt 2
210-12 1,000 1,000 - -
=2| 3|
210-14 305,000 363,000 58,000 19.0
SR
220 36,679 36,679 - -
ot
220-01 995 995 - -
2LpoiH)
220-02 35,684 35,684 - -
=220
240 2,779 2,779 - -
x|
240-01 2,779 2,779 - -
A=
260 100,000 150,000 50,000 50.0
elpg o)
26001 100,000 150,000 50,000 50.0
alstoi |
320 15,123 15,582 459 3.0
RIEIES
320-09 15,123 15,582 459 3.0
nESEE
340 700,000 300,000  £400,000 A57.1
aHelolF
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S0F 22 D20 SRIAY HIRAY S NS 202381 Ol4HA) 20245 OlaHB) ZZHC-B-A) SZB(C/A)
340-02 700,000 300,000 £400,000 £57.1
EVEEE
1334 6,912,000 6,270,000  £642,000 £9.3
OFEH JISHEAHIA & eIl
301 6,912,000 6,270,000  £642,000 £9.3
OLEH JISHEAHIA L ATIHL(RD)
360 6,912,000 6,270,000  £642,000 £9.3
SirEeS
360-01 4,482,000 4,440,000 242,000 209
e ERIET
360-02 930,000 930,000 - -
o1l A
360-05 1,500,000 900,000  £600,000 £40.0
PRI R EHIS
1400 31,591,000 21,928,000 29,663,000 £30.6
JIA KA X
1431 17,702,000 17,728,000 26,000 0.1
JlaHe TS
301 15,350,000 15,320,000 230,000 £0.2
Jlarere) 243t
110 34,926 35,852 926 2.7
o121t
110-08 34,926 35,852 926 27
NERE
210 10,223 10,101 A122 A2
=T
210-01 5,723 5,601 A122 221
Bk
210-07 4,000 4,000 - -
Azt
210-12 500 500 - -
ERERT
220 33,394 33,384 210 £0.0
oi|
220-01 4,056 4,056 - -
SN
220-02 29,338 29,328 A10 £0.0
SR
240 2,532 2,532 - -
x|
240-01 2,532 2,532 - -
JUEEST
320 6.816 7,022 206 3.0
SI2H0| &
320-09 6,816 7,022 206 3.0
=L
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S0F 22 T2 ORAY HIRAY 2 NS 2003 GIAA) 20241 GIAB) Z2(C=B-A) BAS(C/A)
350 15,262,109 15,231,109 £31,000 £0.2
EIEE

35001 10,561,109 9,130,109  A1,431,000 A135
pIEEE
350-02 4,701,000 6,101,000 1,400,000 29.8
JNEETE
302 2,352,000 2,408,000 56,000 2.4
IIAEE BUE 7% U 2
110 1,752,776 1,799,225 46,449 2.7
oIA|
110-03 1,752,776 1,799,225 46,449 2.7
=S
210 232,675 232,675 - -
29|
210-01 23,375 23,375 - -
EIEES =T
210-02 50,000 50,000 - -
2RRIYLMA
210-07 10,000 10,000 - -
oixi=
210-09 5,000 5,000 - -
ANEZHISTY
210-12 34,300 34,300 - -
=2 2|
210-14 60,000 60,000 - -
g oy|
210-15 50,000 50,000 - -
REIE=E
220 3,042 3,042 - -
o1t
220-01 3,042 3,042 - -
ENTgE]
240 2,482 2,482 - -
ey
240-01 2,482 2,482 - -
A=Y
320 342,025 351,576 9,551 2.8
DI2+0| &
320-09 342,025 351,576 9,551 2.8
InE=C=E
430 19,000 19,000 - -
SE XM
430-01 19,000 19,000 - -
A S|
13,889,000 4,200,000 9,689,000 £69.8

1433
JIENE el MElA
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20F 22 T2 SRAAY MRAY S HS 202381 OIlAHA)  2024E OIl4HB) S2(C=B-A) ZZLE(C/A)
500 12,335,000 2,891,000 29,444,000 A76.6
DPIENERel L HUIAHH AE(F2E)
110 135,237 138,821 3,584 2.7
oI
110-03 135,237 138,821 3,584 2.7
agolz
20, 1,052,204 1,338,989 286,785 27.3
210-01 111,704 78,489 £33,215 ~29.7
srrg|
210-02 1,000 3,000 2,000 200.0
ZZRILHA
210-07 7,000 7,000 - -
Elb ]
210-12 2,500 2,500 - -
=2 =Ml
210-14 20,000 20,000 - -
Isrgoly|
210-15 910,000 1,228,000 318,000 34.9
242 S|
220 15,129 15,000 ~129 £0.9
o1t
220-01 11,094 11,000 £94 £0.8
=LHoit|
22002 4,035 4,000 ~35 £0.9
=2l 9l20iH|
240 5,040 5,000 £40 £0.8
ezl
240-01 5,040 5,000 £40 £0.8
AP R
260 3,730,000 1,366,000  A2,364,000 £63.4
oing o]
260-01 3,730,000 1,366,000  £2,364,000 £63.4
2IBrei |
320 26,390 27,190 800 3.0
DI2t0| A
320-09 26,390 27,190 800 3.0
ngRYz
430 7,371,000 - A7,371,000 &2
SERAF
430-01 7,371,000 - A7,371,000 &2
RHAHS S|
501 1,554,000 1,809,000  £245,000 ~158
BIHIOIES DBt JIADIS SEAIAY KA o 2(Z 235
110 113,715 116,728 3,013 2.6
oI
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20k 22 D203 O9AY HRAY 2 S 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
110-03 113,715 116,728 3,013 2.6
=S
210 512,095 512,409 314 0.1
29|
210-01 56,595 56,909 314 0.6
EIERS =]
210-02 30,000 30,000 - -
ZRRIYLMA
210-12 1,500 1,500 - -
=22 |
210-14 41,000 41,000 - -
Asg |
210-15 383,000 383,000 - -
zolg |
260 583,000 442,000  A141,000 £24.2
clpg e
260-01 563,000 442,000  A141,000 £24.2
QiBroi Y|
320 237,190 237,863 673 0.3
DI2H0|H
320-08 215,000 215,000 - -
EELIEL YN L]
320-09 22,190 22,863 673 3.0
InE=Ce=
430 108,000 ~ 2108000 &2
SIS
430-01 108,000 ~ 2108000 &2
Rt S|
3100 66,133,000 50,893,000 A15,240,000 £23.0
Jlaei s
3133 33,452,000 26,497,000 46,955,000 £20.8
ST TIR IS
303 8,670,000 6,324,000  A2,346,000 ~27.
2X0I2 K L 28 Iz HL(RED)
110 1,698,884 1,743,896 45,012 2.6
01214
110-03 1,698,834 1,743,896 45,012 2.6
=S
210, 2,971,358 1,711,595 21,259,763 £42.4
210-12 22,000 22,000 - -
=) |
210-13 1,699,358 1,626,650 AT2,708 £4.3
Alg |
210-14 1,250,000 20,000  £1,230,000 £98.4
stg o]
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C 0 SHAIR HIRAIY 2 HIS 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
210-15 - 42,945 42,945 &=
RIEIE=E]

260 3,500,000 2,447,000  A1,053,000 A30.
oing |
260-01 3,500,000 2,447,000  A1,053,000 £30.1
sty
320 329,758 341,509 11,751 3.6
DI2H0|
320-09 329,758 341,509 11,751 3.6
k=L
430 170,000 80,000 £90,000 £52.9
SEXH
430-01 170,000 80,000 £90,000 £52.9
KA S|
309 ) 2,629,000 2,015,000  A614,000 £23.4
=2Dl0ICt S8 BE/II= H(RID)
110 568,255 563,314 15,059 2.7
oI
110-03 568,255 563,314 15,059 2.7
NE=SIE
210, 929,860 841,436 £88,424 £9.5
210-12 8,000 8,000 - -
=) |
210-13 512,060 473,636 £38,424 AT5
Al |
210-14 110,000 60,000 £50,000 £45.5
sg |
210-15 299,800 299,800 - -
R
260 1,000,000 456,000  A544,000 ~54.4
oingel|
260-01 1,000,000 456,000  A544,000 ~54.4
st |
320 110,885 114,250 3,365 3.0
DI2HO|
320-09 110,885 114,250 3,365 3.0
Ink=C=E
430 20,000 20,000 - -
SEXH
430-01 20,000 20,000 - -
A S|
311 2,771,000 744,000 2,027,000 AT3.2
AOIEAIEl D471 S80Iz HZ(RRD)
360 2,771,000 744,000 £2,027,000 AT3.2
Il =
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OF 2

Ho
IE

S8 HIAAMY H2AE F A= 20234 Ol AHA) 2024 Ol&KB)  B2H(C=B-A) SZE(C/A)

AL

360-05 2,771,000 744,000  A2,027,000 AT32
I PEEHIS
312 14,135,000 10,125,000 24,010,000 ~28.4
DIATHEH AFRICHEI S419) Al-B2H SEEAXIEIIZ JHL(RED)
360 14,135,000 10,125,000 24,010,000 ~28.4
s
360-01 6,506,000 6,806,000 300,000 46
oIl A
360-02 1,577,000 1,099,000  A278,000 A176
oI TN AL |
360-05 6,052,000 2,020,000 4,032,000 £66.6
I TR SIS
i 3,225,000 3,070,000  A155000 A48
< Xot & 27X 222 HE(1)(RD)
360 3,225,000 3,070,000  £155,000 A48
e EeE
360-05 3,225,000 3,070,000  A155,000 £4.8
ey
2,022,000 1431,000  A591,000 £29.2
Tshareie XE ¥ & JH(RRD)
110 503,016 516,346 13,330 2.7
o121
110-03 503,016 516,346 13,330 2.7
WELIE
210, 711,234 203520  AB07.714 AT14
210-12 6,500 6,500 - -
=2 M|
210-13 604,734 197,000  £A407,714 1674
Alg ol
210-14 100,000 - 100,000 w2t
gk Y|
260 630,000 600,000 £30,000 148
oingely|
260-01 630,000 600,000 30,000 A48
Ugkot |
320 97,750 101,134 3,384 3.5
QIZ2HOI R
320-09 97,750 101,134 3,384 3.5
=Lt
430 80,000 10,000 A70,000 ~87.5
SET A
430-01 80,000 10,000 70,000 ~87.5
XHAHE S|
7 - 2,788,000 2,788,000 Wz
28 TASDDS(K-UAV) QESSH siaII=H (014 =) ([RD)

_50_



e, %]

21815| /0| & & ECE
20k 22 D203 O9AY HRAY 2 S 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
360 - 2,788,000 2,788,000 &=
SRy EE
360-05 - 2,788,000 2,788,000 ==
S ER S
3137 15,304,000 14,597,000  A707,000 ~46
DIARIES A
301 9,759,000 9,965,000 206,000 2.1
lM9Ie 29 U 28 JISHL(RED)
110 553,216 378,584 A174,682 £31.6
o121y
110-03 553,216 378584 A174,632 £31.6
N=EE
210, 8,193,236 8,724,265 531,029 6.5
210-02 710,000 710,000 - -
ZRRIYLHA
210-08 40,000 40,000 - -
=4l
210-12 6,000 4,000 £2,000 £33.3
=) |
210-13 218,236 226,265 8,029 3.7
Al |
210-15 7,219,000 7,744,000 525,000 7.3
zolIg |
320 104,548 74,151 £30,397 £29.1
DI2H0|H
320-09 104,548 74,151 £30,397 £29.1
InE=C=
430 908,000 788,000  A120,000 A13.2
STt
430-01 908,000 788,000  A120,000 A13.2
PO
307 5,545,000 4,632,000  £913,000 ~16.5
IMISHBIR 2 SeMbl2 JI2H(RED)
110 1,637,895 1,681,299 43,404 2.6
01214
110-03 1,637,895 1,681,299 43,404 2.6
AgAz
210, 857,943 478653  £379,290 £44.2
210-12 18,700 18,500 £200 A1
=) |
210-13 479,243 340,453 138,790 £29.0
Alg |
210-14 360,000 119,700 240,300 £66.8
stg o]
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US| H /DA (&2 &S, %]
20 22 T2 (MY NM2AIR S MS 20234 Ol &HA) 20243 Ol&HB)  BZ(C=B-A) SZE(C/A)
240 5,351 3,741 21,610 A30.1
ALR=EH|
240-01 5,351 3,741 A1,610 A30.1
AP =XIH|
260 2,713,000 2,126,000 587,000 N21.6
HARE Y|
260-01 2,713,000 2,126,000 A587,000 N21.6
Q8 1|
320 317,811 329,307 11,496 3.6
0I2t0| A
320-09 317,811 329,307 11,496 3.6
ESE2
340 13,000 13,000 - -
ollelol&
340-02 13,000 13,000 - -
M2
3138 17,377,000 9,799,000 A7,578,000 N43.6
JlA-XIE See-At D=0t
301 1,500,000 600,000 A900,000 A60.0
J|4aXIE See—At J|I=IHEH 2(R&D)
360 1,500,000 600,000 A900,000 260.0
HAEEAZ
360-05 1,500,000 600,000 900,000 A60.0
HAPINLHARESHIS
303 6,400,000 4,750,000 21,650,000 N25.8
JIE L J|EHG 2A-HSEE S8 JI2IHE(R&D)
360 6,400,000 4,750,000 21,650,000 N25.8
A=A
360-05 6,400,000 4,750,000 21,650,000 N25.8
HNLHARESHIS
304 3,800,000 410,000 /3,390,000 A\89.2
JIAZ=ETH| sia)ls & 2A=KE 2SI1Y WL(R’D)
360 3,800,000 410,000 13,390,000 A89.2
A EAZ
360-05 3,800,000 410,000 23,390,000 A89.2
HNLHRESHIS
305 1,732,000 300,000  A1,432,000 N82.7
K& XIZGHY - SHa 2PA] 2801 H2H(R&D)
360 1,732,000 300,000 21,432,000 N82.7
HAEEAZ
360-05 1,732,000 300,000  A1,432,000 N82.7
HAPINLHARESHIS
306 795,000 799,000 4,000 0.5
2012 J|& D22l (R&D)
360 795,000 799,000 4,000 0.5
AL EAZ
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2SI A/ D& E

(el

e, %]

022 T SHIAL HIRAIS 2 M 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
360-06 795,000 799,000 4,000 0.5
e IEDIEt=pleEI[
307 3,150,000 2,940,000  £210,000 £6.7
SIBII4 HHTHS JIEIHL(RID)
260 3,150,000 - 23,150,000 =2
clpg |
260-01 3,150,000 - 23,150,000 =2
Slbioi |
360 - 2,940,000 2,940,000 &=
Sy
360-05 - 2,940,000 2,940,000 &=
SR NEEYIS
oo 66,343,000 62,603,000 23,740,000 £5.6
18,799,000 19,421,000 622,000 3.3
Qa2 Q1|
100 7,957,000 8,276,000 319,000 4.0
SIRIIAE oI2YI(ZURIY])
110 7,957,000 8,276,000 319,000 4.0
o121y
110-0f 7,896,500 8,212,900 316,400 4.0
110-05 60,500 63,100 2,600 4.3
ey =P
101 10,842,000 11,145,000 303,000 2.8
20IA R QI AHI(ZHQI21HI)(R&D)
110 10,842,000 11,145,000 303,000 2.8
o121y
110-01 9,592,704 9,768,351 175,647 1.8
o
110-02 1,179,518 1,308,749 124,231 10.5
pl[SES=ES
110-05 69,778 72,900 3,122 45
o] =P
2,949,000 2,987,000 38,000 1.3
UFI| 2 Jl= 2|
200 811,000 800,000 A11,000 A4
SRIIAME JI2F|(ZARIA)
110 114,727 100,007 14,720 ~12.8
oI21H|
110-03 114,207 99,487 14,720 ~12.9
asz
110-04 520 520 - -
gz
210 561,668 559,811 £1,857 £0.3
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2SI A/ D& E

2022 = AR HIRARY = HI= 202311 OI4HA) 20241 OIAHB) S2A(C=B-A) SAB(C/A)
210-01 168,809 168,809 - -
AL |
210-02 111,987 111,987 - -
ZZ2IUNA
210-03 6,091 5,124 £967 ~15.9
ET
210-04 3,645 - 73,645 &2
SA|
210-05 12,106 12,106 - -
= 2ja|
210-07 120,138 120,138 - -
I
210-08 10,173 10,173 - -
EEH]

210-09 76,402 79,157 2,755 3.6
ARSI
210-12 9,099 9,099 - -
ELERT
210-16 43,218 43,218 - -
JIEr2 |
220 70,474 75,474 5,000 7.1
ot
220-01 66,813 71,813 5,000 75
N
220-02 3,661 3,661 - -
EHEENT
240 8,707 8,707 - -
Y|
240-02 8,707 8,707 - -
EREEES
250 36,515 36,515 - -
PSR
250-02 36,515 36,515 - -
H s s 2|
320 18,909 19,486 577 3.1
RIS
320-09 18,909 19,486 577 3.1
L=
1,818,000 1,865,000 47,000 2.6
|44 DHEER D1 HI(Z 4 0121H) (RRD)
110 646,143 663,266 17,123 2.7
o121y
110-03 646,143 663,266 17,123 2.7
agz
Al 940,474 963,525 23,051 25
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2SI A/ D& E

+

M
40

D EE, %]

=2 2z [AF MIEAIY = M2 20234 Ol &HA) 20243 Ol&HB)  BZ(C=B-A) SZE(C/A)
210-01 132,104 139,074 6,970 5.3
dt-2H|
210-02 340,350 343,350 3,000 0.9
2222LMA
210-03 19,360 10,400 28,960 N46.3
=]
210-05 21,442 21,684 242 1.1
E20HAH|
210-06 18,750 18,350 2400 N2
- =ZlH|
210-07 168,424 192,484 24,060 14.3
Ax=
210-08 18,500 15,900 22,600 A4
234
210-09 142,716 144,116 1,400 1.0
ANEEHIKSXIHI
210-12 30,428 30,767 339 1.1
Sl M4H|
210-16 48,400 47,400 1,000 AV
JIEt2ZH|
220 37,132 40,132 3,000 8.1
o4d|
220-01 37,132 40,132 3,000 8.1
=LY
240 7,867 7,867 - -
AR =&
240-02 7,867 7,867 - -
NG RFEH|
250 45,300 45,300 - -
R L-EHAY|
250-02 45,300 45,300 - -
ESpLEL PE L]
320 141,084 144,910 3,826 2.7
Q12L&
320-09 141,084 144,910 3,826 2.7
ng2Lea
250 142,000 144,000 2,000 1.4
S#3I|AE Jl2dl
210 73,320 75,320 2,000 2.7
23|
210-14 11,940 11,940 - -
2Ht=2 Y|
210-15 61,380 63,380 2,000 3.3
22| 89AH|
430 68,680 68,680 - -
KE XA
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2B /014 F (el - H8 %]
S0F 22 o HIRAIR 2 NS 2023 OIAHA) 20244 OI4HB)  BRA(C=B-A) ZAE(C/A)
430-01 68,680 68,680 - -
RS
178,000 178,000 - -
AR 1= 2I(R8D)
210 131,156 131,156 - -
=g
210-14 39,483 39,483 - -
SEEET
210-15 91,673 91,673 - -
a2 8|
430 46,844 46,844 - -
ST
430-01 46,844 46,844 - -
RS
4131 6,898,000 7,048,000 150,000 22
EESINEIS
301 6,898,000 7,048,000 150,000 2.2
SDINRSY 2B U 29
20, 3,678,096 3,858,096 180,000 4.9
210-01 171,446 171,446 - -
AL 2|
210-02 282,650 462,650 180,000 63.7
SZRIUNA
210-07 2,035,000 2,035,000 - -
S
210-09 250,000 250,000 - -
ANEEHIS XL
210-14 39,000 39,000 - -
sz oyl
210-15 900,000 900,000 - -
a2 8|
220 28,273 28,273 - -
oitl
220-01 3,042 3,042 - -
2UHoit|
220-02 25,231 25,231 - -
29201H|
240 1,631 1,631 - -
ezl
240-01 1,631 1,631 - -
A=
260 150,000 220,000 70,000 46.7
EEEET
260-01 150,000 220,000 70,000 46.7
25t |
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21815| /0| & & (S : &2, %]
20k 22 D203 O9AY HRAY 2 S 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
430 3,000,000 2,900,000 100,000 £33
ST
430-01 3,000,000 2,900,000 100,000 £33
R S|
440 40,000 40,000 - -
SETfAr
440-00 40,000 40,000 - -
ST
4132 5,720,000 5,120,000  A600,000 A10.5
DI MEEAAY 2
301 4,200,000 3,600,000  £600,000 ~14.3
THICH BBDE R BBI14 JIEHEL(RD)
360 4,200,000 3,600,000  £600,000 A14.3
oI Eeia
360-05 4,200,000 3,600,000  £600,000 ~14.3
e SIERV TS
500 1,520,000 1,520,000 - -
SREM JIAFBAAL 25 U 2Y(R25)
210 798,000 798,000 - -
29|
210-01 17,000 17,000 - -
SRS =]
210-02 157,000 157,000 - -
2ZRIUMA
210-15 624,000 624,000 - -
R
260 576,000 576,000 - -
oing |
260-01 576,000 576,000 - -
Slbioi |
430 146,000 146,000 - -
ST
430-01 146,000 146,000 - -
ST
4133 31,977,000 28,027,000 23,950,000 ~12.4
22D |MDER AN
301 31,735,000 27,785,000  £3,950,000 ~12.4
DI AP XIID| 20 1 R(RRD)
110 4,980,816 5,112,808 131,992 2.7
o121
110-03 4,980,816 5,112,808 131,992 2.7
NE=SIE
210, 10,166,882 11,641,775 1,474,893 14.5
210-12 66,500 66,500 - -
=2| |
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20131 2/01 443 (e : &3, %]
S0F 22 D20y GelA HISAY S IS 20231 OIAHA) 20244 GIAHB) Z2HC=B-A) BAB(C/A
210-13 6,023,382 4,789,275 21,234,107 A20.5
NEEED
210-14 2,105,000 4,800,000 2,695,000 128.0
kg eyl
210-15 1,972,000 1,986,000 14,000 0.7
REELT]
260 10,237,000 9,267,000 A970,000 A9.5
eipgely|
260-01 10,237,000 9,267,000 A970,000 A9.5
2ol |
320 967,302 1,001,417 34,115 3.5
IEIES!
320-09 967,302 1,001,417 34,115 35
nE=E e
430 5,383,000 762,000  A4,621,000 £85.8
ST
430-01 5,383,000 762,000 24,621,000 ~85.8
pIEET
500 242,000 242,000 - -
JIAATAAB(B 23S
210 164,000 164,000 - -
LT
210-01 6,000 6,000 - -
ABtLH|
210-09 8,000 8,000 - -
ANEZHIF X
210-15 150,000 150,000 - -
REEET
430 78,000 78,000 - -
SHTA
430-01 78,000 78,000 - -
EET
6100 18,370,000 23,005,000 4,635,000 25.2
e EEmE L
6132 7,759,000 8,643,000 884,000 1.4
2WOIAEE ¥ H7D|E &S
30 474,000 550,000 76,000 6.0
SR PR 4EE
110 5,000 5,000 - -
o121y
110-04 5,000 5,000 - -
agelg
210 9,780 10,046 266 2.7
LT
210-01 8,780 9,046 266 3.0

BB =1
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2SI A/ D& E

D EE, %]

MEES

S0F 22 T2 ORAY HIRAY 2 NS 2003 GIAA) 20241 GIAB) Z2(C=B-A) BAS(C/A)
10-07 1,000 1,000 - -
ol |.§

220 197,981 197,915 £66 £0.0

o1t
220-01 12,229 12,229 - -
=LHoib|
220-02 185,752 185,686 £66 £0.0
=222 201|

240 36,039 36,039 - -

ey
240-01 36,039 36,039 - -
AT

260 20,000 100,000 80,000 400.0

oingely|
260-01 20,000 100,000 80,000 400.0
st |

320 205,200 201,000 £4,200 £2.0

2I240| &

320-08 205,200 201,000 £4,200 A2.0
BIZDIDICH ARSI
302 4,362,000 4,634,000 272,000 6.2
WG JlaIISUL 2308 =28 X2 (0DA)

29, 163,627 408,627 245,000 149.7
210-01 5,327 8,627 3,300 61.9
ABHLRH|
210-14 158,300 400,000 241,700 152.7
asrgely|

220 1,815 1,815 - -

o1t
220-02 1,815 1,815 - -
=222 201|

240 4,558 4,558 - -

ey
240-01 4,558 4,558 - -
A=Y

320 4,192,000 4,219,000 27,000 0.6

DI2+0| &

320-08 4,192,000 4,219,000 27,000 0.6
BIFBIRICH AR
530 2,923,000 3,459,000 536,000 18.3
WMO=2H2E2(0DA)

340 2,923,000 3,459,000 536,000 18.3

selola
340-02 2,923,000 3,459,000 536,000 18.3
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2SI A/ D& E

(el

e, %]

S0F R2 D20 SRIAY MRAY S HS 2023 Gl4HA) 20241 Ol4HB) SZ(C-B-A) SZE(C/A)
6134 10,611,000 14,362,000 3,751,000 35.4
DSES U =0 Jl4eAl HiD

301 547,000 524,000 £23,000 £4.2
=81 Jjatelal M1
110 115,676 118,741 3,065 2.6
o121t
110-03 115,676 118,741 3,065 2.6
aselz
20, 398,726 371,977 £26,749 £6.7
210-01 18,626 18,877 251 1.3
SRS =]
210-12 1,500 1,500 - -
=2 =Ml
210-14 378,600 351,600 £27,000 AT
EEE]
220 8,080 8,080 - -
ot
220-01 1,521 1,521 - -
201t
220-02 6.559 6.559 - -
=2/220{H|
240 1,945 1,945 - -
B Li]
240-01 1,945 1,945 - -
NEES ST
320 22,573 23,257 684 3.0
DI2H0|H
320-09 22,573 23,257 684 3.0
InE=CA=
302 1,739,000 3123000 1,384,000 79.6
pISIESmE
20, 1,494,139 1,679,202 185,063 12.4
210-01 447,739 516,202 68,463 15.3
SRS =]
210-04 46,400 46,000 £400 £0.9
24|
210-07 50,000 50,000 - -
Az2
210-14 950,000 1,067,000 117,000 12.3
S
220 195,171 195,108 £63 £0.0
ot
220-01 35,437 35,437 - -
2ot
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2SI A/ D& E

l

r

022 T NEW =R 2023 GIAHA) 20241 GIAKB) B(C-B-A) BLE
220-02 18,063 18,000 £63
29/ HL204Y|
220-03 141,671 141,671 -
ELTInELTe]

240 4,690 4,690 -
B Li]
240-01 4,690 4,690 -
ArIZ=ZIH|
430 45,000 1,244,000 1,199,000
STt
430-01 45,000 1,244,000 1,199,000
TS|
7,315,000 9,347,000 2,032,000
DiatsE 2 2
110 1,686,869 - 21,686,869
oI21H|
110-03 1,686,869 - 11,686,869
agz
210, 1,577,473 7,197,000  5619,527
210-01 94,265 482,000 387,735
SRS =]
210-02 137,538 713,000 575,462
2232
210-07 14,035 20,000 5,965
S
210-09 209,816 560,000 350,184
JNPETTEIE
210-12 26,841 - £.26,841
R
210-14 7,018 - A7,018
Astg oy
210-15 1,087,960 5,422,000 4,334,040
zoIg |
240 237 - £237
B L]
24001 237 - £237
ArIZ=ZI|
260 70,173 400,000 329,827
clng e
260-01 70,173 400,000 329,827
Bioiy|
320 328,250 ~ 2328250
DI2HO|H
320-09 328,250 - 2328250
InE=CA=t
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20131 2/01 443 (e : &3, %]

E20F 22 ZZ2 8 HAAME MRBAE S A= 20234 Ol AHA) 2024 Ol&KB)  B2H(C=B-A) SZE(C/A)

(=1t
NERYS

420 3,512,120 1,750,000  A1,762,120 £50.2
ey
420-02 11,696 - A11,696 &2
ATAIE I
420-03 3,193,068 1,750,000  A1,443,068 £45.2
ZAH
420-04 302,677 - AB02,677 =2
2ol
420~05 4,679 - ~4,679 &2
Al H|
430 70,173 - AT70,173 =2
SEXH
430-01 70,173 - AT0,173 =2
K S|
440 69,705 - £69,705 =2
SE
440-00 69,705 - £69,705 =2
ST
138,000 689,000 551,000 399.3
584 33 2 s
110 - 437,720 437,720 &=
o121y
110-04 - 437,720 437,720 &=
gz
210 111,356 111,556 200 0.2
29|
210-01 25,356 27,556 2,200 8.7
b gy|
210-14 86,000 84,000 £2,000 £2.3
sg |
220 14,618 42,418 27,800 190.2
ot
220-01 14,618 42,418 27,800 190.2
2ot
240 2,026 2,026 - -
B L]
24001 2,026 2,026 - -
NEES S
310 10,000 10,000 - -
=X3
310-03 10,000 10,000 - -
Ta2
320 - 85,280 85,280 “Z
DI2HO|H
320-09 - 85,280 85,280 w=
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20131 2/01 443 (e : &3, %]
S0F 22 D20y GelA HISAY S IS 20231 OIAHA) 20244 GIAHB) Z2HC=B-A) BAB(C/A
305 553,000 358,000 A195,000 A35.3
PP TN
260 553,000 358,000 A195,000 A35.3
o ngay|
260-02 553,000 358,000 A195,000 A35.3
Haoi |
500 319,000 321,000 2,000 0.6
A DSHLSAILY 25 U 2(H3))
110 71,126 73,011 1,885 2.7
oIt
110-03 71,126 73,011 1,885 2.7
Agela
Al 42,728 96,589 53,861 126.1
210-02 - 74,000 74,000 &5
22239 A
210-12 1,000 1,000 - -
EEEAT
210-15 41,728 21589 £20,139 £48.3
REEET
260 191,340 137,100  A54,240 £28.3
oipgoly|
260-01 191,340 137,100 A54,240 A28.3
kel |
320 13,806 14,300 494 3.6
CIRIES!
320-09 13,806 14,300 494 3.6
nE=LE
7100 127,777,000 117,166,000 210,611,000 A8.3
JIAsE xie
7101 41,303,000 40,445,000 A858,000 A2
=220121y|
100 41,303,000 40,445,000 A858,000 A2
= oI21|(ZMeIR1HI)
0o, 41,303,000 40,445,000 858,000 r2.
110-01 38,578,005 37,533,807 1,044,198 r2.7
110-02 2,445,427 2,635,715 190,288 7.8
p[SEERS
110-05 279,568 275,478 24,090 A1.5
o1} A
7102 14,547,000 15,176,000 629,000 4.3
A2D|2 oIty
101 4,298,000 4,516,000 218,000 5.1
2P 491 SHIES QI21HI(E4eI21H)
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2SI A/ D& E

(el

e, %]

S0t P2 D20 SAMY NIRAY S HIS 20233 GIAHA) 2024 OlAHB) BZ(C=B-A) ZLB(C/A)
110 4,298,000 4,516,000 218,000 5.1
oI

110-01 3,717,947 3,883,948 166,001 4.5
110-02 548,916 599,529 50,613 9.2
plISEERS
110-05 31,137 32,523 1,386 4.5
SIDH2 A
102 4,574,000 5,204,000 630,000 13.8
DIAIIOICIMIE] Q124HI(B20I4H])
110 4,574,000 5,204,000 630,000 13.8
oI
110-01 3,016,138 3,121,999 105,861 3.5
24
110-02 1,532,591 2,055,722 523,131 34.1
plISEERS
110-05 25,271 26,279 1,008 4.0
C1DH2 A
103 4,155,000 4,010,000  A145,000 ~35
SXDLYHE 012AH|(BU0IZH|)
110 4,155,000 4,010,000  A145,000 ~35
01|
110-01 4,120,555 3977,197  A143,358 £35
110-05 34,445 32,803 A1,642 £4.8
CiDH2 A
104 1,520,000 1,446,000 A74,000 £4.9
DIADIZ QTN Q11| (F eI 21H))
110 1,520,000 1,446,000 A74,000 £4.9
oI
110-01 1,507,066 1,433,601 £73,465 £4.9
110-05 12,934 12,399 £535 £4.1
SIDH2 A
7107 33,075,000 34,038,000 963,000 2.9
pNELETIEL]
100 3,837,000 4,271,000 434,000 11.3
SCRAI|AEF QIAH|(ZAQI1HI)
110 3,837,000 4,271,000 434,000 11.3
Q14|
110-01 3,805,503 4,236,146 430,643 11.3
110-05 31,497 34,854 3,357 10.7
C1DH2 A
101 4,300,000 4,277,000 £23,000 £0.5
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20131 2/01 443 (e : &3, %]

20F 22 D20 O9IAY HMRAY 2 NS 2023 GIAHA) 20248 CIAHB) S(C-B-A) ZZE(C/A)
110 4,300,000 4,277,000 223,000 205
o121y
110-01 4,219,485 4194327 25158 £0.6
110-02 45,857 48,076 2,219 4.8
JIEH 24
110-05 34,658 34,597 261 £0.2
oL At
102 7,114,000 7,150,000 36,000 0.5
FET|YH IAYI(BAQIAY])
110 7,114,000 7,150,000 36,000 0.5
o121y
110-01 7,056,130 7,091,883 35,753 0.5
RS
110-05 57,870 58,117 247 0.4
oIt At
103 4,136,000 4,291,000 155,000 3.7
UATILH QI2HY|(ZUOIY])
110 4,136,000 4,291,000 155,000 3.7
o121y
110-01 4,101,873 4,255,712 153,839 3.8
RS
110-05 34,127 35,288 1,161 3.4
oIt At
104 6,359,000 6,443,000 84,000 1.3
CHETIE Q118](Z0121H])
110 6,359,000 6,443,000 84,000 1.3
o121y
110-01 6,306,854 6,389,335 82,481 1.3
o
110-05 52,146 53,665 1,519 2.9
e B T
105 3,266,000 3,500,000 234,000 7.2
HIEXIZE o121y|(Z%eI2it))
110 3,266,000 3,500,000 234,000 7.2
o121y
110-01 3,233,826 3,471,927 233,101 7.2
RS
110-05 27,174 28,073 899 3.3
oIt At
106 ] 4,063,000 4,106,000 43,000 1.1
PRI Q118|(Z0121t])
110 4,063,000 4,106,000 43,000 1.1
o121y
110-01 3,819,923 3,852,497 32,574 0.9
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20131 2/01 443 (e : &3, %]
S0F 22 D20y GelA HISAY S IS 20231 OIAHA) 20244 GIAHB) Z2HC=B-A) BAB(C/A
110-02 211,522 222,531 11,009 5.2
B[R
110-05 31,555 30,972 A583 A1.8
o1} At
7111 6,876,000 7,072,000 196,000 2.9
L PIEET
200 1,739,000 1,741,000 2,000 0.1
Jlz2g Jl=AH|(ZHoI21HI)
110 900 1,582 682 75.8
oIt
110-04 900 1,582 682 75.8
SELE
Al 1,429,326 1,430,644 1,318 0.1
210-05 26,799 26,796 A3 £0.0
=20aH
210-06 19,170 19,310 140 0.7
Sl
210-12 1,222,974 1,222,974 - -
EREAT
210-16 160,383 161,564 1,181 0.7
pJ=EL]
250 261,000 261,000 - -
Hoay|
250-02 255,000 255,000 - -
SR RETEL
250-03 6,000 6,000 - -
CEEERT
320 47,774 47,774 - -
DI2ho| &
320-09 47,774 47,774 - -
L=
201 38,000 38,000 - -
JI=EED IR (FHoI21HI)
210 25,400 25,400 - -
LT
210-05 14,600 14,600 - -
=20AH
210-16 10,800 10,800 - -
BT
250 12,600 12,600 - -
H2a2y)
250-03 12,600 12,600 - -
Sz
202 38,000 38,000 - -

HE= J=Zbl(BHl24H])
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20131 2/01 443 (e : &3, %]

S0F B8 T2 HAAY HMRAY 2 HS 20238 OIlAHA)  2024Y OIl4HB) Z2(C=B-A) ZZLE(C/A
210 38,000 38,000 - -
22|

210-05 15,010 15,680 670 4.5
S|
210-16 22,990 22,320 £670 £2.9
JIEF2 |
203 69,000 69,000 - -
BZD|BHR D12 YHI(BAQIAH)
110 27,184 27,184 - -
oI
110-04 27,184 27,184 - -
azolz
210 38,517 38,517 - -
S|
210-05 17,429 17,277 A152 £0.9
S04l
210-06 5,090 - 15,090 &=
o2y
210-16 15,998 21,240 5,242 32.8
JIEF2 S
320 3,299 3,299 - -
DIZt0| &
320-09 3,299 3,299 - -
nesya
204 28,000 28,000 - -
RIS JI=YHI(BAQIAH)
110 1,200 1,200 - -
oI
110-04 1,200 1,200 - -
agolz
210 26,800 26,800 - -
22|
210-05 14,200 14,200 - -
S2ohal|
210-16 12,600 12,600 - -
JIEr2 |
205 30,000 30,000 - -
JISMEIARER J12YHI(BAQI1H])
210 30,000 30,000 - -
S|
210-05 13,080 13,080 - -
S2ohal|
210-16 16,920 16,920 - -
JIEF2
206 24,000 24,000 - -
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20131 2/01 443 (e : &3, %]
S0 g2 I A HIEAIR 2 A= 20231 OIAHA) 20244 GIAHB) Z2HC=B-A) BAB(C/A
210 24,000 24,000 - -
LT
210-05 13,560 12,480 21,080 A8.0
=204AH|
210-16 10,440 11,520 1,080 10.3
BT
2,769,000 2,876,000 107,000 3.9
Jlzee Jl=A|
2018”:” 2,520,904 2,530,034 9,130 0.4
210-01 560,365 596,807 36,442 6.5
AL 2y|
210-02 1,200,733 1,213,287 12,504 1.0
22239 A
210-03 32,604 10,000 422,604 £69.3
T
210-07 110,300 127,700 17,400 5.8
S
210-08 29,640 24,417 75,223 A7
EET
210-09 85,062 67,673 17,389 £20.4
AEEHIS
210-14 421,200 424,200 3,000 0.7
stg |
210-15 81,000 66,000 215,000 A18.5
REEET
220 128,792 216,792 88,000 68.3
ol
220-01 108,957 196,957 88,000 80.8
2UHoi
220-02 19,835 19,835 - -
EEEET
240 87,364 97,234 9,870 11.3
SRS
240-02 87,364 97,234 9,870 1.3
B S
430 31,940 31,940 - -
ST
430-01 31,940 31,940 - -
RHakz St
679,000 703,000 24,000 3.5
Jl=EE Jl=Ry|
2, 416,062 423,865 7,808 1.9
210-01 329,762 320,065 £9,697 £2.9
B |
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2185 2/01 &1 E [Et2l : &9, %]
20t 22 T IAI MIRAN 2 KIS 202381 OIlAHA)  2024E OIl4HB) S2(C=B-A) ZZLE(C/A)
210-02 4,300 4,300 - -
ZBRI LA
210-07 11,000 11,000 - -
el
210-14 71,000 88,500 17,500 24.6
lsrgo|
220 141,173 152,030 10,857 7.7
o1t
220-01 54,018 66,018 12,000 22.2
=LHoAI
22002 87,156 86,012 A1,143 ~1.3
=2l QIL0iH|
240 33,265 38,605 5,340 16.1
gezmy|
240-02 33,265 38,605 5,340 16.1
B [SEE SN
310 71,000 71,000 - -
22
310-03 71,000 71,000 - -
mAS
430 17,500 17,500 - -
RE T
430-01 17,500 17,500 - -
RHAHE S|
326,000 326,000 - -
NIEEIPIEET
20, 268,290 266,290 22,000 £0.7
210-01 88,207 98,430 10,223 11.6
EIEIES =t
210-02 80,457 73,860 26,597 £8.2
ZZ2SYLHA
210-03 2,700 4,000 1,300 48.1
T
210-07 44,844 37,600 AT,244 £16.2
uxt2
210-08 8,000 8,000 - -
K=l
210-09 1,000 1,000 - -
PRI
210-14 11,000 11,000 - -
ergo|
210-15 32,082 32,400 318 1.0
22|82
220 30,284 32,284 2,000 6.6
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2B /014 F (el - H8 %]
S0F 22 o ! NN 2023 OIAHA) 20244 OI4HB)  BRA(C=B-A) ZAE(C/A)
220-01 25,482 27,482 2,000 7.8
2UHoi|
220-02 4,802 4,802 - -
20/ 2044|
10,426 10,426 - -
27|
240-02 10,426 10,426 - -
BHS LY
17,000 17,000 - -
et
430-01 17,000 17,000 - -
RSt
297,000 297,000 - -
SJEESL
| 227,584 232,310 4,726 2.
210-01 100,801 124,487 23,686 23.5
AL 2|
210-02 106,295 87,350  A18,945 A17.8
ZZRIUNIA
210-07 12,710 12,700 A10 £0.1
S
210-09 7,778 7,773 YaNS) 201
ANEEHIS XL
40,535 40,535 - -
220-01 36,137 36,137 - -
2UHoi
220-02 4,398 4,398 - -
2ol 20i|
10,387 10,387 - -
27|
240-02 10,387 10,387 - -
PSS
1,718 1,718 - -
Hl
420-03 1,718 1,718 - -
Z A
16,776 12,050 24,726 £28.2
Rpat
430-01 16,776 12,050 N4,T726 N28.2
]
422,000 470,000 48,000 1.4
JiZnE= 0|23y
347,975 393,975 46,000 13.2
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AL H /D14 E (&2 HR, %]
= el I NRAME = M= 20234 Ol AHA) 2024 Ol&KB)  B2H(C=B-A) SZE(C/A)
210-01 78,474 78,474 - -
Lot =ZH|
210-02 130,320 151,320 21,000 16.1
SE2SH A
210-07 15,000 15,000 - -
EPNI=
210-08 1,181 1,181 - -
=54l
210-09 28,000 28,000 - -
A&ZHI= X
210-14 45,000 45,000 - -
s |
210-15 50,000 75,000 25,000 50.0
2e|ES|
220 51,788 53,788 2,000 3.9
(O]s]
220-01 26,586 28,586 2,000 7.5
=LA
220-02 25,202 25,202 - -
=2 FL0H]
240 7,714 7,714 - -
HRFAI
240-02 7,714 7,714 - -
2N P R=E|
430 14,523 14,523 - -
=EXta
430-01 14,523 14,523 - -
et =HI
252,000 267,000 15,000 6.0
JIEMEIATES D23
2018”:” 208,145 221,144 12,999 6.2
210-01 67,145 75,474 8,329 12.4
OIH\_|.A%H|
210-02 8,000 6,670 21,330 A16.6
SESRSEMA
210-07 2,000 8,000 6,000 300.0
PN =
210-09 1,000 1,000 - -
AEZHI= X
210-14 130,000 130,000 - -
2HE S|
220 26,745 28,745 2,000 7.5
(O]
220-01 22,251 24,251 2,000 9.0
=LH0iH]
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2SI A/ D& E

D EE, %]

20F 22 D20 SRAY NIRAY S HIS 2023 OIAA) 20241 OIAKB)  S2(C=B-A) ZLB(C/A)
22002 4,49 4,494 - -
=2 201H|
240 6,110 6,111 1 0.0
ey
240-02 6,110 6,111 1 0.0
A RET|
430 11,000 11,000 - -
SETAr
430-01 11,000 11,000 - -
KarF S|
256 165,000 165,000 - -
XZ ko= J1= 2|
20, 129,565 124,565 £5,000 £3.9
210-01 62,649 62,649 - -
EIEES =T
210-02 25,716 25,716 - -
ZBRZUHA
210-07 15,300 15,300 - -
Elb ]
210-08 2,000 2,000 - -
2|
210-09 23,900 18,900 25,000 £20.9
NEZHISTY
220 21,707 22,707 1,000 4.6
o1t
220-01 12,640 13,640 1,000 7.9
=401l
220-02 9,067 9,067 - -
=22 201H|
240 5,728 5,728 - -
oA
240-02 5,728 5,728 - -
A RET|
430 8,000 12,000 4,000 50.0
SETH4
430-01 8,000 12,000 4,000 50.0
KHAHE S|
7118 768,000 799,000 31,000 4.0
PSR PIEET
201 59,000 59,000 - -
2IPIAISHIE Il A%
110 500 - £500 &2
oIAH|
110-04 500 - £500 &2
asolz
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20131 2/01 443 (e : &3, %]

20k 22 D203 O9AY HRAY 2 S 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
29, 33,684 32,647 £1,087 £3.1
==l
210-05 14,208 13,104 £1,104 AT8
=2oja|
210-12 6,350 6,350 - -
=22
210-16 13,126 13,193 67 0.5
JlEr2 |
250 17,400 17,400 - -
K24 AH|
250-02 17,400 17,400 - -
EESTET
320 7,416 8,953 1,537 20.7
DI2HO|
320-09 7,416 8,953 1,537 20.7
NS
202 71,000 71,000 - -
JIAOICIMIE JI2HHI(ZAI21H])
210 29,600 29,600 - -
2ot
210-05 6,870 6,870 - -
=20hA|
210-12 5,750 5,750 - -
=) |
210-16 16,980 16,980 - -
JlEr2 |
250 17,400 17,400 - -
HoasAt|
250-02 17,400 17,400 - -
RS R
320 24,000 24,000 - -
SIEIES
320-09 24,000 24,000 - -
Ink=C=
203 52,000 52,000 - -
SR DUYHE I H|(ZAI2Y)
210 27,700 27,700 - -
28|
210-05 10,158 10,158 - -
=20y
210-12 4,100 4,100 - -
=) |
210-16 13,442 13,442 - -
JIEr2 |
250 24,300 24,300 - -
HoasAt|
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21815| /0| & & (S : &2, %]
022 T ! NEREE 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
250-02 24,300 24,300 - -
ERSTET
30,000 30,000 - -
SOITHL R JI=BHI(ZAQIAY|
| 15,600 15,600 - -
210-05 3,530 3,630 100 2.8
=20j Al
210-12 1,450 1,550 100 6.9
=22 |
210-16 10,620 10,420 £200 A19
JIEr2 |
14,400 14,400 - -
el
250-02 14,400 14,400 - -
EESTET
140,000 140,000 - -
SHE Jl1=2Y]
| 116,634 116,096 £538 £20.5
210-01 7,892 11,701 3,809 48.3
SRS =]
210-02 14,000 13,250 AT50 ~5.4
SZRIUHAI
210-03 6,668 4,973 ~1,695 £25.4
=]
210-07 36,202 36,137 ~65 £0.2
oixiz
210-08 3,121 3,121 - -
=4l
210-09 38,751 39,914 1,163 3.0
JPETTEIE
210-14 10,000 7,000 £3,000 £30.0
Astg oy
14,147 14,571 424 3.0
22001 14,147 14,571 424 3.0
2ot
1,833 1,833 - -
L]
240-02 1,833 1,833 - -
NSRS
7,386 7,500 114 1.5
Ha
430-01 7,386 7,500 114 1.5
rarF S|
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2SI A/ D& E t

[is}
o

D EE, %]

20F 22 T2 SRAAY MRAY S HS 202381 OIlAHA)  2024E OIl4HB) S2(C=B-A) ZZLE(C/A)
252 113,000 144,000 31,000 27.4
JIAI0IHAE JI=Zl
20 88,259 118,259 30,000 34.0
210-01 26,119 26,119 - -
Brig|
210-02 5,170 5,170 - -
ZZ2SYLHA
210-03 11,930 10,930 1,000 £8.4
o=l
210-07 42,240 73,240 31,000 73.4
oixte
210-08 1,800 1,800 - -
K=l
210-09 1,000 1,000 - -
PRI
220 14,533 15,533 1,000 6.9
o1l
220-01 14,533 15,533 1,000 6.9
=LHoit|
240 3,208 3,208 - -
ez
240-02 3,208 3,208 - -
ANGRETY|
430 7,000 7,000 - -
RERAH
430-01 7,000 7,000 - -
RHAHE S|
70,000 70,000 - -
EERRIEIIEET
210 51,536 50,536 1,000 A1.9
S|
210-01 35,086 23,086 £12,000 £34.2
lsrgy|
210-02 2,450 2,450 - -
ZZ2SYLHA
210-03 4,000 - 14,000 &2t
e
210-07 3,000 3,000 - -
oixte
210-09 5,000 10,000 5,000 100.0
JNPEETEIEIATE
210-14 2,000 12,000 10,000 500.0
ergoy|
220 8,729 9,729 1,000 1.5
o1l
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B 2/0I A ELEE-ERA
S0F 22 TR HPAY HMTAIR 2 M= 20231 OIlAHA)  2024W GIl4HB) Z2(C=B-A) ZLE(C/A)
220-01 8,729 9,729 1,000 115
=Uoibl
240 4,735 4,735 - -
=B
240-02 4,735 4,735 - -
BNARETIY|
430 5,000 5,000 - -
SET 4
430-01 5,000 5,000 - -
RHAHE S|
254 233,000 233,000 - -
JIADISQITNL R Il 22|
210, 205,323 204,323 A1,000 £0.5
210-01 139,189 146,389 7,200 5.2
srr2Y|
210-02 8,334 8,334 - -
SZRIYHA
210-03 2,200 1,000 A1,200 AB54.5
o=l
210-07 15,600 15,600 - -
oixiz
210-08 3,000 3,000 - -
S=l
21009 17,000 10,000 A7,000 A412
AE RIS
210-14 20,000 20,000 - -
sty
220 11,546 12,546 1,000 8.7
ofH|
220-01 8,752 9,752 1,000 11.4
=00l
22002 2,794 2,794 - -
29121201
240 3,131 3,131 - -
ez
240-02 3,131 3,131 - -
BNARETIY|
430 13,000 13,000 - -
SETA
430-01 13,000 13,000 - -
RHAHS S|
7124 5,427,000 5,487,000 60,000 1.1
NEE-ISIEET]
200 68,000 60,000 8,000 A118
ZCHI|AE J|=AH(Z0I )
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r

0

D EE, %]

NEW =R 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
110 9,600 1,000 £8,600 £89.6
oI21y|

110-03 9,600 1,000 £8,600 £89.6
Aguz
210 30,140 31,940 1,800 6.0
29|
210-05 4,600 6,200 1,600 34.8
= 2ja|
210-12 5,500 5,500 - -
=22 |
210-16 20,040 20,240 200 1.0
JlEr2 |
250 28,260 27,060 A1,200 ~42
H2as |
250-02 28,260 27,060 21,200 £42
EESTET
106,000 106,000 - -
2 D= ZHI(EU0!
110 42,010 42,010 - -
o121y
110-03 38,400 38,400 - -
agz
110-04 3,610 3,610 - -
agolz
210 35,130 35,130 - -
2ot
210-05 5,000 5,000 - -
= 2ha|
210-12 5,250 5,250 - -
R
210-16 24,880 24,880 - -
JlEt2 |
250 28,860 28,860 - -
e
250-02 28,860 28,860 - -
EESTET
136,000 136,000 - -
FENYH J12H|(ZA0I2)
110 47,060 44,660 £2,400 £5.1
oI21H|
110-03 38,400 36,000 £2,400 £6.3
asz
110-04 8,660 8,660 - -
asgolz
210 51,920 54,320 2,400 4.6
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2SI A/ D& E

r

D EE, %]

20F 22 T2 SRAAY MRAY S HS 202381 OIlAHA)  2024E OIl4HB) S2(C=B-A) ZZLE(C/A)
210-05 9,800 10,300 500 5.1
S04l
210-12 8,400 8,400 - -
=2 S|
210-16 33,720 35,620 1,900 5.6
plISET T
250 37,020 37,020 - -
oL
250-02 37,020 37,020 - -
X2 |
203 61,000 61,000 - -
AANYS JI=AHI(BAQI2AY)
210 30,940 30,940 - -
2|
210-05 5,950 4,025 ~1,925 ~32.4
S2oA|
210-12 4,500 6,000 1,500 33.3
=2 S 4|
210-16 20,490 20,915 425 2.1
JIEr2 |
250 30,060 30,060 - -
oL
250-02 30,060 30,060 -
T3 2|
204 84,000 84,000 - -
CIEXIE JI=2BHI(E%eI1t])
110 - 580 580 e
oI
110-04 - 580 580 =5
asolz
20, 55,920 55,340 £580 A1.0
Sy
210-05 14,480 14,000 £480 £3.3
S0
210-12 9,350 9,250 A100 A1
=2 =Ml
210-16 32,090 32,090 - -
plISEEE T
250 28,080 28,080 - -
oL
250-02 28,080 28,080 - -
X3 2|
205 44,000 44,000 - -
MRS JI=2BHI(E%QI21H])
210 27,680 27,680 - -

244l
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2SI A/ D& E

+

M
40

D EE, %]

ANEEHISX

S0F 22 O IAF HIRA 2 KIS 20235 OIlAHA) 2024 OIl4HB)  S2(C=B-A) SLB(C/A)
210-05 6,380 5,420 960 A15.0
S04l
210-12 5,500 5,500 - -
=2 4|
210-16 15,800 16,760 960 6.1
JIEr2 |

250 16,320 16,320 - -
KoL
25002 16,320 16,320 - -
T A Y|
206 70,000 70,000 - -
CIRXIE JI=BHI(BS6QI21)
110 15,134 12,000 £3,134 ~20.7
o124
110-03 15,134 12,000 £3,134 £20.7
agolz
210 36,746 39,880 3,134 8.5
2gy|
210-05 6,996 9,430 2,434 34.8
S0l
210-12 3,650 4,050 400 1.0
=2 S|
210-16 26,100 26,400 300 1.1
JIEr2 |
250 18,120 18,120 - -
KoLy
25002 18,120 18,120 - -
A A Y|
565,000 570,000 5,000 0.9
SCHIAF =2
20, 494,848 496,848 2,000 0.4
210-01 113,482 112,708 ATT4 £0.7
EIETES =t
210-02 150,448 154,000 3,552 2.4
ZZRIUMAI
210-03 2,530 2,000 A530 £20.9
ET
210-04 1,638 140 ~1,498 £91.5
24|
210-07 61,750 63,000 1,250 2.0
Elp ]
210-08 10,000 6,000 24,000 £40.0
S5l
210-0 70,000 70,000 - -
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2H5|H/ 0|4 (et &E, %)
S0t R T | A 2 NS 2023 Gl4HA) 20241 Ol4HB) SZ(C-B-A) SZE(C/A)
210-14 24,000 25,000 1,000 4.2
SR
210-15 61,000 64,000 3,000 4.9
BRI
45,050 48,050 3,000 6.7
220-01 45,050 48,050 3,000 6.7
201
9,102 9,102 - -
x|
240-02 9,102 9,102 - -
BASPEAL|
16,000 16,000 - -
a
430-01 16,000 16,000 - -
Rt S|
690,000 710,000 20,000 2.9
o=
| 602,172 608,172 6.000 1.0
210-01 144,165 144,165 - -
SRS =]
210-02 225,000 220,730 £4,270 A1.9
ZZRIYLHA
210-03 2,821 2,923 102 3.6
II=|
210-04 6,552 6,720 168 2.6
24t
210-07 57,400 57,400 - -
olxi2
210-08 10,000 10,000 - -
S|
210-09 42,679 42,679 - -
JNP=EHTEIE
21011 1,720 1,720 - -
24|
210-14 20,000 20,000 - -
EEE]
210-15 91,835 101,835 10,000 10.9
22| 2|
60,726 64,726 4,000 6.6
220-01 60,726 64,726 4,000 6.6
204t
9,102 9,102 - -
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21BHS| |/ A ELEEERA
S0F 22 T2 ORAY HIRAY 2 NS 2003 GIAA) 20241 GIAB) Z2(C=B-A) BAS(C/A)
240-02 9,102 9,102 - -
EREEST
430 18,000 28,000 10,000 55.6
SEXH
430-01 18,000 28,000 10,000 55.6
e S|
252 933,000 995,000 62,000 6.6
BEXNLE J1=B|
210, 799,406 814,406 15,000 1.9
210-01 235,078 195,248 £39,830 ~16.9
IR =T
210-02 200,780 198,780 22,000 A1.0
SZRIYHA
210-03 3,322 2,991 ~331 £10.0
]
210-04 6,552 4,914 ~1,638 £25.0
24|
210-07 130,600 154,720 24,120 18.5
oixi=
210-08 22,314 22,314 - -
S|
210-09 140,800 140,199 £601 £0.4
AERHISTY
210-14 35,000 32,000 £3,000 £8.6
g oy|
210-15 24,960 63,240 38,280 153.4
2|8
220 94,809 101,809 7,000 7.4
o1t
220-01 94,809 101,809 7,000 7.4
ENTgE]
240 13,785 13,785 - -
ey
240-02 13,785 13,785 - -
EPIEES S
430 25,000 65,000 40,000 160.0
SETHA
430-01 25,000 65,000 40,000 160.0
KA S|
253 830,000 820,000 210,000 A12
JRATLH J1=2|
Al 722,283 706,283 £16,000 £2.2
210-01 180,288 150,283 £30,005 ~16.6

BB =1
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N
o
0K
Qe
[==

2B /014 F (el - H8 %]
S0F 22 o A HISAY = HIS 2023 OIAHA) 20244 0I4KEB) (C=B-A) Z2E(C/A)
210-02 150,000 150,000 - -
SZRIUTA
210-03 3,000 2,000 21,000 A33.3
EN]
210-07 84,840 95,000 10,160 12.0
X2
2012110'8 14,355 13,000 21,355 A9.4
210-09 198,000 200,000 2,000 1.0
AZEHIS I
210-14 72,000 62000 10,000 A13.9
a5 oyl
210-15 19,800 34,000 14,200 71.7
a2 8|
220 78,615 84,615 6,000 7.6
oit
220-01 78,615 84,615 6,000 7.6
2UHoi|
240 9,102 9,102 - -
SRS
240-02 9,102 9,102 - -
ST
430 20,000 20,000 - -
SETH
430-01 20,000 20,000 - -
S|
734,000 742,000 8,000 1.1
CEXILE J1=2|
2018”:” 622,331 619,331 23,000 A0.5
210-01 217,721 214,721 23,000 A1A4
AL 2y|
210-02 137,706 137,706 - -
SZRIUTA
210-03 4,000 4,000 - -
ET
210-07 96,200 96,200 - -
S
210-08 18,360 18,360 - -
CET
210-09 71,600 71,600 - -
AEEHIS I
210-14 20,000 20,000 - -
ST
~1 56,744 56,744 - -
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21815| /0| & & (o) : 2, %]
022 T NEW =R 2023 OI4HA) 20244 OI4HB) S2(C=B-A) SAB(C/A
220 70,094 75,094 5,000 7.1
ot
220-01 70,094 75,094 5,000 7.1
2ot
240 11,575 11,575 - -
B Li]
240-02 11,575 11,575 - -
B ]
430 30,000 36,000 6,000 20.0
STt
430-01 30,000 36,000 6,000 20.0
TS|
601,000 546,000 255,000 £9.2
RESNEIEIBIEET
210, 494,060 400,060 294,000 £19.0
210-01 63,460 59,460 £4,000 £6.3
Asigy|
210-02 94,018 94,018 - -
ZZRIUHA
210-03 1,000 1,000 - -
=]
210-07 56,671 56,671 - -
ozl
210-08 27,272 27,272 - -
=4l
210-09 67,200 67,200 - -
JNPETTEIE
210-14 140,000 50,000 290,000 £64.3
Astg o]
210-15 44,439 44,439 - -
zolg |
220 62,425 66,425 4,000 6.4
ot
220-01 62,425 66,425 4,000 6.4
2Uhoit)
240 7,515 7,515 - -
B L]
240-02 7,515 7,515 - -
BN ]
420 10,000 10,000 - -
2Aay)
420-03 10,000 10,000 - -
A
430 27,000 62,000 35,000 129.6
ST
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SRR [£49] : &R, %]
20F 22 D202 GO HRAR 2 HIS 2023 OIAHA)  2024H O&HB) Z2C=B-A) ZLB(C/A
430-01 27,000 62,000 35,000 129.6
RS
256 505,000 543,000 38,000 7.5
CHmxIs J1= 2|
2018”:” 433,699 437,699 4,000 0.9
210-01 78,147 80,892 2,745 3.5
SRS
210-02 133,756 136,756 3,000 2.2
2ze3y
210-03 3,661 2,310 21,351 £36.9
ET]
210-04 4,032 1,621 A2,411 A59.8
EN
210-07 55,940 58,220 2,280 4.1
X2
210-08 10,000 10,000 - -
EET]
210-09 69,763 72,500 2,737 3.9
NEETIED
210-14 10,000 10,000 - -
SRIEET
210-15 68,400 65,400 A3,000 AV 3
z2lg|
220 44,408 47,408 3,000 6.8
oitl
220-01 44,408 47,408 3,000 6.8
240l
240 6,893 6,893 - -
EEESSE
240-02 6,893 6,893 - -
EREES
430 20,000 51,000 31,000 155.0
SETH
430-01 20,000 51,000 31,000 155.0
&k St
7137 25,781,000 14,149,000 11,632,000 £45.1
HAF AlE e
302 23,958,000 13,039,000 10,919,000 £45.6
JIAE BAAIE 22
110 5,524,809 7,812,754 2,287,945 41.4
oIt
110-03 5,524,809 7,812,754 2,287,945 41.4
NENE
20, 5,166,509 1,216,500  £3,950,009 AT65
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(el

e, %]

SHAIR HIRAIY 2 HIS 2003 GIAA) 20241 GIAB) Z2(C=B-A) BAS(C/A)
210-01 308,735 225,000 £83,735 A27 1
IR
210-02 450,462 135000  A315462 AT0.0
2ze3y
210-07 45,965 40,000 15,965 A13.0
olxi=
210-09 687,184 400,000 287,184 ~41.8
NEZHIR
210-12 87,909 122,500 34,591 39.3
R
210-14 22,982 50,000 27,018 117.6
st oy|
210-15 3,563,272 244,000 23,319,272 £93.2
R

240 776 776 - -
ey
240-01 776 776 - -
A=Y
260 229,827 - 229827 a2
eing oy
260-01 229,827 - 229827 w2
Bt Y|
320 1,075,077 1,529,970 454,893 423
DI2b0| &
320-09 1,075,077 1,529,970 454,893 423
k=L
420 11,502,880 1,978,000 9,524,880 £82.8
21|
420-02 38,304 50,000 11,696 30.5
ATAIE I
420-08 10,457,932 1,828,000 48,629,932 £82.5
420-04 991,323 90,000  A901,323 £90.9
21o14|
420~05 15,321 10,000 75,321 ~347
Al STHY|
430 229,827 50,000  A179,827 AT8.2
SETHA
430-01 229,827 50,000  A179,827 AT82
KA S|
440 228,295 451,000 222,705 97.6
SEXH
440-00 228,295 451,000 222,705 97.6
S
303 636,000 665,000 29,000 4.6
AHZME BAAIE 22l
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2B /014 F (el - H8 %]
S0F 22 o A HISAY = HIS 2023 OIAHA) 20244 OI4HB)  BRA(C=B-A) ZAE(C/A)
110 263,776 270,766 6,990 2.6
oIHH|
110-03 263,776 270,766 6,990 2.6
NELE
210 277,752 278,201 449 0.2
=g
210-01 27,002 30,451 3,449 12.8
5Lyl
210-02 160,050 160,050 - -
SZRIUHA
210-03 14,000 14,000 - -
EN]
210-08 13,000 13,000 - -
CET
210-09 36,000 36,000 - -
AEEHIS I
210-12 7,500 4,500 23,000 240.0
EEAT]
210-15 20,200 20,200 - -
REIEET]
320 51,472 53,033 1,561 3.0
GIRIGIES
320-09 51,472 53,033 1,561 3.0
DR
420 20,000 40,000 20,000 100.0
&)
420-03 20,000 40,000 20,000 100.0
A
430 18,000 18,000 - -
SETH
430-01 18,000 18,000 - -
S|
440 5,000 5,000 - -
SETH
440-00 5,000 5,000 - -
SE T
1,187,000 445,000  A742,000 £62.5
JIAHE BAIOIH
Al 1,057,193 445000  £612,193 A57.9
210-07 300,443 319,000 18,557 6.2
S
210-12 756,750 126,000  £630,750 £83.3
EEAT]
220 129,807 - 129,807 =
ol
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2SI A/ D& E (&2l @ &R, %]

20F B2 Z28 H2AMY ARAIRY 2 M= 20234 Ol AHA) 2024 Ol&KB)  B2H(C=B-A) SZE(C/A)
220-01 129,807 - A 129,807 =z
=LH0iH]
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[FA=AALZE3IA]
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A=

I
a

SATAIHESES /DI &4H [& HEA, %)
20F 22 Z28 HAMY ARAIY 2 M= 2023 (Hl&HA) 2024 Ofl&HB)  B2H(C=B-A) Z(C/A)
[ & Al 3,044,000 1,943,000  A1,101,000 A36.2
150 3,044,000 1,943,000  A1,101,000 A36.2
Wed|=
153 3,044,000 1,943,000  A1,101,000 A36.2
s =t
7100 3,044,000 1,943,000  A1,101,000 A36.2
Jladd X
7141 3,044,000 1,943,000  A1,101,000 A36.2
& ol™
301 3,044,000 1,943,000 21,101,000 A36.2
JIaE =IP|atE Al
420 3,044,000 1,943,000  A1,101,000 A36.2
rarahil
420-01 1,490,000 - 21,490,000 =2
JI2=AHE AL
420-02 1,554,000 1,943,000 389,000 25.0
S AIE A
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[FFALRE 7] =]
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288 3 H
2RMAZL| D2/ AH (&2 @ & %]
20F B2 D203 CRAR HRA 2 M= | 2023H0AHA)  2024E0IAKB)  SZHC=B-A) SZE(C/A
[ & A ] 12,923,000 17,885,000 4,962,000 38.4
159 ~ 12,923,000 17,885,000 4,962,000 38.4
IE0|=
153
e 2ol 12,923,000 17,885,000 4,962,000 38.4
5900 12,923,000 17,885,000 4,962,000 38.4
SEMAMFHSOIAH) B T e ’
5931
= A 11,643,000 13,037,000 1,394,000 12.0
300 11,643,000 13,037,000 1,394,000 12.0
DA BAMAAE FHE e e e i
420
H Ay 11,643,000 13,037,000 1,394,000 12.0
420-01 ) ) ) )
JI2 XA AHIHI
420-02 ) ) ) )
AAIEAHIHI
420-03
A& H] 10,936,000 11,864,000 928,000 8.5
420-04 ST 686,000 1,145,000 459,000 67.0
420-05
Al S 0H| 21,000 28,000 7,000 33.3
59333| £t 1,280,000 4,848,000 3,568,000 278.8
330
Jlad =2IPDI4AFHERHAE 1,280,000 4,848,000 3,568,000 278.8
Me&its =55
420
H Ay 1,280,000 4,848,000 3,568,000 278.8
420-01
I XA H I 759,000 198,000 A561,000 AT78.9
420-02 ) s
AN H I 521,000 A521,000 =&
420-03 e
2 A - 4,339,000 4,339,000 =5
420-04 o
STET - 292,000 292,000 =3
420-05 e
A& =0 - 19,000 19,000 =5
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[71Fd-&71=]
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=8 &8 & H
PV E=DIEIBIPNE - (&9 : ®,%]
20F B2 DRI ERAMY HIRAR 2 KIS | 2023H01HA)  20240IAHE)  BACB-A  SLEC/A
[& 2] 876,000 876,000 - -
150
Da 876,000 876,000 - -
155
S 876,000 876,000 - -
6400
eazaomas 876000 876,000 - -
6433
e so 876,000 876,000 - -
o1 876,000 876,000 -
JISEISH ABXIS A L AHIA ’ '
210 sx
Soiy) - 20,000 20,000 &5
210-01 =
olsaz - 20,000 20,000 &5
260 876,000 756,000 A120,000  A13.7
o1 oty ’ ' ’ '
260-01
osoay  876.000 756000 4120000 4187
430 =
- - 100,000 100,000 &3
430-01 e
R 100,000 100,000 &5
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1. Al
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[ 93] A

Z 11 ALY

# 12 AAolAFY

I 13 AL L9+

# 15 #FEuZDO
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18]

St

2

LA,
]

t

523,000
53,000
36,000
36,000
16,000
16,000

8,505,000

1,000
1,000

470,000

470,000

470,000
3,667,000
470,000
470,000
470,000
3,197,000
3,197,000
2,737,000

60,000

400,000
4,275,000

2| x4 A=

=

2|

=

=

=
[und

20243 Ol At
36,000,000

ABE 4 | 4,000,000

&

25012 EXUOE

[BH]EXIHHZ
[512]H 0=

1.

[110]2et3IH

n

CHO

0l
0k

[513]01EH2

2|

1,000,000

ol

NS

0

k

<J

[546] 1 EFHH

2=

=

2| =

=

2,737,000,000

\ 470,000,000
60,000,000

Bl 28 01X 01X +21 | 470,000,002

0l

I

[572]
[59]171Et

i

ulo

50,000
50,000
50,000
2,000
5,000
5,000
1,000
4,000
40,000
40,000
40,000
40,000

4,220,000
4,220,000
3,224,000
166,000
640,000
92,000
96,000

2| =

=
=

2=
=
2=
2=

2|

400,000,000
\ 50,000,000
3,224,000,000
166,000,0002!
640,000,000
92,000,000
96,000,000
2,000,0002I=
1,000,000
4,000,00021=
40,000,000%!

- 107 -

SO CH-D 1B D - KHAOH 2 CH

b

I

[691]71E

(641
[69]&







2. Al
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[ 93] A
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[ 93] A

ol 150 Isr|&

HE 153 #3r|edyt

T23% 1100 7]Z¢ R
=239 1200 7| 3#S
=279 1300 7]Fw 3 38}
X233 1400 713Avlx IF
233 3100 7L
X2 4100 FJFARZ7E &
X239 6100 FAFYLSZTH

22739 7100 7|33 AH ALY
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N & 2 5 @ Hd A
(et B, 13]
20243 Ofl &k
L A=A 23t I3t
[110]2et3 446,242,000 $ 650,723
[150] == 446,242,000 $ 650,723
[153] D& | =Ygt 446,242,000 $ 650,723
[1100]214t0ll 2 16,024,000
(113120 EMEH 29 1,006,000
[301]=2IEHEHE 29 1,006,000
[110] Q1248 171,595
[110-03]a4=2U2 171,595
1. 2% 228 23 171,595
Jh HPRA4Q) B 143,195
1) Q12 2,891,557 21%401%128= 138,795
2) YESIH 550,000 94#401%23| = 4,400
Lh BAR(19) 2% 28,400
1) o124yl 2,275,0108%1Q1x128= 27,300
2) SO 550,0002%101%23| = 1,100
[210]2HI 529,172
[210-01] Y et4-2H| 43,852
1. 2IIEHBHE 29 43,852
Oh LBIAIREE 7Y 2,000,000%33|= 6,000
Lh BHE 2 o2 M2t 122 300,000 43| *4Q1= 4,800
Ch EAZ0ISDIs, A4S 204 @2t 10,000,0002%13]= 10,000
ch EHEMES MA=RE Y 2,500,0002%23|= 5,000
Oh =g & 25 242 S 8,052,4052%13|= 8,052
Bl B2 E2S 223, 2, J|9E A& S 5,000,0008%23|= 10,000
[210-02] Z22ZLHIA 50,040
1. SAY 362 4,170,0008%128= 50,040
[210-09] AlE ZHIS XII 34,800
1. 2IIEHBHE 29 34,800
Oh BAF Y GRXAS = FHI-AIE 2A2UH| 24,900,0008*1 X = 24,900
Lh. &I 29| 6,000,00084%13| = 6,000
Ch H3x 22| 1,500,0002413] = 1,500
2t 293 2A2ly 1,200,0009423| = 2,400
[210-12] =2 M| 2,500
1. SIPSI(400) L HAR(1Q) UEH =21 500,0004%501= 2,500
[210-13] Al& &Y 43,580
1. 2U04H| 15,580
Oh BHEE 2 38, J1203E S WA L E4A(293Y) | 480,0002%401x43|= 7,680
Lh. EAZ0IE 2 85, 1] S FA(283Y 480,000 %401%33]|= 5,760
Ch EHE0IE 23 3] &s(122Y) 356,666 R*301%23|= 2,140
2. 22A204H 28,000
Jh NSEN= HE H4Z20 29 5,000,000%201= 10,000
Lt EHERIRE &3 &4 10,000,0002%13]= 10,000
Ch. i3RI 3 J&4=20 Heglel &4 2,000,000 *13l= 2,000
ch EIEQRE SEYIS B4 6,000,0002%13|= 6,000

1563-1100-1131-301-210 : SD|=LE-I AN E-2IEHSHEH SS-IIIESHE 23-

H0

Sl




10y
o1

354,400
300,000
54,400
45,000
4,000
1,800
3,600
270,000
270,000
270,000
33,609
33,609
33,609
19,310
14,294

1,624
1,624
1,624
15,018,000

14,131,000
98,929

3,347,000
186,000

5,000
5,000
14,334

6,960
1,600
3,200
2,574
8,900

8,900
21,820

2,320
1,000
18,500
24,000
24,000
1,994
2,824
7,057
1,000

20243 Ol &t

E]

300,000,000& *141x1H

144=

333,333&*1201E
150,000 %1204 &
300,000&*12J1E

Rx

171,595,000&%11.2531%

171,595,000&%8.33%

\ 270,000,0008%1 Al=
5,000

45,000,000

\ 1,624,0002%13|=

A |
F

oI

F

32

[210-15] 22| 24H|
EHESSAIAE e

[260]
[260-01]
1.
[320]
[320-09]

3

35

35

100,000&*1021%52]
29,0003 %208t Xt 12E
400,000 *20H*2
400,000 *45+2
286,000 *3CH*3

35

890,000& 10

=
=

2 x20H

=
[

1,850,000,000&*1%

232,000,000& %1%
100,000,000& %1%
4,000,000&*6
2,824,000&*13]=

99,700

1,000,000 %138]=

o
29

HAUHBAIAR 2= K28

1) Atedidl

]|
JIAHI i
]|

Elc

b
29
GIZAIAE JH&

It

4 A

X
S

1
1.

[210-01] 8t

[430] SE &
[430-01] Xt
[210]2<H]

[501]M

al
=

ol

e ADSE

b

g
=

SEIGZAIAE N
EllUPSEX=l= |
el Zele &3
diOIMERE &3

Lt

Ho
H

= JIE

I

_ = =

2,000

1,000,000 %23

SEHH HL-LZ LAl
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(e &E, 18]
2024 Gt
TE NEE=S! 25t 2lat
3) dEUHZAAE &8 2R AZA 4,057,000&+13l= 4,057
A &2 =F AL 200,000&%2501= 5,000
Xt ROEAHIA 8,000
1) GISAIAE JHe 5,000,000&*13l= 5,000
2) dEUHEAAE 28 2 A2 2,000,000&*13|= 2,000
3) QYD IASERY 1,000,000&*13|= 1,000
2. FIPD|HE 29 40,000
oh il &M P 260
1) e 2= 15,0003+ 1E5+12&= 180
2) MAEE AE 2 20,0003 *45= 80
LE ©01, =2t G2 A4t 33,740
1) T2l €Y 3tERIX 215,000 +8H*12&= 20,640
2) ZetdoIMERIE E 275,000 *4E+63|= 6,600
3) Z2lH ZXI(A4) 20,0003 *10& K128 = 2,400
4) LI ESE Z2IH EX(B4) 25,0003 +54 K128 = 1,500
5) HIZMA AIREE L ARE 2,600,000&= 2,600
Ch SIMHASLE dAEHl | 6,000
1) T2y Xl 20,0004 +54 K128 = 1,200
2) diolMZgH EY 250,000 & *2[H*33|= 1,500
3) ZetHoIMZRIE & 275,000 x45+33]= 3,300
SHZMEAIAE N 25 13,000
JHAIEH & 8,000,000 *13|= 8,000
LEATHEAIAR I 2= X222 & EOtal 100,000&*10@!%53]= 5,000
4. =XIHEAAE 2SHA W& 33,727
b =XUHEAAR 28 L 4 13,777
1) 2et=Zeld EY 940,000 & *7set= 6,580
2) EM| EH S A28 2,098,500 +23|= 4,197
3) =X E w2t 1,500,000&+238= 3,000
Lt =XIHSAIAE e 89 45 6,736
1) BIotAHIAE =25 421,000,000&+0.6%= 2,526
2) 222 421,000,000 *1%= 4,210
Ch. =XHE2E AFER |2& JH= 6,810
1) 938 U w2t 15,0002 *50F+23]= 1,500
2) 2o 2 ZHARH 150,000 +501+23]= 1,500
3) ¥3& A vIs 1,905,00028]*23|= 3,810
ch. =XHE2E 2 35 A 1,704
1) f38 N8 w2t 15,0002 +50%+13]= 750
2) |I3& JHEl vIg 954,000&*13|= 954
OF =XIHEXHZAR Ataib] 100,000 *7Q1%23]= 1,400
Bt =XIMLE 2tet &5 L MOILE &0t 150,000 *501%23]= 1,500
Al M2 = 2= 100,000 *621%33]= 1,800
=2 344,000&= 344
[210-02] 22 2SLAIAI 794,000
1. JIASEAIAE 29 794,000

SENA HE-HTUHEALE 2=
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20243 Ol &t

LHS ME2A 3t 2|3

o B2 SEAAE 3HE(SMS 2§ 66,166,667 3*12&= 794,000
[210-07]xt= 8,000
1. HEUEAAE 298 X EE3 3,000,000&*12|= 3,000
2. H288s 238 & E&E3 3,000,000&*12|= 3,000
3. =XIHELLAET YIS 1,000,000 *13]= 1,000
4. X022 ATE 1,000,000 *13]= 1,000
[210-09] AIE ZHIS XIH 17,000
1. 2P IMEEH 24 9,000
Jh QIHIDI4YS BEEH !X 5,000,000&*13l= 5,000
LE 24 2 SE HRE PC, Z2IE, SADI |X 4,000,000&*13l= 4,000
2. =XIHEAAE 29 8,000
b =XoE2g2ad FHl X 3,000,000%12|= 3,000
LE MA&HEHl A2F 2 2,500,000%24!= 5,000
[210-14]2BrE 2| 417,000
1. QY J1aes ZMON AE2E 26,416,666 *12&= 317,000
2. MTMEAAE AS2SH 100,000
o SEMEAAR &2 23S 3,000,000&*103]= 30,000
Lt 2885 & OiXI=dt 39S 17,500,000 %43]= 70,000
[210-15] 22|89 1,925,000
1. ALY S22 1,925,000
b HENE HFNY AZERN KIS 19,452,220,000&*9%= 1,750,700
Lt 8302 L= [RIE= 1,119,000,000&*6%= 67,140
Ch. HTME 4EAZEAN RAES 1,128,000,000&%9.5%= 107,160
[220] 04t 30,000
[220-01]=LH0IH] 11,000
1. HSUUZAIAE AH2A s & S5 & 41,700&%10021= 4,170
2. 2R 2 LY S 40,000&*10021= 4,000
=XN22E 28 2d N L 2 100,000&*3021= 3,000
[SEOENES -170,000&= 2170
[220-02] 22/ R0 19,000
1. SZGSBAIAE 22 J|=g2(Z2=, 20! 6,500
o &38 2,000,000&#2¢1= 4,000
Lt 2| 20,000 #201x7= 280
Ct. Al 40,000 #201x7= 560
ch. =gl 120,000 #221x62= 1,440
ot =HI= 110,000 #201= 220
2. STHBAIAE =22 J|=E(01=, 20! 6,500
oL 38 2,000,000&*201= 4,000
Lt 2l 20,000 #201x7= 280
Ct. AlHl 40,000 #201x7= 560
ch. =8l 120,000 #2Q21x62= 1,440
0t =HIZ 110,000 %201= 220
3. X2 Iz 2A EH(1) 3,000
L 38 1,980,000 x12!= 1,980

= 153-1100-1140-501-220 : &)=L er-I|4

& SEMAH HL-HTUEAAE 2=
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Lt ®XHEI 1,020

1) Lyl 20,0009 1 01x72= 140

2) Aldl 40,0009 1 01x7L= 280

3) =g 100,000 1 Qlx6= 600

4. X2 ZH K32 2FA(19) 3,174
ot 832 2,154,000%1 Q1= 2,154
LE XTHH 1,020

1) 24l 20,0001 Q1x7 = 140

2) Al 40,0001 01x7 = 280

3) =gl 100,00024%1 Q1 x6 U= 600
[EEEPS -174,0002= A174
[240] 4R =ZTY| 4,000
[240-01] AFI=ZIH| 4,000
1. STILAIAY 2= 23 A2F 300,0004%43|= 1,200
2. 02 & SEYR 2 I PR S 430,000&*43]= 1,720
3. =XI0E 28 I Ryl S 1,080
Jb 2XMERY XX o3 S 216,0002%53|= 1,080
[260] 01 S| 9,083,000
[260-01] 2Ll Y| 9,083,000
1. OI2AIAE Jh 1,624,000
JHOI2AIAE JHA 1,549,000,0009x14l= 1,549,000
LEOI2AIAE JH& AFY X222 15,000,0002= 15,000
CHLOIEAIAR D& ALY 22 60,000,000 1 Al= 60,000
2HTIZAIAR I 2F 6,996,000
JLATIHZAIAR N RS 6,996,000,0002%1 Al= 6,996,000
3AXIUEAIAR 29 Il MY 463,000,000%1 Al= 463,000
[340]aH2l01A 180,000
[340-02] 2HIREZ 180,000
1. SE2Y(UM) A5l S 180,000,000 13|= 180,000
[430] R & RH&H 1,487,000
[430-01] KHaHE SH| 1,487,000
1. 2IDIAHE HZXIRAAIAL e 40,000
Jb & HEAAE DH(PC, 2UEH) 40,000,000&= 40,000
2.HTUBAIAE N 25 1,444,000
EMTE 1,444,000,0009= 1,444,000

3. £XHE2Y DUIEHE AIAE JHM 3,000
Jh =& 2UIEE AIAE DHI(H/W, S/W) 3,000,00024%13|= 3,000
[502] 20|14 HSHLAAY PE(H2E) 887,000
[110]0124] 80,659
[110-03]a4=2u2 80,659
1. =214 HSEE Me L AAEH 29 80,657
ot E2 39,228,500+ = 78,457
Lb. HESIH 550,000 *23]|%20!= 2,200
[EEEPS 2,0008= 2

= 153-1100-1140-502-110 : DI |SLB-I|MUE-0E L SEXMH HE-22I14 NSHBAAE IH(F2E)-0121H|
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7,090
7,090
960
960
1,800
900
900
4,330
1,090
3,240

3,239,000
89,000

3,239,000
150,000
3,000,000
28,934,235
28,928,600
5,124,000
3,876,000
2,203,000
473,000
1,200,000
820,000
3,109,000

3|
3
3|
3|
[*10J0 2=

=l
=
=
=

2| %D
o

2| %D

2| %D

e

o
2
o
2
o
2
2=
2=

901%18,000&*2
3,000,000,000%141=
89,000,000%14!=
3,109,000,000&=

20,0003 *120!%4
2021%22,500
2091%22,500
2501%21,800
150,000,000%1 4=
5,124,000,000
2,203,000,000
473,000,000
1,200,000,000
820,000,000

20243 Ol &t

S o O S o O O O S o o O © © O
© S I © S © © I © S © © ® ® O
- © » © & & ®» © & N — 0 ™

Y e o ®w o — & N ® » — &»u ®

oy | &= @ @ @ @ & &

ol
0 O N O ® O ¥ O ©O ® ® O ¥ ©O © ¥ K~ 0
S ® - S © ® O © O K O ® O © O B © W
O ~ N~ © F M~ 0o T~ N QO oo N
ol < - — <t — — <o) —_ -

10}

[}

—

i

J

I I I

[ Il — — — 3

._A._..___muﬂ ol ol o ol g5 o

.A.___dq4l FW_ ol & Q! o] & * — X
— X J‘_22*__ J._22*__ J\_*m___
* ol o x x a1 a o x x 51 o [~
al & S ol ol 2 S ol o 2 3 =
& 2 S % H ¥ ¢ S o Hh ¥ ¢ 0Ty
=) S ¥ ¥ 0 o S X ¥ n o ~ %9
ol S o O ® O o O o ® O o © ®
0 S M © = = QX M © = = N~ o=
S & > B S B B O B S B B 0 B &

oV

[
oll
©
ol
N
s
o
D
©
<
=
N

ar 0

=

3

t

2
=

)

=

>

Al

=)

Z=(ASOS 13CH. AWS 70CH,
x4

200H)
2l SH(ASOS, AWS, EAt,

=t

|2 &A(
I 22l&9(0PC, Al

5
i

&
]
-l

k

oI

ol
Al
bolpsllall
]
F

WMO TECO

Lt

Ch.
4. WMO =HISAt2t
Lt.

XA

[240-01]AFE =

[260-01]
[320-08]

3.
[240]
[260]
[320]

o

OH

o

- 122 -



20243 Ol &t

$ 6,328

[
)
O O O O O O O O © ©O O O O 1 L O O U O LI OO O|I0O|IC|IOC O O|O|oojl © © O o O ©o o o o
888883888888 888 88838 588|888 4% 8|8|lea38g|gdearas8s&833838 8
SEEIEEE888588C 29328 (°9E|88 |g|8|SgE|ZgEe"T coSNgg
B 8 oo N~ o O & ¥ -~ 9o D0 |F D~ |9 ln|—|" T
q__v.._ — [as I aN] o O — M — | — [aVNINiNaN]
o
S
o
S &5 I
© o or
S 2 S 4 4
~ 4 4% s 3 = = &4 I I
nJ A 2 S o ) - 2 = TR I o] B0
i |f |f |f omﬂ |_r |_r T o %8 |_¢ T i T ol g 1 __o 30 - 4 -
218 2% SETgpgmwww® Bas B o x L = = od
S S S . & & O O © o O S o8 o U o = S S S oH % o % % o of b
= S S 82 2888 8 8 2 8a 2w o S S22 sS®H g 8 8 8
o o O o o - - . - O - oy~ O O - [} o O O o o O - -
S S S QS & o g g9 g 9 OO%A._OO < ¥ S S S S s 2 5 5 S < S
S S S g S 35338 g S8 3§ N @8BS S ~ 4 2 S S 35 s S g <SS S g S
N g < L @ v QL 2 2 2 <2 < QSR 08w ~ = O S g o S o 8 o o 2 & A
o o A . M O O U O M O < MO mdx © © Q RS o O I~ - 0 - O O [ (@]
< @ O NN AN M OO OO OO O O — O O NN v [aV] o < O — nu ™o — N — w0
=
30
% o ulo
g it T
o iy <F
& 5 <+
7 z mﬁ
r -0 - K ol
i <! o
- o i W 0
oK - = ~
: g =, S 3 g oo
< _ 20 = _ DT
Ko 3 3 o o HE ™ g ¢ = 0w
8 [y it 2 50 - - o W R ok SR — A Y
Sl % mog 3 oo 3 5 I < L o B2 E KB
80 <+ 4 i —~ R = IR o R+ S . RO
g w ™ _ R 20ds m o _ W Rogp = Dop &g A g
S _ s dAd3a8 - caaTsym &8 3R sl —|= — |2 Rz = N TRLI
g DB Ay =2 2B T WB g =38 =4 (W) (Dl TR W) 1 Zin T E w o
sy B FYIRR grg,ddda (P |Fw o oa @ (W Pz Wy TS A
S R I ] (= == S 1 [ () AGHEAE T P - e 3ok © W0OKO & U X RO
WOk oE WK A SR KOS KA QR A A S RS Q|20 M_raag_éjl-go%DTEDTATD%,M
Mmﬁ__uoo__uoom%i%%%%%%m%&@%E:Iz]mﬁzlﬂﬁxﬂmmmﬁ&ao]ﬂ%wNA_oMTE__gMzo
r @ 5 5 K0 s <- sl 7 = @l T oml WUHE S~ OF H<H[Q|or| WS B | S| RMOK0 <0 8|5 |H 8 M ol oo Ao KO KA
I T = o oo Bt A 7 Bl =3 VA Bl = B Il VI = K A T il B VI o /R
A B e B = = S B Sl T B R E=R R o = ¥ =0 I F= L) = Rt S i SR
o © ~ o KR 9B1MM1E@M123WZD123456 ~
X = S|

1563-1200-1231-303-210 :

- 123 -



(&l @ &), 19]

20243 Ol &t

L AEZAH 23} 213t
Lh EHIAF 22 SHE SR 28,000,0002* 1= 28,000
[210-02] 2= 23L Al 242,000
1. &30 & €657 #2282 150,000,00094 1 4l= 150,000
2. AEXZ2 Ml 6B 1,666,700 x12J &= 20,000
3. 3 A4sHB 6,000,00084%12J &= 72,000
[210-07]2X2 600,000
L2YAL(ZYD, AR, 31D 5) AR 50,000,0008*12)1 &= 600,000
[210-09] A2 ZHI R XIH 472,200
1. 8301 &Yl SALIOIHM, A FHSAT2I 5) 23,000,0008*12)4 &= 276,000
2. &2 ASIH|l A2/ 6,540,000,00024*3%= 196,200
[210-11]1M 24l 17,000
1. 82 ASADE(SHO0IE L SBIUE) 2L \17,000,000%*%4: 17,000
[210-14] 2Bt= Y| 1,140,000
1. 82| 28 12 249 \1,140,000,000%*1/;': 1,140,000
[220] o4H 15,428 $ 6,328
[220-01]=WHO{H] 1,014
1. 2 Y20 \200,000%*593%14,000%: 1,014
[220-02] =2 R0t 14,414 $ 6,328
1. ZEA HYIA 2LlotF IS ER(012,291) 14,414 $ 6,328
B2 3,093,500 x2%= 6,187
Lt 2] $30%14L*2%= 1,092 $ 840
ChAH] $59%14L*2 %= 2,148 $ 1,652
=8| $137x142L 2= 4,987 $ 3,836
[240] 4R FZTH| 2,532
[240-01] AFI I 2,532
1. JIM88)| 2L N 25,0009 x15%*25|= 750
2. JIAEB)| 29 AR 3|2 HE S 25,0002*25H*23|= 1,250
3. 2ER, IZ, SFSA S A= g2 25,0002 %7 E*35|+70002 = 532
(3041014 XIXIFY| CIBHEH 25 4 29 8,919,000
[110]Q124H 260,065
[110-03]4=2A3 260,065
1. ZHJ(2Y), Zel2(18), HA2(49), Ald2eld(1Y) 2,708,865% * 8«12 & = 260,051
2. Gy 14,0002 = 14
[210] 2% 1,862,000
[210-01] 2 et4-2H| 58,000
1. 34 5 A0E 18,000,0002 * 124 = 18,000
2. A8 I AME S 2,000,0008 * 424 = 8,000
3. a8 S} 12,50021%803] = 1,000
4, A™ L FAS0 JIEHH| O|F 31,000,0008 *12A= 31,000
[210-02] S LHIAI 1,721,000
1. ®1e3 139,250,0009 * 12J4E = 1,671,000
2. AgteE 1,000,0009 * 12JHE = 12,000
3. TAIDIA 1,166,666 «1204Y = 14,000
4. FNANLE 2E 2,000,0002%1200& = 24,000
= 153-1200-1231-304-210 : s |=de-D|A2=-X4& 2 DS J|42S-I14-XXEY| SHH 25 & 29-29H|
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L AEZAH 23} 213t
1. A2 JAK(FIIH, ¢XI| 2) 204 4,5392|E1%16521,329,192= 995,477
[210-09] Al EHI S XIH 326,855
1. ZHl |A22/H| 234,855,0008= 234,855
2. HBE L oHIE 20 92,000,000&= 92,000
[210-11]1M 28I 14,256
1. S, HHEI2I & ATl S 20 \14,256,000%: 14,256
[210-14] L Et=2AY| 200,000
1. Hgasd T JEap \zoo,ooo,ooo: 200,000
[220] G4 9,805 $ 4,505
[220-01]1=LHO{H] 3,843
1. 2012 Y29 70,0005 +55|+93,0002= 1,843
2. BSAS L Y B 80,0002 x2E*53]= 800
3. ¥3&, NOIL & &4 80,000 x3H*53|= 1,200
[220-02] 22201 5,962 $ 4,505
1. YRS A= Y 2= AFZH| $30%17H*13|x5U= 3,315 $ 2,550
2. ZHIS(HEXEE, HIXLS S) $115+17Z15I= 2,542 $ 1,955
3. =H3Y 105000= 105
[240] 4R =ZTIH| 1,297
[240-01] AFI=ZIH| 1,297
1. |2 ARYo L 2AEE S 20,4252x10*43|= 817
2. ASH HMADIL L A& S 480,0008%13|= 480
[320]212t0I A 164,734
[320-08] I FQIZFHTHSH AL 164,734
1. AbHI 144,510,0008= 144,510
2. Q124Hl ¥ D229 20,224,0002= 20,224
[430] REXI& 152,000
[430-01] RHAHE EH 152,000
1. =% =™ DA 1X 150,000,000 = 150,000
2. == PC A 2,000,0008= 2,000
[303]HLIIMDIX S L 29 1,988,000
[210] 2% 105,870
[210-09] Al & EHI S XY 14,200
1. SHDIADIX 29 14,200,0008!= 14,200
[210-15]Z2IE9 91,670
1. M2 SHLIIADIX 222 1%4%45,835,0008= 45,835
2. M3 HAIIADIX 228 124%45,835,0008= 45,835
[220] 04H 4,226
[220-01]=WHO{H] 4,226
1. SHLIIADIX 29 4,226,0008= 4,226
[320]212+0I A 1,877,904
[320-08] & FQIZFHS AL 1,877,904
1. R HLIADIX 2F HHARAY 1,305,000,0009= 1,305,000
2. M2 HLIIADIX 2 AR AY 146,904,0009= 146,904
3. M3 HAIIADIX 2 HHADALY 426,000,0008= 426,000
= 153-1200-1232-303-320 : D& |=Bt-I| A2t=-5l A2AES-HLI|AIIX 2= & 2F-212H0
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LHS ME2A 3t 2|3t
[1233]01&el0lt 2= 9,011,000 $ 7.397,
[302]01&ke0It 29 9,011,000 $ 7,397,

[110]Ql2iH| 755,260
[110-03]a223 747,758
1. A3 53,508
o 2= 2,137,830 128 +201= 51,308
Lt SEFOHI 550,000 #23|x201= 2,200
2. A2 & 2ol 282cI2d 694,250
o 2= 2,953,290 12&+19Q1= 673,350
Lt SEFOHI 550,000 #25]*19¢1= 20,900
[110-04]2 823 7,502
1. 2HAHOIC EHl 28t S €8s 30,0002 %1445|= 4,320
2. J|AE0IH2=EA A2 223 79,5523 %40&|= 3,182
[210]2gH] 6,439,296
[210-01]Bt==SH| 164,372
1. JI4e0IdE & dioitasa 29 62,578
b J12=2aH| 14,854,000&= 14,854
Lt MALADE(EH &L MAEX) 36,624
1) 2ADI 300,000 x1JH*133|= 3,900

2) ZctEglH 350,000 %401*145|= 19,600
3) SHZg 250,000 %2J1*133|= 6,500
4) JLEXI(A4) 23,0002 %24 & A+ 128 = 6,624
Ch ol g2 42823 400,000&*22|= 800
ct diold =28 JIgt 223 800,000 *11 4= 8,800
OF diold JIs &M 7€ 100,000&*158= 1,500
2. A8 =8 2 AIEE 79,387
L Aojerdae| e =2 178,740 128 +104= 21,449
Lt g2t UF =5 100,000 *7 Q1= 700
Ct. E=J|dER 55,000 *12&8*114= 7,260
ch. @=sxel2el e == 100,000 *12&114= 13,200
Ok Jl&telolid  QliX29E MHES 150,000&*2Q21x435|= 1,200
Bt X2 19,377
1) Jladiol £834s 2 dsHd 22 100,000,000&#1.1%= 1,100
2) dIOIOXE BSESAAE R 470,000,000&*1.1%= 5,170
3) A=D1 204 1,000,000,000&*1.1%= 11,000
4) JIEL 28 70H 2,107,000&= 2,107
ALSZD1 EOIZBAE == 520,000&= 520
OLSRAUBHIAIAE AIZRE 1,306,750 x12&= 15,681
3. HaA=ig =24 3,500
b H2iee 2 D= Egt 2,000,000&*13l= 2,000
Lt 820t =& % 3|9 izl 1,500
1) 820t A28 150,000 *28]*50!= 1,500

4. 0142010 |2 242 ¥ HIRIE U282 15,300,000&= 15,300
5 323 MWE EifIE I=2& 150,000&*221%43|= 1,200

aelolH 2=-J1&e01t 2g-23H|
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LHS ME2A 3t 2|3t
6. H2A=Y X2 ¥ BIRIE U222 3,500,000&= 3,500
7. S==XE -1,093,000&= 21,093
[210-02] SS2SLAIAI 418,080
1. JlaeoltdE & eoitass 29 418,080
Jh J122EH| 3,000,000&*114= 33,000
Lt &5t & SE523 21,120
1) HSI(BAIZE) 50,000 *12&*114= 6,600
2) figgs 2 40,000+ 12811 4= 5,280
3) dMtsldz 70,000 * 12811 4= 9,240
Ch &JI@3(H01LY E8) 2,120,000& 12811 4= 279,840
o Aot 23 (2tar EA JE - A DA 70,000 #5128 = 4,200
OF. Xlot= =ZBME 200,0003*13l*62= 1,200
gt J1&elolid 28s s 55,000,000&*13]= 55,000
ARSI EEE 770,000 *4CH= 3,080
Oh TtSXHAl & S3id 23 400,000 *4CH= 1,600
A BABEE(1L) 500,000 *114= 5,500
It CIOICIAtE SSEEANAYE SUHEER 1000,000&4*1 4= 1,000
Et. diold H& 3d 23 600,000 x12&= 7,200
ot. 2XHHIAIX 018= 70,000&12&= 840
ol HA=FTHl 2= 4,500,000&+12|= 4,500
[210-07]2xt= 2,386,563
1. 2HAD0ISIHLOICI S L AE SR 72,215
Jh 2terét J01S3H SRt 13,0003 #72|*365&= 33,215
LE. 2ot SEdd 320d it 1,500,000&*12|= 1,500
Ch AlE & 80| 2g2cied ns ¥4 94Xt 1,500,000&*12|= 1,500
ch M=3g J1&dold 254 AIRA Xt 36,000,000&*12|= 36,000
2. diOIEE(AIAELE) 265,348
oh eXEC(ZE) U= 265,348
1) ZSdolHx=(181=2) 265,348,490 12l 2= 265,348
3. AIEBEIAYOIHERE (M A=Y R) 2,049,000
Jh 2RAS(QIMBED | AYI0IH) Y R=2(23]=2) 1,024,500,000& 22| 2= 2,049,000
[210-08] =2 =4I 20,081
1. J14dioIt2=sa 2 20,081
Jh 2E) |RFH & I SFH| 1,383 *66AI2H201x 11 A= 20,081
[210-09] AIE ZHIS XY 961,000
1. J1ddolt2sa 24 307,020
h MYz MENYE gads 23,000 *502E*11 A= 12,650
Lt 2eH 204 100,000 *20H*114= 2,200
Ct diolt XtZ&clE fI8 WetbIE A 140,000 %11 2%201x63]= 18,480
et 2EI| SAHI(11A) 2,000,000&*114= 22,000
Oh S& & 253 22 2,000,000&*114= 22,000
Bt &= Al S2elH|(ZHetat, REL 32,600,000&*7.5%+*224= 4,890
AL BIOICISL2MAIAE 24 140,000 %102%121x103]= 14,000
OL UPS =22F WAl 3,500,000&#44= 14,000

= 1563-1200-1233-302-210 : SP)|=LE-I|&2=-0|&2010 2=-I14d0/H 23-23|
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X HExt =2 200,000 +4CH= 800
A A0 HIASHE L BEA AILSZIHM 106,000,0008!= 106,000
St HASHISHOIN 2 2HE Sxe 7,500,0008 1 202 = 90,000
2. JlA0ITA2 L OIHIE 70N 550,000
S GIHIE ROHOIAOIH) 50,000,0008%107H4 500,000
L I2sl Mg o 92 50,000,000811 Al= 50,000
3. dziE=L2l U OHIE 20K 104,000
o dEIpELEI) 10,000,00084+1 Al= 10,000
L. URISWERS L HHIE 29 94,000,00081+1 Al= 94,000
4 GaxH ~20,000%1= £20
[210-12] =2| = AH| 10,500
|, RE LEE=T 500,00021%201= 1,000
2. A& 2 I 2Y2W FEH=T 500,000%4%1901= 9,500
[210-14]2BrEH| 35,700
T, 20,000
o @lolEIlE DS BT 20,000,0001%13]= 20,000
2. J1AOIE 2 HERKSA 11,000
o DI SXIEA 2 10,000,00084+1 5= 10,000
Lt URIRXEA 2IA 1,000,0008+1 5]= 1,000
3. OIHNE BERSAALSY 4,700
o AOIHTE SEHBAAL SXS 2P 4,700,00081+1 3= 4,700
[210-15] 22IS 2| 2,443,000
1. A0 RN 248 162,800,0002%1 074 A= 1,628,000
2. OIS RS RBA ALK B4 697,000,0008= 697,000
3. SV ULYRNLRIS(QLL DL, BZ, DAL SA) | 250,002 2B +5IH A= 15,000
4. SBSNBA 4,900,00081%21 T A= 102,900
5. SAXH 100,0008= 100

[220] 04t 28,100 $ 7,397
[220—01]-3LH01|H| 8,924
_doi gess 960
o) oIl B AREoE 100,00021%301%25]= 600
Lk JIAME, 29, 8238 Fusols| 120,00021%301%13]= 360
0. DEXM YOIH BEND MM U DEBE AL 2,880
o ol EOk 22l 2o £ gfsol 120,00021%201%13]= 240
Lk SI0IC 2SR He @ NISBR22| AT 120,00024+1 0111 A25l= 2,640
3. JAOIBEL U9EY 2 1S 120,0002%3011 1 A% 1 5l= 3,960
4 HolCDlenSHT 112,40021%1091%1 5]= 1,124

[220-02] 29I 204H| 19,176 $ 7,397

1. WMO IOIIHSIE SISIEA (S81/301/62) 8,675 $ 3,349
o smE 1,350,00021%301= 4,050

L. AT 4,355 $ 3,349

1) 2l ($30+462%101)+($26+625201)= 640 $ 492

2) Ayl ($59+62+1 ©1)+($49+6 2 x201)= 1,025 $ 942

3) =u| h S-SR (1230582 2,490 $ 1,915

—J|&d0In 25-J14e0It 2E-0d|
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IE &3] st o3t

0. 2613 90,0002x321= 270

2. SOIAIOF 210G NIZRE X JIEDH(ES/301/42) 3,538 $ 1,418
o 832 495,0002I+321= 1,485

Lt T 1,843 $ 1,418

1) 2l (830+422+101)+(§26+42L5201)= 426 $ 328

2) Al (837+42+121)+(§30x42+201)= 504 $ 389

3) et 16932 RHBE53 8l 913 $ 702
SRR 70,00021x301= 210

3. SO #0l% JUNBS e HaDIE ZA0IZ 6,057 $ 2,630
o 832 1,100,00081+301= 3,300

Lt X 3,419 $ 2,630

1) 2l (8304622 +101)+(§26+62x201)= 640 $ 492

2) &b (844+62+101)+(§374624+201)= 920 $ 708

o (8106+521+121)+(390+52+29) | 859 $ 1.430
SRR 80000x301= 240
e GrEE ~2,000= 2
Gxy 6,000%/= 6
[240] 225 EH 4133
[240-01] N5 28| 4133
1. B0IH BeHE slol 4133
ot A0S aREels) 50,0008x42|BH5Q1+23]= 1,200
Lk a0l aaze o 25,1008ix1201+35]= 904
Ch. @01 HIASHIS 24,00081x1201+251= 576
et #l0iCt &2} 5] 27,650811021+25]= 553
01, JlaBl0ICREA 25,0008+18%23l= 900
[260] 7 g1t 200,000
[260-01] 2Bttt 200,000
1 I80IH $EAS 2% [100,000,000%+14l= 100,000
2. 817 OIZBIIIAA0I A |100,000,0008ix14= 100,000
[3820] 212401 & 146,459
[320-00] 28253 146,459
1. §i7E(20) 4012 10,478
ot 20T S 40 53,508,0001+11.2531%= 6.021
L simsg3 53,508,00021+3.33%= 4,457
2 N& 2 0K SEeIEn(io0) snEYy 135,981
o 2003 S 4 694,250,000211.2531%= 78,125
TRCEERE 694,250,000%1%8.33%= 57,831
O Bz 25,0008= 25
[420] 21 2Hl 163,400
[420-03] BAIH 163,400
L J/EE0IEEL o A0 SASHS W82 % NEE | 165,000 000- 163,000
2. RUTBN 242 400,0002= 400
[430] & et 1,274,352

= 1563-1200-1233-302-430 :

0>

dlolt 2=-D14e0IH 2E-F& Rt
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ME2D] a8t 2I3]
[430-01] XFeHFSHI 1,274,352
1. AREBHE 107,152
o BUTE 2 2,700,000210CH= 27,000
Lt JIAEl0IHRSA ARE 4,000,001 17j2= 44,000
Ch RIFBE 12200 ARY 36,152,00021%141= 36.152
2. TIAdlEr FHEA HHAIAE 2XHAE | g0 000 000sie] e 900,000
3. Kt 204 16,800,000 +4CH= 67.200
4. GRARELEHE 50,000,000 x4CH= 200,000
SRS 15,065,000
[0 NE=e &5 9,544,000
[110]2121H] 101,434
[110-03] 4223 101,434
I NAXIIPEHIH 7% 22 2F 101,432
o MSHBER(L) 24 2,585,901 28+30!= 93,092
Lt Bl 140,000+ 128+301= 5,040
Ch. SR EH| 550,0002+301523]= 3,300
2. X 1,6008i= 2
[210] 22| 4,118,090
[210-01] et 189,590
IR FaMY F 17,700
ot XIT-XIAH 8,000
1) 2ol3l A Al 200,000+701+43|= 5,600
2) Biot 2 319 600,0008+431= 2,400
Lt RIZEAEIte 5,700
1) 240 o 3o 600,0002x23]= 1,200
2) BOIRAE ARl 150,00021+1501+23]= 4,500
O BANARE(EY 4,000,0008!= 4,000
2. NN B2 6.500
o EAE Y AR 3,000,0008!= 3,000
L 2T ¥ YEL 1,500,0008!= 1,500
Ch. SHE b8 2,000,0008!= 2,000
L BERD 248 100,000,0002+1 5= 100,000
4. EIPHL Y xE 15,390,0002/= 15,390
NZBEL 2t 833,333 21+607H2= 50,000
[210-02] 22232 936,000
1. NEEY 29 936,000
o XA 2 876.514
1) WBIM L WIE S 255,17921x268 7} A% 128= 820,656
2) NWREZY| PEE 172,40021+3247H 4= 55,858
Lk B2 XNPADI2SL 29 7,200
1) "B Y WIT S 600,0008!+128= 7,200
Ot BESHASTY 2 52,285
1) "B Y WIT S 97000215330}+128= 38,412
2) 28a 420,40021+330H= 13,873

-~ 153-1200-1238-301-210 : 3t S-NBsY 25 ¥ S-S
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300,000 *43]=
330,000 *43]=

300,000 *x2&*23]
320,000 *x22%23]

70,000,000& =14 =

2,520
2,520
1,200
1,320
2,480
2,480
1,200
1,280
70,000
70,000

a
=

10

120,000

fn
=2

2

i
I
i

4,800,000& 25 2=

120,000
120,000

0x | b~
= =] 0

0

1,500

HI

HI

500,000 %32!=

1,500
1,500

T
01
12

700,000

A
%
f1e
o

rz

[pal
=N
k_('Jﬂ

700,000,000&=

700,000
700,000

ccmg

12

2,096,000

30 | 00

b

[

N

(880,125 *43|x297CH)+(190,1
00:&*83|*x297[H)+(880,000&
#+0.53]%2970H)=

(2,240,00024 %1231 Y
240,00024%0.55]%1 1A
(1,769,000 %525]*1 4
501,0002%123])=
(776,500 125|x32CH)+(776,5
002*0.83]*32CH)=

)+(2,

B T

+(2,

2,096,000

1,627,946

150,000
28,000

122,000

318,054

14,155

$ 3,582

5,071

150,0002%45|x401=
183,9002%25|x401=
150,0002%45|*201=

5,071
2,400
1,471
1,200

9,084

$ 3,582

700,000&*3¢21=

($35+$30+$26) 42
($78+$59+$49) x4

($100+$90+$80)*32=

9,079
4,593

2,100
2,493
473
967

1,053

$ 3,582
$ 1,918

$ 1,918
$ 364
$ 744

$ 810
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LHS =2 3t 2|3t
2. NAsHtes2A=A (MM 520,000
Jb XKIEL.GNSS ZH| AlA(40HA) 130,000,000%4 4= 520,000
3. OiHIZ 0K 216,000
b AIFEE ZUASSHA F0H(4H) 54,000,000&*4 = 216,000
[SOTIXIAEIEEAIAE 2F 2 2 (2 5,521,000
[210]=22H] 2,007,000
[210-01] B3| 17,000
1. NARIZ ALY 2= & 2EAYE 0PI =22 S 17,000
b EIoHAIA & X 11,000
1) AJMAL 3,500,000&#22= 7,000
2) X8 S 4,000,000&= 4,000
Lb. YEFCHA EIt Alelll & X=2 6,000
1) LEMCHA EOt Ar2dib] 150,000 *621%63]|= 5,400
2) 82t =8 UR& 150000 & %221%23|= 600
[210-02] B2 2SLAAI 245,000
1. XNESHHAIAR 29 245,000
L 2ASTHHEX 0I1EA 8= 3AH3,750,000&*12&= 135,000
Lt &= XNS2AAE slHE 1000 A=5012916,670Rx128= 110,000
[210-15] 22|29 1,745,000
1. NESHHAIAR S§ |2 1,745,000
b KESHIAIAR S8 R 24,928,570,000&*7%= 1,745,000
[260]HEH| 2,417,000
[260 01] A | 2,417,000
C ARRIIZBEAMEIA JMA KA 1,138,000
b NEEJIZEMEIA MA S 740,000,000& *14]= 740,000
Lb. HERTZE AIAR R 398,000,000 *14!= 398,000
2. NENZESHMAAZ S 737,000
oh NAXRIIZBE AF A MM = 600,000,000 *14!= 600,000
L XI& THHEE =0 HIAAE 22 137,000,000& 1 4= 137,000
3. =t NATtE SE2CINAE 2= 487,000
Jh =0t NAtE SE2elANAE 25 487,000,000&*141= 487,000
4. NXZINZEMEIA A e Zel 40,000,000&= 40,000
5 XExE 15,000
Jh NI ZEMEIA MA S 11,000,000&= 11,000
Lt =0t AIXAE SEACIANAE 7F S 4,000,000&= 4,000
[430] SE X4 1,097,000
[480—01 IRHAEHSHI 1,097,000
. NEZ2AAIAES01E 70,000
oh XIZE24 S/W choldiA Al 70,000,000&*14]= 70,000
2. == NTSHAHEEAAE WK 1,027,000
oh =2 XASHHEEAAR W 1,027,000,000&*14!= 1,027,000
[1239]DI4HBAIAE 2 46,464,000 $ 16,016
[SO0]DIABESMAAL 2H(HES) 16,233,000 $ 6,304
[110]Q124] 354,626
= 153-1200-1239-500-110 : DS [=LB-I]ak2t AFGDAAE 2H-IAFDSMHAAHE 2H(HES})-0124|
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2. YEESAIAE L AOIHOHRAIE 29 1,429,000
Jh AOIHEOR2NIMIE 2% & S22 1,429,000
1) AIOIHEOH2RIMIE 2(13%) 1,082,174,0009x14l= 1,082,174
2) HEESAAH SX22 5,344,000,00094+6.49%= 346,826
3. JIARBEAAAH S22 3,393,000
oh A2ATEN 3,799,000,000%12%= 455,880
Lt GE0] 20,256,000,0009x5.8%= 1,174,848
Ch 22+2E SW I1&Xe 598,000,000 %1 4}= 598,000
2h AlAE 2H(162) 1,164,272,00094%1 Al= 1,164,272
4. 2CI2C HOIEHAEH(QE) 2% 2 |X2el 989,000
ot BHESIO 6,351,000,00024%5.8%= 368,358
Lt AZEL0f 793,000,00024%12%= 95,160
Chagecs 130,000,000 %1 Al= 130,000
2h AIAEN 2H(6%) 395,482,000 %1 4l= 395,482
5. EHOIX 2 120,000
Jh EHOIX 29 AHIA(128) 120,000,000 1 41= 120,000
6. HRIDIAESBHE 2S(F2 19) 135,000,00094+141= 135,000

[220] 04H 11,000 $ 3,152
[220-01]=LHO{H 4,000
1. 235 SEXA L HEBOREAL 100,000 %40 4= 4,000

[220-02] =220t 7,000 $ 3,152

1. ABIDIY E23DI= SHslel #4201, 7Y, 01=) 7,000 $ 3,152
ot 8382 1,451,00084#201= 2,902

Lt 2 $30%7Lx2Q1= 546 $ 420

Ch. AlHl $81+62U*201= 1,264 $ 972

2k et $176%5U%201= 2,288 $ 1,760
[240] 4R FZTH| 812
[240-01] ARSI 812
1. JIMEEAAE 29 I 812
Jb JIAEBAIAE JHH AREO 20,0002%1021%43]|+12,0008!= 812
[260] o1 R E Y| 986,000
[260-01] 2B 7Y 986,000
1. #¥XAR5F 23 60,000,000 1 4l= 60,000
2. 2 FQYBSAD|BAIL 2O FHUF RcH 2 HI} 310,000,000 %1 4}= 310,000
3. JAEBMHIA 391,000,000 %1 4l= 391,000
4, ZEDIMHBAAL JHA 225,000,000 %1 4l= 225,000
[320]212F01 A 69,459
[320-09] n2EY= 69,459
1. CIEHY SHIOIK ¥ BEAIAEH 2F 69,446
oh o2 L AEE(102! 354,626,00021%11.2531%= 39,906
Lh EIXESH2(109) 354,626,0002%8.33%= 29,540
SAEXH 13,0008 = 13
[430] & RH& 3,946,000
[430-01] XHatE SH| 3,946,000
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LHS ME2A 3t 2|3t
1. &2 S/W 20l A 44l 165,000,000& *1 4= 165,000
2. BHAIRIOIAA A 157,000,000&*1 4= 157,000
3. =% gRe/ady PC WA 772,000&*25004= 193,000
4. WESSAAE JHH Y B2 656,000,000& *141= 656,000
5 JIMEESUAAYE “2&H WA 1,900,000,000&*141= 1,900,000
6. JIATIEMelAIAE (GPU) B 175,000,000&+501= 875,000
(502014 EAHE RS (H 2 29,285,000 $ 9,712
[110]Q12iH] 589,442
[110-03]&383 589,442
1. 324 &= 71,864
ot JlEgs 63,840
1) JAEx 2,950,000&*1H+12&= 35,400
2) AIREX 2,370,000&*1H+12&= 28,440
Lt SHUZAHI 140,000 +2Hx12&= 3,360
Ch. HEHO=S 550,000 x2H*23|= 2,200
ch. HJHE A 197,000 2 *42= 1,576
OF =W2R=E 37,0004 +2H12&= 888
2. BRFOIBAIE) 2= 517,356
oL JlEgs 398,880
1) gt A& 2,548,000&*3H+12&= 91,728
2) nii=22 2,133,000&+12E128= 307,152
Lt =& 21,600
1) g 125,000 *6H*12&= 9,000
2) AEsg 20,000&*15F*12&= 3,600
3) A< 50,000&*15F*12&= 9,000
Ct. ORt==H 305,000&*12H*128= 43,920
ct. EUSAMH 140,000 %15 +128= 25,200
OF .@Ed0= 550,000&*15H*22|= 16,500
Bt SAOHZAHHI 166,000 *15E»4 2= 9,960
Ab Z2ESE 36,000 *3*12&= 1,296
[SEOENES 222,000&= 222
[210]=24H] 28,213,401 $ 3,600
[210-01] B3| 56,616 $ 3,600
1. WEIIEHPL(KREONET)H &I 23,000,000%12]= 23,000
. DH#HBRES =SS $900%2H*23|= 4,680 $ 3,600
F#HBFHZUAEEI2INES 4,600
Jb. &It Akl 250,000 4B *43|= 4,000
Lt l2AE & 39 = 150,000 *43]= 600
4. NS 1,000,000 +62|= 6,000
FHBREUEHELSS LB INE 12,000
ol #IHBFRE i 22t 100,000&%70%= 7,000
Lt. EE2EZ M 20,0002 %200J1= 4,000
Ch. #HAFH Z JIEAIE HAl, 222 HE 1,000,000&4%138]= 1,000
6. dMABE S 1,500,000 *4271= 6,000

= 153-1200-1239-502-210 : DtaI|=E-I
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LHS ME2A 3t 2|3t

FHBFEHNE A 500,000&*12|= 500
8. A NFY LAETF=S 414,000&*23|= 828
. H@=2E -992,000&= 2992
[210-02] SS2SLAIAI 7,316,200
1. #HBREHAEIHS (2 AL HH) 66,100,000 120 &= 793,200
FHBRE2I A= 541,916,666& 121 &= 6,503,000
HUBHIEEE 20,000,000&*12]= 20,000
[210-07]2xt= 15,843,000
1. #HBRECIAS 14,376,000
b #FHBSSI| RII2 404,000,000&*32|= 1,212,000
Lt #IHASSI| 2E=2 3,291,000,000&*43|= 13,164,000
FIHBREIIBAIZC|I AR 1,389,200
Ot g&I| 2laz 119,000,000&#33]= 357,000
Lt ¥8J| S 2lAz 258,050,000 *43|= 1,032,200
KISTIHASEAXHBAIES 76,000,000 *124= 76,000
4. #HBREMEBEIFEEXZ 2,000,000&*13l= 2,000
CxF —-200,000&= 2200
[210-09] AIE EHIS XY 17,603
1. JIgHEHl =2 23 WA, =2l S 5,000,000&*23]= 10,000
2. JIBHEHl e 8,000,000&*13]= 8,000
3. H==XF -397,000&= A397
[210-12] =2|F 4 8,500
1. 2R 2|2 YERZAE) 500,000&*17H= 8,500
[210-15] 22| 24| 4,971,482
1. #HBRERAES 4,034,334
b #HBSSII=IIZ2 6%+6,287,400,000&= 377,244
Lt #IHASSIZISE=2 6%+51,541,000,000& = 3,092,460
Ch MEEXI('184) 4%+5,000,000,000&= 200,000
ch. ZEESAIAH 6%+1,120,000,000%= 67,200
Oh 2EgEsy/ &g 1&%84,000,000&= 84,000
Ht. FHAZLIEE 43H+48,000,000&= 192,000
Ah ZE2E 124%22,000,000&= 22,000
OF SH===xd -570,000&= A570
2. JIBAlE RXIZ2+ 937,148
Jh 148@0IBHAIE 5.65%+8,626,000,000&= 487,369
Lt 20EDIBFAIE 5.65%+7,680,309,035&= 433,937
Ct. CCTV 5.65%+68,000,000%= 3,842
ch XEx2 124%12,000,000&= 12,000

[220] 044 25,000 $ 6,112
[220-01]=3LHOIHI 9,000
1. 2UHEFE0HI 750,000& 120 &= 9,000

[220-02] 22201 16,000 $ 6,112

L.A+HBREIMEZUSI(SC) 6,194 $ 2,134
oL 38 1,700,000 *2%= 3,400

= 153-1200-1239-502-220 : &)= er-I|
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Lt. 2] (($30+1 2)+($26+120))+62= 437 $ 339

Ch. AlH] (($59+1 21)+($49+120))+62= 842 $ 648

2. el (31201 2)+($110%120))x52= 495 $ 1,150
O I3 10,0002%2%= 20

2. 7 HZFE IS H3(SC) 6.394 $ 2,134
o g2a 1,800,00021+22/= 3,600

Lt 2] ((330+12)+(326+12))+62= 437 $ 339

Ch. Al ((359+12)+(349+1 2))+62= 842 $ 648

2. el (($120%12)+($110%129)x52= 1,495 $ 1,150
O I3 10,0002 +22= 20

3AHRETNDS 3.41 $ 1,844
ohaze 500,00021+2%= 1,000

Lt. 22l ((330+12)+(326+12))+62= 437 $ 336

Ch.AlHl (($50%1)+($43+19))»6 2= 725 $ 558

2 et (($100120)+($90+12))+52= 1,235 $ 950
OLEHIZ 10,0002%22= 20
CHAX R -5,0008= A5
[240] R F | 2,726
[240-01] AfRIF &L 2,726
1. AT RN LSS HE 20,00021x92+35]= 540
2. AHEBAUNLYHEIAS 350,0002163]= 2,100
3. AR YT 360,0008+131= 360
4. BHEH ~274,0008!= £274
[260] 12t 159,000
[260 o1]rei | 159,000
L RHHICH ATHAFE £ @) | 159,000,00084x121= 159,000
[320] 212¢01% 115,431
[320-09] nB=ES 115,431
IRCECHEEEN | 589,442,00021x19.5831%= 115,431
[420] 24 b 180,000
[420-03] ZAHH| 180,000
1. 09 EAUSHAILE DA | 1214180,000,00021= 180,000
[503] PEFAXAIAES 22i(B =23 946,000
BOEET 493,000
[210-02] BZRBLHAI 10,000
I R FAXNAE 2 10,000
O HYIIMBAAY PEE 10,000,0002+14| = 10,000
[210-15]22IZ | 483,000
1. REFAX NAE 2 334,000
ot RRB4 2,841,000,0008+11.75% = 333,818
Lt B E 182,4008!= 82
2. HYIIAHIA BLRIH Bt 149,000
Oh HLIILSEREALE KT 2,300,000,00021+6.5%= 149,500
L B4 X ~500,0008!= £500

= 153-1200-1239-503-210 : D5 S UBI-I|ARE-I| AW BAAY SY-LHFAXNAL 2 (H25)-2t|



D ER 18]

20243 Ol &t

LHS ME2A 3t 2|3t

[260] A EAH| 203,000
[260-01] Bt H| 203,000
TOHDIMMEHIA BEHA A& 203,000
LoD A EE R SAIAR(S/WIHE) 203,000,000&*141= 203,000
[430] SEXH& 250,000
[430-01] Xtats SHI 250,000
1. B8 FAXAIAE 29 250,000
Jh 4D WH(SEYSAIAH) 250,000,000&*141= 250,000

[1300]01= &5} &t 17,446,000 $ 25,436

[1331]012H3t WEIEE Mo 2 MHIA 11,176,000 $ 25,436
[301]D1Z st ZAI-MBIA HH 25 2 29 2,516,000
[110]Q124d] 110,402
[110-03]&E223 110,402
1. JI=HSZAIESR X2 110,402
Jh @ el 2,208,375 128 +401= 106,002
Lt & d03 550,000 #23]x401= 4,400
[210]24H] 1,364,796
[210-01]Bts=EH| 67,406
1. JIS=BSZAINE Mak & &= 45,004
ok =Ue Hn=d Az 288 3,572,000&= 3,572
Lt XIFUOIZAI BN 22F 8,320,000&= 8,320
Ch. JISEISZAl 2H2 3|2 & stigt I35 6,130
1) #1385 Mzl EHl 28 & X A S 5,130,000&*12|= 5,130
2) ZHE Akl 100,000&*10Q1%12|= 1,000
ch OI0IZE 2d 32 & |3& =Hl =2 S 4,551,000&*22|= 9,102
Oh UE2S(SIAMY 28 U2 8) 150,000&*321x424= 1,800
bt SSAIY 2OHHS =8 1,248,000,000&*1.0%= 12,480
Al AIRES 7Y 900,000&*4 4= 3,600
2. WO S=3t8 NAZEHE 29 5,000
Jh. GAW =2Hl fI3& JHEl 20 =AdH g2t 20,0002 %1008+ 12l= 2,000
L. 820 =& Akeltl 150,000 %20 = 3,000
3. WSS A 48 Al S8 AN S 17,000,000&= 17,000
4. B 402,000 = 402
[210-02] B2 2SLAIAI 75,000
1. JISBStZAINE Mok & &2 75,000
Jh ZAIA(BA) Ul B2S23(H)], S4) ¢ 24 6,250,000&*12&= 75,000
[210-07]2xt= 4,000
1. JISBStZAINE Mok & &2 4,000
I JIZ=HEZAl 2E 32A YXt 2,000,000&*23|= 4,000
[210-09] AIE ZHIS XY 231,000
Ii._%j'lgtﬂi%*/\lﬂﬁ Ao 2 WMO SE3HE NAIEEHH 231,000
oL 2= BF i % HHl 3 110,000,000&= 110,000
Lt EHl wd 2 =al 10,000,0000&= 100,000
Ch fIE2=4 83 e § X 3,000,000&*7 4= 21,000

ot WStE e Mot 2 NHIA-DISES ZAI-AEIA JAH 75 2
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[210-11]1 M 2H] 353,390
LgIResitizE 80 % WO S2sidl AIEEdE £03.390
Oh JIEHEUAIA XY AR HFH & 248 A2E 19,237,500 x4 4= 76,950
Lh JISEEIAIA SHEH Y ARE 19,360,000 x4 4= 77,440
Ch QAE2=2 2 W24l XK 7,000,00090%7 4 = 49,000

2. QEEM A= Ml 150,000,000 94%1 A= 150,000
[210-12] 2= At| 2,000
1. 91 =2|SM4H| 500,000 %401= 2,000
[210-14] 2Et= Y| 200,000
DIFHSZATE 26 3 WMO SE3Hg MHESUE 2 200,000
Jh WMO S23H8 NMHEZHE 29 L i 60,000,0002= 60,000
Lh =-LHe S2S 28t 22 L 23& N3 40,000,0002= 40,000
Ch ODIZSHER 3848 A2 Mot 100,000,0009= 100,000
[210-15]22IS4%Y| 432,000
1. JISHSIZAIRE Mab 2 28 432,000
oh JIEHEAAl B |XI2% 5760,000,0002%7.5%= 432,000
[220] 048l 38,717
[220-01]=LHO{H 9,212
1. JISHSIZAINE Ma 2 B8 6,800
Oh J|SHE 22H SAI|2 HO 34,0002 %1021%x103|= 3,400
Lt S22 NS, 938, 43 S &4 34,0002 %1021%103|= 3,400

2. WO 318 MAEZLEH 29 L Hd 2,475
oh =01z XY uE 2 X 33,0009 x1501%55|= 2,475

3. GxH -63,0008!= 263
[220-02] =€ 201t 29,505
éélitﬂikéwﬂi a2 WMO S8t MAHESEHH 29.505
Oh GAW S JISBEIRZA 2HIEI9 EA 4,300,00024%201%13|= 8,600
Lh JISEHEREAI 20 212 A &4 4,305,000%101%13|= 4,305
Ch. S=23tgt 2e IH =i & Y35 4 4,000,000 *201x13|= 8,000
gl SE318 SYASA(CCLI JIEsl9 & 4,300,000%201%15|= 8,600
[240] 4R =ZTY| 1,461
[240-01] AFI=ZIH| 1,461
éélgﬁir%wﬂﬁ A2 WMO SE3E MAESNEH 1,440
O JISHERIAl 2HZ F9 20,0009 %2001%235]|= 800
LEDISREIIAl 25 2 893 39 20,0009 x1621%23]|= 640

2. GxH 21,000®= 21
[260] o1 22| 430,000
[260-01] 2Ll Y| 430,000
1. JI=EEZAl Q1O = & U222 Jls N 230,000
Oh JIZHEZAINR ER22| Il pg 230,000,0008= 230,000

2. ISZAIA HES 8t AIE R 200,000,0008= 200,000
[320]LI2t0| A 21,624
[320-09] 222 21,624

> 153-1300-1331-301-320 : M) [=UB—J[=05t Jel-)|S05 e 88 Mo I NOIA—J[=0s SAFAOIE A 75 &



ELER-ENE
2024 Gil&
i A2 a8t QI8

1. GPRAQ) 40 HE U ENEY 110,402,00021+19.5831%= 21,620
2. BHEH 4,0008/= 4
[430] R Xt 549,000
[430-01] XFeHFSHI 549,000
[ ATESRN OIZR 35 % TR Ol O W B 549,000
o Reld SFI) 20,000,000 x4CH= 80,000
L ZESASST) 54,000,00021%1 = 54,000
Ch BSOtADED| 60,000,000211CH= 60,000
2 WL 20,000,000 %= 20,000
OF. EAIED)| 45,000,0002x3CH= 135,000
H. BE241221(CRDS) 200,000,000841 TH= 200,000

[302 &I S AHIA HH 25 1,886,000 $ 12,788
[110]21218] 118911
[110-03] 4223 118911
LAl 2R ALY PE Y 23(3H) 118911
o einE 24 3.211,4178x12048+3%= 115,611
L. einE ADB(FEA03) 550,00021+23]+3%/= 3,300
[210] 22| 201,427
[210-01] et 76,097
1. JISHSTRIteI0 Ha 10,200
ot slei2E e 100,0002+431= 400
Lt 9RE2It HEE 350,0008+72»431= 9,800
2. BAAY Y FX M 2 27,930
O SSARY BIPH| S 1,462,000,00021.5%= 21,930
L. Digialel @ HIoA BO} 2R 200,0002+3%+25]x521= 6,000
3. 01A0IF DA w2 20,245
JF 014715 DA 2144(10005) 10,00021%1,000%= 10,000
L 014015 20N IZI2HE L CIxel FH 10,245,0002+13l= 10,245
4. 014012 2 |02 BRIt MDIL WEE 350,00021+631= 2,100
5. WM Y ARBE 7Y 12,000
O HRE A2E S WAEBE 4,000,0008H+231= 8,000
L ARBE 1,000,0002+431= 4,000
6. Jlaetsl S=| 200,0008+225231= 800
7. B0 QPR FIN 22 S | 1,411,0008x23]= 2,822
[210-02] BZRBLHAI 2,500
LAl TIES s S50 ALY AIBE 1,500,00084+1 3= 1,500
2.E1IM, B2 ¥T S g3 PEE 5,0008+1004428]= 1,000
[210-07]2 %= 9,330
IBEEESIEEIEENEE 1,000,0008x43] = 4,000
2 J|FHSIIE AP SolY A 1,000,00085231= 2,000
3. ZIl0e meer 319 B0l elR 665,0002!x251= 1,330
4, 01871% 22 ATl 2 01IR TS Y|y 400 o00ai08i- 2000
[210-12]=2I 240 1,500

1563-1300-1331-302-210 : nsD|=LE-I|SH3} WS-I|2RE HStEE Mo & MHIA-ZD|0E 88 MHIA JH 2=-2S|
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LHS ME2A 3t 2|3t

1. A2 9SS =X(3Y) 500,000 *3&= 1,500

[210-14] 2Bt 22,000
1.SO0tAIOF HSE JIRHYEH izl S 22,000,000&*12|= 22,000

[210-15] 22| 24| 90,000
1. WMO EJIHIE HEHME AAE X2 50,000,000&*141= 50,000
2. JIRUES-24SSAAE K2 40,000,000&*141= 40,000

[220] 04t 35,125 $ 12,788

[220-01]=3LHOIHI 6,896
1. ZIIHE XIZAIAE 4,536
Jh NEE ML 144,000 *9&+13|= 1,296
Lt &l &d 180,000 6 *23|= 2,160
Ch Jlastsl s &4 180,000 *3H*23|= 1,080

2. J|=0=22 Y s &4 146,000 +5H*23|= 1,460

3. WMO EJ10E o 150,000 +3E*23|= 900

[220-02] 220 28,229 $ 12,788
1. 8t 223 3,142 $ 1,028
ot gs2 1,805,000 x1 &= 1,805
Lt $30+1H+5= 195 $ 150
Ch &l $59+1H+5= 384 $ 295
ch. =8l $137x1F42= 72 $ 548
0t =HIZ $35+12= 46 $ 35
2. WMO EJI0I2 2& 3l &4 6,766 $ 2,508
oL 28 1,753,000 x2H= 3,506
Lt & $30x2H+6L= 468 $ 360
Ch. &l $59-2H+6= 920 $ 708
ct. =&l $137+2H52= ,781 $ 1,370
OF =Hls $35+2= 91 $ 70
3. OAIOKXIY D22 HIHE=) 7,666 $ 4,112
L g3 580,000 x4 &= 2,320
Lt &4 $30%4H+52= 780 $ 600
Ch. &l $59x4B+52= 1,534 $ 1,180,
ot =EHl $137+4 4= 2,850 $ 2,192
Ot =Hl= $35+4%= 182 $ 140
4. 0|28 H HE A3s 4 2,977 $ 1,028
oL g3 1,640,000 x1 &= 1,640
Lt 2| $30+1H+52= 195 $ 150
Ct. AlHl $59%1H+52= 384 $ 295
ch. =gl $137+1Hx42= 712 $ 548
Ot =HI= $35+1&H= 46 $ 35
5. SOHAIOF HEE D= 7,666 $ 4,112
sz 580,000 4= 2,320
Lt & $30x4H+52= 780 $ 600
Ct.AHl $59x4H+52= 1,534 $ 1,180
ch.=etl $137+4 4= 2,850 $ 2,192

= 153-1300-1331-302-220 : 1 I-J|SHe astEE Mot 2 && MHIA HA 25-044
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L AEZAH 23} 213t

oL FHIZ $35%4 %= 182 $ 140
SHEZXH 12,0008 = 12
[240] 2R =RIH| 5,247
[240-01] AFI I 5,247
1. JIZ0S &2t 319 20,0002 %37 H*43|= 2,960
2. OlMD|1Z BN AIEEISl Y 0|ADIE RH23|9 20,00024*10%*33|= 600
3. JIR0S) e AREHRSEQ 19,0002%20H 23| = 760
4. J|Z0SHLIL MOILE £ 10,3002 %18 *55|= 927
[260] o1 R E | 1,462,000
[260-01] & Btoi Y| 1,462,000
1. 82 JIZUSAAEOIZNES2Y) e L 29 300,000,000 %1 4l= 300,000
2. JIRMS-24 SSAAY 25 522,000,000 %1 4l= 522,000
3. JB0S-24 SEAAY 3= 22/ 40,000,000 1Al= 40,000
4. OlADIS ZATYNE MHIA LFE 915 SAIISHL | 500,000,000 1 4= 500,000
5. WMO ZJ|0E SAEHEl AIAE Jja 100,000,000 1 4l= 100,000
[szo]maom 23,290
[320-09] NELEHS 23,290
1 @?—%(3%‘) A0 28 L EEEY2 23,290
Jh 2002 S 400 28 118,911,00024%11.2531%= 13,381
Lh  s=sga 118,911,00094%8.33%= 9,905
Ch S4%xF 4000= 4
[430] & XKH& 40,000
[430-01] XHAHE S| 40,000
1AM STMIE ZH 20 40,000,000 x1Al= 40,000
[303] XIS DISHE Mat L 2= 5,758,000
[110] Q1248 59,902
[110-03] 4222 59,902
1. XS D=5 24T Mok 2 olaiEar XY 92 29,951
O i@ QIAH| 2,404,25091%1Q1x128= 28,851
Lh HE &0i2 550,00021%23|«1 Y= 1,100
2. NAIINEEAMHIA 2 29,951
O i@ QIAH| 2,404,25091%1Q1x128= 28,851
Lh HE &0i2 550,00021%23|«1 = 1,100
[210] 2% 669,818
[210-01] 2 et4-2Y| 96,818
1. XD D=3 2AEE A L OlofEa SR 43,925
Jh XY D1EHE 2Dt MOILL, 2t2E S A 350,0002%33|x10I A= 10,500
Lt 28] € K83, JI2LE, BN 22t 1,026,900 %1074 A= 10,269
Ch AIREE S 7Y 600,0002%10I) A= 6,000
2k Motk I K22 350,000 %501%23|= 3,500
Oh 20HA22 570,000,0002%1.0%= 5,700
Bh X442 884,000,000%0.9%= 7,956
2. N |4sEAHA 2 50,893
oh I2R(XYg 2EAY 28 e 5) 150,00094x301%33|1 0 A= 13,500

= 153-1300-1331-303-210 : WED|=LBt-I|SHS We-I|FHSE WSIFE MA 2 MHIA-XIS D] 2 it Y E#2-23|
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2,000
800
1,200
15,000

2,222
1,667

3,334

1,667
3,148
1,852

2,384,428
2,384,428

874,400

374,400

200,000

100,000

200,000
1,290,028

1,290,028

220,000
2,589,733
2,578,000
2,218,000
2,080,000
1,780,000
300,000
138,000
80,520
9,480
48,000

360,000

11,733

6,741

3

200,000 &4
300,000 &4

3=

3

185,200& %12
185,200 9

=l

35

3

=l
=1

185,200%%18
185,200 %9
185,2002%10
185,200 %6
-1,000&=

=

2246 A=

e

1,521,951

2=

200,000,000
200,000,000

2=

100,000,000&=

129,002,800 *1000 At&i=
220,000,000 *14l=

2 x| Al=

uas

=

)*3.3%
9,479,884

2|

=

(%080,000,000%+860,000,00

445,000,000 40K
100,000,000 *3CH
4,000,000&*221+60H&

360,000,000

0

&x11.2531%

59,902,000
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[320-08]
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[320-09]

A
100
H

[
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$ 12,648

4,990
1,000
1,000
1,000
1,016,000
79,557
79,557

1%8.33%

Fa
=

59,902,000
2,3318=
\ 500,00020%2CH
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Ly AE2 a3} I3t
I. JIZ20F FHLR X8 S(20) 79,557
o ZRNIEN Y 38,678,50021x291= 77.357
Lt SEA013 550,00021+25]+201= 2,200

[210] 23] 431,403

[210-01] Bt 24| 62,003
i. IPCC S 2HY? 29 16,499
o 2MRLS £3448 33,0002+33]= 99
L. eIRESAE BOMAIHI S 100,00021+491533|= 1,200
Ch HUARE 2 ARSE 8,000,0008!= 8,000
2 IPCC B8 BRUEE NEH M 2,000,0002+33]= 6,000
Oh JI%BI5H 2 JISEIEIE B2} AIDILE HE 200,00021+63]= 1,200
2. IPCC 2Uf 1S Eol3) 29 % MSIt T N3 31,700
o IPCC 2U thS B2I5I(18]) & @2t (28]) H 14,100

1) SN2 MR 1,000,0002!+33I= 3,000
2) 8408, ZHT, ARSEOIEE) M 2,500,0002+331= 7,500
3) WEI T LE AHI 300,0002+691+23]= 3,600
Lt H29I2E] &0l H2t M| 200,0002%2201+43]= 17,600

3. 2HOIA &7 L JIE B2NE M= 13,804
ot IPCC 2DA o1 6.700,000+13]= 6.700
Lk JIEF IPCC 2t X2 2 E2XE M 7,100,000+18l= 7.100
Ch 43 40002!= 4

[210-07]2 %12 5,400
i, IPCC S 2@t &l°), #A JHxl 5,400
O IPCC 2 HS B2l3l BIo% et 1,000,00024+13l= 1,000
Lk IPCC 2L M2t T8 BAE 2%t 1,300,0002+231= 2,600
O W2SIEs| o IPCC B3 BLUTE 312 S 514 & | 430 poaega)- 1,800

[210-12] =212 48| 1,000
R EEPAETTE 500,0008+201= 1,000

[210-14] 2BrEiH] 363,000
L, IPCC ARG S24fel 3kl DI B3 W HUE HE & 200,000
JL 1POC ARG ZINel Ak DI B S 2B | 500,000,00021%99, 1%= 198,200
Lt Eg44a 200,000,000%+0.9%= 1,800
2. IPCC BS 2318 gt =Y ©2I} 4 = 105,000
Jh IPCC BS 28 st =Y B2} o AR | 105,000,0002%99.1%= 104,055
Lt Eg4sE 105,000,0002%0.9%= 945
3. IPCC SEZIN HaM Ha 2ot 48,000,002 Al= 48,000
4. B2 J|2HHBIIBIN Ty 10,000,00094+1 4= 10,000

[220] OfH 36.679

[220-01] =404 995
. IPCC 23U tS &3l 100,0002+301+1 3= 300
2. IPCC 2 (HS Bols) I2ARS % g 100,00021+301+25|= 600
3. JIEt g2 B 95,0008= 95

[220-02] 22/ &2 01H| 35,684

= 153-1300-1331-307-220 : uts)|=B-I|ZHSH Dt
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(S92l : &2, 193]
2024 Oil&
Lhe =204 215} 2lst
1. IPCC 3] #IH(0IR), 72, =23 10, 53 0I5t 321, 33)) 35,684 $ 11,648
L 38 (5,271,000&0%1+2,500,000&#201)+2= 20,542
Lt XA 15,142 $ 11,648
1) 2l ($35+82x1 014$30:82201) 2= 1,976 $ 1,520
2) el (§228+654+1 014+$176+624+201)x0= 8,970 $ 6,900
3) Al (§107+6211 014381 x62+201)x0= 4,196 $ 3,208
[40] 2| 2,779 $ 1,000
[240-01] AL & 2,779 $ 1,000
1. IPCC 58 &) S ZSUE SHY| $500+231= 1,300 $ 1,000
2. IPCC 2Uf IS 82l5] S JIS®st OIS 22t 519 1,660
o e QT 250,000468]+160,0002i= 1,660
e ~181,0002i= A181
[260] o121l 150,000
[260 01]2Btei | 150,000
IPCC TAS gor o1 150,000
o IPCC THES ot oi 150,000,00084%99, 19%= 148,650
Lh IPCC OIS ot 017 Zzsaa 150,000,000%0.9%= 1,350
[320]812t01H 15,582
[320-09] DE2E2 15,582
1. ZPNaEN nEsE3(2e) 79,557,00021x11.2531%= 8,953
2. EmBY3(0 79,557,00021x8.33%= 6,627
3. HHeEE 200081= 2
[340]8H2I01% 300,000
[340-02) 2HISES 300,000
1. IPCC 2M=RES 147,000,000&= 147,000
2. WMO JISAHIA of2ig 2HSE3 153,000,0002i= 153,000
(13341016 JISEDAHIA X S 6,270,000
[301]0LEH JIZEEAILIA X 1L (RED) 6,270,000
[360] 12 EOI2 6,270,000
[360-01] @47 H 01211 4,440,000
1. 6021 0121 602 * 74,000,0008 * 114= 4,440,000
[360-02] 12 A At 2 930,000
1. SRR 333,000,0002 * 113= 333,000
2. oI 551,000,0002 * 1= 551,000
3. HTEEXAY 46,000,0008 * 1i= 46,000
[360-05] 1 PIHL I PEEHIS 900,000
1. OFEHRIS AIAIZH DB JIZHSAAY 29 U JI2H 900,000
Ok OFERXIS! JISFB MHIA 2EHA 1R % 800,000,000 » 300,000
L. SOAIOL OI&DIZ ZHAI - 241 & OIS I JH& };ﬂ” i 350,000,000 * 350,000
Ch QIBXIS Jlet OIS Azt JIBHY }g%ﬂ”{“ - 200,000,008 200,000
2 JI20I522 A % BEHH Ha BTSN 50,000,008+ 50,000
(1400101 HHIA BZ 21,928,000 $ 11,626
(1431101884028 ZIE 17,728,000 $ 10,544
[301]01886H28 &85 15,320,000 $ 10,544

 153-1400-1431-301- : DSI|EUB-IANHIA &
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L AEZAH 23} 213t
[110]Q124H] 35,852
[110-03]482u3 35,852
1£.Ai|%g%§§al L IR HHLES 9B N2 35,852
Ot Q14| 34,752,0008*1 Y= 34,752
Lh. SEEDH 550,000R*1 H*23|= 1,100
[210] 2% 10,101
[210-01] Let4-2H| 5,601
1. JlMardss 9435, AOIL 2,800
o R2E 300,0004%43|= 1,200
Lh ZALR 250,000 %43|= 1,000
Ch &9 i 150,000 %43|= 600
2. JlaME SHE L2t ARES L MMESE 20 S 3,349,000&= 3,349
3.exxy -548,0002= A548
[210-07]2Xt2 4,000
1. Jlatatds s 938, NOILE 22 4,000,0008= 4,000
[210-12] =2ISAY| 500
1. JIAAITF 22] L DA SAATAARS 2I5H IR K 500
A AIRE XS
Jh REEEITH 500,000%1 2= 500
[220] 04t 33,384 $ 10,544
[220-01]2LH0IH] 4,056
1. Dlatarel AEY TAF 2 HRE2 150,000 +2H123|= 3,600
2. RAI|H AL S AUEFH 20,0009 %2 *108|= 400
3. Xy 56,0008= 56
[220-02] =22 04| 29,328 $ 10,544
1. D124 GHREIES I8t el HERA A5 13,878 $ 5,780
It |RE/0IFXY L& HESDA 25 13,878 $ 5,780
ngaz 1,550,000 22 *23|= 6,200
2) XA 7,514 $ 5,780
oh| $30%2H*7 U*235|= 1,092 $ 840
LhAM] $59+2H*7 Ux25|= 2,148 $ 1,652
ChH=set| $137*2Hx6U*235|= 4,274 $ 3,288
3)FHIZ(HIX L W& 28) 41,0009 %2E*23]= 164
2. D= =58 SEEFAE Ags X 15,450 $ 4,764
b &8 SEERE =82 ¢ X 3 10,089 $ 3,176
Nez2 1,450,000 %2 25| = 5,800
2) MK 4,129 $ 3,176
Jhel $30+2H*52L*23|= 780 $ 600
LhAlH $44x2H*52U*25|= 1,144 $ 880
ChH=se| $106+2H*4U*235|= 2,205 $ 1,696
3)EHIS(HIX & ofEX 28) 40,0009 %2E*23|= 160
Lt JI&D|2 4 =EUA= AIZEZA 5,361 $ 1,588
Ngz82 1,609,000 x2%*13|= 3,218
2) XA 2,064 $ 1,588
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[210-15] 22l2oH| 50,000
1. JAZME ATAAE SX24 2 \5o,ooo,ooo%*m: 50,000
[220] 04| 3,042
[220-01]2LH0HH| 3,042
1. S22 A=25/ 100,000 2% *35|= 600
2. JIAAIEHAL Si2ktEt =] 40,0002 *50 %= 2,000
3. JAZHIE R2YRH SR S 55,2502 *4 2 +05|= 442
[240] LR =ZIH| 2,482
[240-01] AFZ=TIH] 2,482
1. MEAL 2 AS2HEE| 20,0002 *50%*25]|= 2,000
2. 29S| 29 S 16,07021%1024*33]= 482
[320]212+0I A 351,576
[320-09] D222 351,576
1. 2HIE ASA 40 282 1,799,225,0002*11.2531%= 202,469
0. 2HIE ATA EREYD 1,799,225,0002+8.33%= 149,875
XN ~768,00081= AT768
[430] & &+ 19,000
[430-01] KHAHE SH| 19,000
1. AEEAL AFRD1D| A 387,755 *49l= 19,000
[1433]712X12 22| AHIA 4,200,000 $ 1,082
(500120 IEXE2el & MBIATIN PE(F 25 2,891,000 $ 1,082
(110121218 138,821
[110-03]atB2 138,821
1. JIBRE 28 XA(50) 138,821
é&éﬂ%ﬁ%ﬁﬁ Bael, NISSA A, JYBYBY & |5, ga4 1g0ms50l= 124,901
Lh BR A0i3 550,000 #501%23] = 5,500
Ch. ROUZA| 140,0002%501% 12742 = 8,400
[210]2H| 1,338,989
[210-01]LpragH| 78,489
1. 2IIEN2 22l L MHIA 2 23,159
ob 0P 3,500,0008! = 3,500
Lt Tga42 6,000,0008! = 6,000
Ch Jl2motg 2,000,00024+33| = 6,000
2l ®2I} MIOILL, K292 Al 250,0002%80! = 2,000
OF S22 HME L J|aLE 22t S 3,000,0008! = 3,000
Hh AIRBE S JIEH ADE 0} 2,659,0008! = 2,659
2. SEIIADIZHO0IEAIAE 22 2 29 55,330
b ROLA 7,000,0008! = 7,000
Lk X442 25,000,0008! = 25,000
Ch Jl=®otg 3,000,00084%35| = 9,000
2h. ®2I} HIOILE, K299 Al 250,0002*169! = 4,000
Oh ®2 J|zaS 1S 2 39 500,000 *501= 2,500
BE. JIADISHOIE IR0 M L 22 S 4,000,0008! = 4,000
AL BUARE 7 S 3,830,0008! = 3,830
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[210-02] 22232 HIAl 3,000
1. 2OPDIENSAAE U2 ‘S,OO0,000%*Vll: 3,000
[210-071 X2 7,000
1. /138 &4 0o 1,000,000&*13|= 1,000
2. HIOIH 2t2l-AMHIA 312 2,000,000&*33|= 6,000
[210-12] =c|Z= M| 2,500
1. JIEXE 82 K& oA 2,500
b SEE sSAEIE 500,000&*501 = 2,500
[210-14] 2 Et=2 2| 20,000
1. J|AD|Z0I0I8 AdIA 20,000,000 = 20,000
[210-15] &2|2Hd] 1,228,000
1. ZIISXN2BAAE STZ2I(HW, SW, 22| &) 101,166,700&*12H&= 1,214,000
2. MAEAZAAE 2H2 1,166,700&*12&= 14,000

[220]04H] 15,000 $ 1,082
[220-01]=2LH0IHI 11,000
1. JIAD|ZHI0IH &2 St 113,000&*503|= 5,650
2. OOIe 22|-AM-lA 312 133,750 *403|= 5,350

[220-02] =2/ 204H| 4,000 $ 1,082

1. 2DPNIEXNE 22| L AHIA A&D|= 4,000 $ 1,082
ot g3 1,297,000@*x201= 2,594

Lt ™A 1,406 $ 1,082

1) 24| $30%201x32= 234 $ 180

2) AlH| $59%201x32U= 460 $ 354

3) =8| $137x201%22= 712 $ 548
[240] 42 =&IH| 5,000
[240-01] AP =ZIH| 5,000
1. JIZXE 22| € AMHIA 310,000&*10&|= 3,100
2. oI A& F& 23D 380,000&*53|= 1,900
[260] 1 2EH| 1,366,000
[260-01]2EHHAH| 1,366,000
1. M= I|IFSH MEIA A OHA 400,000,000&= 400,000
2. SEDJIAMIIZHOIHAIAR O & 966,000,000&= 966,000
[320]QI2t0| & 27,190
[320-09] =822 27,190
1. JIEXE 82 X 2 27,186
b 222 5 22159 138,821,000&*11.2531% = 15,622
Lt 222 & 22 IH50! 138,821,000&%8.33% = 11,564
2. B3 4,000&= 4
[501TEICIOIE DI8t D142 8& A3 1,309,000
[110]Q14Hl 116,728
[110-03] a2 116,728
1. 2lHI0IE 24 L AlA 116,700
ol B4 3,010,000 *12&*301= 108,360
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[210-02] 22 R2LHIA| 30,000
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1. SO 24 2 AL S(2IRR 30) 1,500
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[260] 12 & | 442,000
[260-01] 2t 442,000
1. SGI0IE JIBt JIADIE SEAAR JHe L S 386,000,00021%1Al= 386,000
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—-1400-1433-501-320 : s |=LE-DI &4 AHIA &
2d(323h)-2=tolA

tg 22l AMHIA-2ICI0IE D18t

SEAAE MM

al

=



20243 Ol &t

Al | ©O | © O O
& 3|8 8 8
BT < <
o NN T < ~
mu Mw RS 123 123
T/ OO O[O OO A O F O IO IOC OO0 Al ©O O O© O O O© © O© Al AN O O N O ©O ©O ©W O © O O O © O o o
8188888 83538888882 83888883838838n388n38853588 8 388nH<=2¢2
SIN|IF|IO| |8 I D=l SN @ S 6 S P D6 o fFAdddd~TA PSS B 3 S8 <
— DO N IFT (T[T O I NN N[O O — — — < © — O N —
o} O S DINININ S B ~ ©|m -
o BI&|C|7 |7 |- ~ - -
o
o
(&)
S
[l o
wwmwm_m_o__ M
_uJI ﬁnw__ﬁﬂ\_ dﬂ\_ M_.o I Il I I I I I M. I I I I I s 1} s
E 23y & SRR R R R R R - R = I - )
il Dowown S PRLILLLYIE ¥ xox &g xR % %
< s &5 & ¢ ¥ wow oW oW W WS X% W oW oo ¥ W W o W oMW % %
0 S 9 9 w o S 9 9 9O 9 9 93 I S 9O 9 9 H o9 9 9 9 i o
o 223 S 88888 8 38guns8 888 8 g 8 88 8 88 3 8
< ¥ 35 O o - - s e e T O = O D D = D D = A ]
o D o 0 S S S o o o o o o oo S o d o O 9 o o 9o 9 9 & O
3 e s =] 88888 8 8gF 8 8 & 8 8 8 88 8 88 g ©
- O O 0O w (@} - - e T e e~ ) - s s T O O & I N
< ™ M M Te) 212131519.._8 — N N — 0 — AN — — — O o™
Al =
O i
= U0 = ulo = U0 X
e I Io <
o © ur o 0
o _ w o _. o
a = W = W - W K r
3 s 5 M sy M = p = 5T
. @ T it W o uo .
m oo Dl 10} . ol 10 ol 100 oy 10} 140 ol z ol
3l o=, U o = W 5 @ D Mogk o o D UM omw D ow = =
= & = = = ok ol D — = ok ™ @r D gk ofr D W R =
= m H___.__lh_ m o M g UED = jj_
= W= W H .ol i T T O = . o ] _ ol Hu < H
W ST ] {H Woq al o wr <k = Jim___aé_ﬂ I L I B = By L
el ~ N D N T E g WytmZEax DyiE xR i,
= = W~ X W S = oy N % S o = X 5 == o = 00
ol 090 040 &l Ko - 4] oF ]
gy a0 g a Ul 0 S T i BT ofo A oo o WM<y 00
MIJ_._ ol W E = ol nf ok _,)m_ LT x = & L of _,)m_ ok A OH = oK m_ N OHH=s S 1]
== woe 22 — ok H|= = — = ] T & - s -
~|@ =y o0 D =D M = z U 4 N IR oo R < e =
olp| BRHST REEL YR ERYsEANIESEIRNEeF RIZEST
RE = r . B o | = _ | 2 = _ 7 Nz ook S ~ o K o~ =5 — gl
<R plE g es Bz i PRez Rt iRaIGY oo
A I = [ s e == B S =W R ur S T s s
70 s Sz 2|8 R BT RD=S &= F R DRI WX W X M R 3I I X O )R uLnE o+ 8 < o <
Em_&ﬂu%%MA_.u&ﬂmoom@mMum.ﬁ#%&:ﬁﬁiﬂ_iEEﬂ%&&ﬂﬁ&ﬂ%ﬂ%#.&m_%%mmA_.
2B ST = s s 55T b - TR TS T RABITBD s A IFTE TR o
Dr\_pﬂu_ﬂu_mﬂ.l._‘/L_Lamm.l._‘JMJI.j 3 (W) Kio 2._)
g|2|8|= N
o

(R&D)-2&H|

22 Jls Hg

e X o

X

g A
=2 T

KI& D=8

153-3100-3133-303-210 :

- 156 -



D ER 18]

20243 Ol &t

Ly e 213} 2l3t

1) 20N ¥ oHE e 100,0002+13l- 100
Lt TS5 eistole AHIA DES 4,000
1) BDN ¥ PHE waa 200,0002+203I= 4,000
3. axa 977,733
o AX0E L 2SS Il K 954,733
1) X ene 200,000211 3= 200
2) 9138 ¥ NOIU G2E 200,00021+131= 200
3) 2022 N AE2X 2,863,000,0002+1 /3= 954,333
L. RISt 202 AHIA DEs 23,000
1) Blola @ AT S X 2,000,001 20,000
2) xt2 et 300,0002!+103I= 3,000
4, NEZHISTH] 5,000
o AX0E L NH2SE IS W 2,000
1) ARE AT 42 2 X4 1,000,00081x231= 2,000
Lt TIoSs 4502 AHIA D5 3,000
1) BAEH 42 2 RXEAH 1,000,000211 3= 1,000
2) BETH ST 2,000,0002+13l= 2,000
5. 2 oib| 125,000
o AXHE L HSSE JlE N 51,000
1) Jlastsl @s 9 wE 300,00021+2501%23/= 15,000
2) BRI NSTE L T2 4 300,00021+491143/= 16,800
3) MOIL 2 938 &4 200,0002+491123I= 9,600
) 2ANERY H23l0| & 200,0002+421123]= 9,600
L. BE =4 2 0l 0l W 10,000
1) EHE O HRITIR TSN B 81 B4 | 500 00051x30143]- 6,000
2LUE BN % asNE =50 AIE | 500,00021201+431= 4,000
CF. TISSs 2502 AHIA DEs 64,000
1) Jlasts @A Y 2E 300,00021x201+153I= 9,000
2) #2189, MOIL, 938 S &A 300,00021+101+103l= 30,000
3) JENE U S 4 £50,0001+1001+103]= 25,000

=9/ of 136,097 $ 46,686

o X0 L NHESE IS W 83,575 $ 30,285

1) 012 NIPSRISBIAGU) &A & 2H(1Q, 6% ) 4.418 $ 1,475
) s2s 2,500,0002+191= 2,500

) el $137+1015621= 1,069 $ 822

) Al $50+1 01x72= 537 $ 413

) 2] $30+1 01482 312 $ 240

2), INOI-2HOILIOH KITESIACGS) &2t % (1ol 5418 $ 1.475
o & 1,500,001 01= 1,500

() = $137+1215621= 1,069 $ 822

) Al $50+1 01+721= 537 $ 413

(2 2] $30+1 01482= 312 $ 240

3) 01N St= +X12Y Ky oL 2) 4118 $ 1,475
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20243 Ol &t

LHS ME2A 3t 2|3t
1. =X0E & UH=2SE Jls N 50,000
o A7E QY PC, 2UE FOH 2,000,000&*15%= 30,000
Lt =XI22 SLHEE “ES 204 2,000,000 *5CH= 10,000
Ch AL E AZEYNH P04 S 10,000,000& *1 &= 10,000
2. HE =24 & 0= D= W 20,000
b BHEHAX XNEE PC 0K 2,500,000&*8%= 20,000
3. NG Sst S MBIA D3t 10,000
Jh 2318 PC & 2UH F0H S 2,000,000&*3%= 6,000
L M& ZH 2 Z278 24| 2,000,000&*2%= 4,000
[309]=0tHI0IL S& #2012 HL(R&D) 2,015,000 $ 25,448
[110]Q124] 583,314
[110-03]&E823 583,314
1.6328 42(162)) 583,314
oL 2= 1698 » 35,357,110 = 565,714
Lt HEFOHI 1698 » 550,000& * 23|= 17,600
[210]24H] 841,436 $ 25,448
[210-12]=2|F 4 8,000
1. =€ S| 8,000
Jh ARR(162)) 169 = 500,000& = 8,000
[210-13]AIE &2t 473,636 $ 25,448
1.28=2H] 151,765
JL=ot0IH SEEA Jlsong 79,373
1) diold SE=24 ¥ 20E AEEIIs MY 79,373
oh) HTNEEDAM, JIELE, 2ES IAH M S 10,773,000&= 10,773
Lh 2U/e =2 A= 4,000,000&*12|= 4,000
Ch &3 2 AMolLt S=4I 400,000&*52!%22|= 4,000
ch) dioIdAtE &8l HEIt M2 400,000&*42|= 1,600
0h) 2 S 28 =2 5,000,000&= 5,000
gh) HAREMN 2 =X 7Y 24,000,000&= 24,000
A HRE HE L ARES 1,000,000 *32]= 3,000
oh) Z2Y WE 2= 1,200,000&%10&!= 12,000
) 2u/e S5 E|-S=H| 15,000,000&= 15,000
Lt GIZXIZE alold &80l He 72,392
1) diold Dlet 2IEDIA 2AD1= N 55,880
oh) ARNEEIN, JIELE, 2EE TAH QM S 3,480,000&= 3,480
Lh) 2u/e =2HMs 4,000,000&*13]= 4,000
Ch) &3l 2 MoILt S=4l 400,000 %621%23|= 4,800
ch) 2 S 28 =2 5,000,000&= 5,000
Oh) diolditE &8l A2t M2 L sl 400,000 *43|= 1,600
gh) SAD| & ZR2IHMSES(EH S) 5,000,000&*23]= 10,000
AD BIOICIXIZ 28 Ws ¥ S L2t 2,000,000&*13]= 2,000
oh) 2U/2 £5 £ -S=H 15,000,000&= 15,000
) A HR2EY s 0 U3 10,000,000&= 10,000
Jl= He 16,512
=]

SUE-D|AAHR-HED|A-XE J|EHL-Z2012I0IH S& 812 HZ(R&D)-22



(e &E, 18]
2024 Gt
TE NEE=S! 25t 2lat

oh) AL EDN, JIsLE, 2HEE ZAH M S 3,862,000&= 3,862
L) =U/2 =AMz 4,000,000&*13l= 4,000
Ch &3l & MoILE S=HI 400,000&*62!%12|= 2,400
ch) 2 & 28 =8 3,500,000&= 3,500
0b) 2loIdXZ &80 &80 M2 4 39l 400,000&*53|= 2,000
g SAREX 25,000&*300= 750

2. 223 LHA 70,200
oL =2oHdoId SEEA Jlsng 1,200
1) diold SEE4 L 20t 9ESEII= e 1,200
o) BOM ¥ REE g8 100,000 *12H&= 1,200
Lt 284010 2012 & dI0Id &Dl= W 69,000
1) 28JIAH0IH 24012 2 dl0ld ADl= N 69,000
oh SUSEEE(ASEIIAY0IH, RA) 9,000,000&= 9,000
Lh) Stz 4,000,000&*12)H&= 48,000
h &= 1,000,000 *12J0 &= 12,000

3. ext=z 26,864
Jh =JHIoIH SEE4A JlsHg 10,000
1) cloll SE24 ¥ 20rE SEEIIs K 10,000
Jh dlold JIsHe MoILt S 3I9E Uxt 5,000,000&*23|= 10,000

Lt IZXI2E d0IH &30 WY 10,000
1) dlOIGDIet /IED1A 2HAID|= He 10,000
oh doId ¥32& £ uE S 3%, XXt 5,000,000&*23|= 10,000
Ch ADIA0IH &30l & dI0IE ADl= Y 6,864
1) AED1a0Id 24012 2 dioIE D= HY 6,864
oh) 2SI U= 572,000&*1 24 &= 6,864

4. 24| 1,200
b AEJIAY0IH &80 € doId &Dl= e 1,200
1) 28014010 24012 & dlold AD|= He 1,200
o) #EXE 2R 100,000 *12H&= 1,200

5. AIEEHIS I 96,825
Jh CIEXIEE 8ol &8l e 5,000
1) dIOIEDIEr KAEIIA 2AID|= R 5,000
b JIMZEZERY || 5,000,000&= 5,000
Lt AED1a0IH 2012 & dI0IE ADIs Y 91,825
1) 28J14H0IH 24012 2 dl0ld ADl= Hg 91,825
b HRg A0 252 0HIS 91,425,000&= 91,425
L) #Exte ZA 200,000&*23|= 400

6. =LHOYI 48,300
b =20t SE=4 Jl=He 14,750
1) ol SEed ¢ 2org 9EE Jlsne 14,750
oh diold 23 g2y 230,000 *301x43|= 2,760

) JIMe0Ic2EA 22 2 PREY 230,000 %501x53|= 5,750

f) 2llold 8gsl= 228 39 260,000 *401x63|= 6,240

Lt GIZXIZE 2lold &80l He 28,270

= 153-3100-3133-309-210 Pl B0 | A A R-E XD & XX D=2 -=01I0IE S8 8012 HEH(R&D)-2ZI
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20243 Ofl &
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1) OIEIIE RIBIIA 2ADIE N 28,270
o 2oh0IH SR o B2 2 59 260,00024+501%55]= 6.500
L1 BI0ICH D18t SIBDI& 2ADIE B 30 260,00021+501%55]= 6.500
) ¥=R JI201& 8239 190,00024+521+53|= 4,750
2h) HOIHEIAEHE 21 Jl=3lo) 170,00024%401x43|= 2,720
O SEPE W & 260,0002+1091+33]= 7.800
Ch ASDIAI0ILE S SLaI0ICIAD SN 5,280
1) ABDIA0IH 24012 L Al0IH ADI 5,280
ol ZHI2Y ¥ AEEY 220,0002+221+123|= 5,280
7. =el0it| 73,482 $ 25,448
o 2oH0IL SErEA D12l 45,916 $ 16,244
1) 0 SEEs o 20k AES JleHY 45,916 $ 16,244
N XSS HINDIZR E= RY.401,6282) 18,376 $ 6,136
>aEE 2,600,00024+491= 10,400
o>t ($137+401)462= 4,274 $ 3,288
3>AH| ($59+491)+82= 2,454 $ 1,888
4> ($30+491)x82= 1,248 $ 960
o) BOIGINR L OISR BN EE w4048t 9164 $ 3.972
>azE 1,000,00084%491= 4,000
o>=ety| ($137%421)x42= 2,850 $ 2,192
3>AH| ($59+401)+52= 534 $ 1,180
4> ($30+491)x52= 780 $ 600
o) 1) OIS 2SS 201 &isl 201 (013, 42, 628 18.876 $ 6.136
>EB2 2,600,00024+491= 10,400
2>t ($137%401)462= 4,274 $ 3,288
3>AH| ($59+491)+82= 2,454 $ 1,888
4> ($30+491)+82= 1,248 $ 960
Lt MI2XRE YloIEs JIeH 27,566 $ 9,204
1) SOIEIIE RIBIIA 2ADIE N 27,566 $ 9,204
Ol S@IJIAI0ICIESI(ERAD) EJ} (RE,621,62/82) 27,566 $ 9,204
>aEE 2,600,0002+621= 15,600
o>t ($137+621)+62= 6.412 $ 4,932
3>AH| ($59+691)+82= 3,682 $ 2,832
4> ($30+691)+82= 1,872 $ 1,440
8. QBIEHOIH| 5,000
oh 2RO SerEA JIEHe 5,000
1) 0 SEEs ¥ 20K XES JleHY 5,000
N HOIHKE S =4 ¥ B2 WS £H(29, 62) 5,000
>azE 1,200,0008%201= 2,400
o>t 200,000 %201x52= 2,000
3>4H| 50,0002#201+6 2= 600
[210-14] 2B 60,000
HEXRS HOIH HERIIE K 60,000
= 153-3100-3133-300-210 : BB EUBI-I| AP T4 XTI JIZHL-2II0IL S& 28I12 HL(RID)-2H|
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LS AE2 At 25t

Ot dIOIEDIBE RAEDA HSII= ng 60,000

1) H2XY 88 =M 925 60,000,000&= 60,000
[210-15]22|&H| 299,800
1. A8DI4Y0IH &0 2 oI ADl= e 299,800
Jh A8DY0IH 40| ¥ 2ol AlDl= e 299,800

1) ASDIIAY0IH SAES 239,800,000 = 239,800

2) dio|Hb &=L AEXE SH2AL EEY 60,000,000&= 60,000
[260] ¢ E I 456,000
[260-01]BrAY| 456,000
1. 2HI0IE S840l N 166,000
O dI0IE S&eA 2 2018 IE&II= Y 166,000

1) dloId DIgt S& A4 EXDIE g 166,000,000&= 166,000

2. fEXIEE 4ol &8l e 290,000
JLAIOIEHDIBE RARI& Z2AIDI= g 290,000
120G RAEDIA Atell &M L 24 XI|ADI= N 190,000,000&= 190,000

2) HAHIMZA=ZY| S8 &I MY A4 100,000,000&= 100,000
[320]212+01 & 114,250
[320-09] nELE= 114,250
1. A NERYS 114,250
b AR AU0IEE, EASEZ 583,314,000 %19.5831%= 114,231
Lt E=ZxE 19,000&= 19
[430] RS XtAH 20,000
[430-01] KtAHH SHI 20,000
1. 978 |EI HE 20,000
Jh 2otdI0IH SEE4JI=HE 20,000

1) dIOICIXAIZ248E PC S 2,000,000 *6%= 12,000

2) ¢RYRE DLIH 300,000 &6 L= 1,800

3) XExel & s/w 22 5,000,000& 1 £= 5,000

4) HR2ATE 228 U, HE S OA AlAH 600,000&*2 %= 1,200
[3TT]ADIEAIEl JI4D|Z 88DI= INL(R&D) 744,000
[360] AL EXHS 744,000
[360-05] ¢ IHLHARESHIS 744,000
1. AOIEAIEI JIAD|ZE 8801 N 744,000
Jb. ADIEAIEl JIAD|EE2E Jlsig 17H%300,000,000&*12/1200& = 300,000
Lt. ADIEAIE] JI&D|ZEERE MHIA 2 1J0* 444,000,000&*12/1204E = 444,000
[312]D1 & THaH AFECHEl S419 Al B2t SEESXINEIE HL(R&D) 10,125,000
[360] AL EH2 10,125,000
[360-01]21 ool 24| 6,806,000
1. Q12| 87% * 5,451,500 * 12 &= 5,691,366
2. Bl Rg0EE3 5,691,366,000& * 8.33% = 474,091
3. J|ARY3 5,691,366,000& * 11.2531% = 640,455
4, G2 88,000&= 88
[360-02] ¢ PN A A=A Y| 1,299,000
1. AIEEH2IHl & 243 ‘ 1,299,000,000&= 1,299,000

6!
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+

10y
o1

$ 6,899
$ 6,899
$ 3,747

$ 630
$ 2,055
$ 1,062
$ 3,152

$ 420
$ 1,760,

$ 972

700
1,500
1,800

47,200

4,400
105,000

85,000
85,000
20,000
20,000
15,000
13,000

4,000
1,500
3,500
4,000

2,000
2,000
16,000
16,000

9,002

4,130

819
2,672

1,381
6,998

2,900

546
2,288
1,264

265
7,744,000
12,000
107,000

119,000
4,025,000
4,025,000
3,600,000
3,600,000

74,151

74,151

74,138

350,000 *221=

=_
=]

750,000&#2
1,800,000&*12|=

3=

2| %D

=}
s

23,600,000

3

2,200,000&*2

18l=

R

=

85,000,000

100,000&*421x103!

3

El

L=
i}

1

R

=

40,0002 %10€1x103|=
250,0003%23|*32
140,000 %5015

20,000,000

100,000&%221x103]

<

4,130,000 &*1

$30+3

*72=

ol

*5e

$137+3
$59+321x6

2,900,000&*14]=

$30+2

* /U=

ol

5=

107,000,000&*1&

18l=

A%

=Y

*5 U=
4,025,000,000& *1 H=
3,600,000,000& 1 H=

$176+2
$81+2Q1x62=
265,000
12,000,000
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2. GxH 13,00024= 13
[430] R & RH& 788,000
[430-01] RHAHE SH 788,000
1. DAY A= L ARASLEH AL 788,000
ot 2 AMXE N AE2IX 2237 748,000,000 %1 )= 748,000
Lt ®XIP2IAEHHAIAE(GNSS) A 20,000,000 *2CH= 40,000
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2. FMZAlY| 140,00024%37 Q1% 12 &= 62,160
3.HESOMI 550,000R%3721%23|= 40,700
4G4 85,600%= 86
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[210-12] =2l AY] 18,500
1.292 22IH379) 500,000%37Q1= 18,500
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1. YetgY| 136,831
b AEXNZEE IEIIAEX D US| 46,848
NALTE ASIIA EX L HISIISHY M2IF I228 | 300,00024%205]= 6,000
SDTENE SIEOIY BN % HZIENL 32 =2 A || 500 000z14081- 3.000
LIRS ABIIY BN 2 WRIISHY M S= 500 goomiaonsal- 6.000
LR AZIIA EX L HSIIBNY S0y g2t 2,306,0008%13|= 2,306
53 M&=Ng 1= 6,000,000 +15= 6,000
EG)%@,I}E IEI|A B L WSIIHYE SoEY =4 1,500.00084%23]= 3.000
7)=2 ALARI SAH| 1,000,00024%1Q1x3= 3,000
BRI ASIIMEX L WS I2NY 228 A 500,000R%401%33|= 6,000
0) YBHRY SHEINERA U FL5 AY T4 8,542,0008!%13|= 8,542
10)ALNZEE LEE A5 243 1,500,00094%23|= 3,000
Lt RIdXE +=XIHEE8EXNE Iz g 31,837
DEX0E 22 Iz Y M2IF =3 MDIL 4,000,0008%13|= 4,000
ALXE 2R Il Y 2 KHe2 300,0004+53|= 1,500
XN B Iz HE 22U =2 HH2 300,0004*43|= 1,200
HEXNE B JIE WY =29 =2 AN2 3,000,0008%13|= 3,000
Cﬂﬁ#'loﬂﬂ 22 Il Y JIsE0M &€ o2 E8NE S 5,700,000 %1 5]= 5.700
BRI S8 I MY HAUE L ARS DA L2t 2,900,0008%13|= 2,900
ARS8 018 hY =2 MAE 2 ATEA0 SR |5 000 0002141 31- 3.000
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9AXIME B2 Jls N2 2 =352 S=Y 350,0002%103]= 3,500
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IRPI= S 37,0008 13|= 37
Ch. |IEXE2 I8 E=2)|=MY 15,942
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LHS ME2A 3t 2|3t
AR, W], PR3 F4 100,000&*102!x55]= 5,000
Ch RALXZe J|=&8d 82120 10,000
NYREY & 235 4 200,000 *221x102|= 4,000
22U &=3lo FHA 100,000&*102!+63]= 6,000
ot AHEE ADIENHIA & SE2AC] JI=HE 17,300
NP3 A (IUALLE Ra012 3]9) 150,000&*221x103]= 3,000
2R3 FA(ALFE MHIA 2) 150,000&*2Q1x53|= 1,500
3)T2let SAAAE XKD |2 2EAE FA 800,000 *12l= 800
PR L TEF(2E ¢ 20|12) 500,000 *13]= 500
5)&EUsl, ML, 38 &4 200,000& *401%x33|= 2,400
B)RAX MHIA AIAE ZOHHS(2E AL AIAE) 100,000 #2Q1x55]= 1,000
7EAX MHIA AIAE HONHS(FHBHE ALAIAR) 50,0002 *221x102]= 1,000
8IIMNALTIZ ALER 83| i 1,000,000 *13|= 1,000
9) Jlat=lsl &A 200,000&*201%53]= 2,000
10) ¥135, MOILL, 239 &4 120,000 %102!x135]= 1,200
1) |22 A2 A5\ 2,900,000&*13l= 2,900
O 23| 2= 2202 g 6,800
YR ¢ 2012 =8 200,000 %401%33|= 2,400
AMOIL, 2138, AR50 A 200,000 %401%33|= 2,400
3) FIIE=l3 B4 2,000,000&*13]= 2,000
3. 220l 87,522 $ 36,565
oL RIETSES A4S L HSII=HE 18,738 $ 8,850
1)EUMETSAT A& A FA(550/5t 22!, 82, RE) 7,092 $ 2,950,
megszs 1,628,500 *22!= 3,257
Lh bl $30+2Q1+8= 624 $ 480
ChH=el $137+201x62= 2,137 $ 1,644
ehal $59+2Q1x7= 1,074 $ 826
Ulg?l’é-’?—lé‘}_@% JEslel(CaMs) &IH53016H 201, 8Y 4.554 $ 2.950
megzs 359,500 %22!= 719
Lhel $30+20Q1+8= 624 $ 480
ChH=s4t $137+201x62= 2,137 $ 1,644
ehatl $59+2Q1x7ed= 1,074 $ 826
3)NOAA Jjateld HIHeIA(52015 201, 8L, 0I1=) 7,092 $ 2,950
mnsz 1,628,500 %221= 3,257
Lhel $30+201+82= 624 $ 480
ChH=sdt| $137x2Q1x62= 2,137 $ 1,644
ehattl $59%201x72= 1,074 $ 826
Lt RIEXE =XIHES2EXNH Jl= HE 21,040 $ 8,850
D=RREHFIS(CWGE) EIH530I6t 29!, 8, RE) 6,974 $ 2,950
sz 1,569,500 %221= 3,139
Lh bl $30+2Q1x8= 624 $ 480
ChH=el $137%201x62= 2,137 $ 1,644
eh A $59+2Q1x7 = 1,074 $ 826
2)ZMAHARIE(ISWG) ZIHEZ0I5H 201, 8L, RE) 6,974 $ 2,950
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hez2 1,569,50021+201= 3,139
Lhel $30+201x82!= 624 $ 480
EET $137%201462= 2,137 $ 1,644
2 Al $50+201x72l= 1,074 $ 826
| LRUTESSSETIIS0N BIH5201 22! 62! R 7092 $ 2.950
hazz 1,628,5002#201= 3,257
Lhel $30+201x82!= 624 $ 480
Ch=e) $137%001462= 2,137 $ 1,644
2 A $50+201x72= 1,074 $ 826
Ch SISTRS D8 28IIeHL 18,052 $ 6,793
o UOIAIOSHOILIOL JI851 NBT: AHRAUS 1, 53 5413 $ 2.368
neze 1,167,0002+201= 2,334
Lh el $30+201x82= 624 $ 480
Ch=etyl $106+201+62= 1,654 $ 1,272
2h At $44+201x72= 801 $ 616
o DEUNETSAT JI81s 2RS4 (42 121, 520151 | 7002 $ 2.950
hez2 1,628,50024%201= 3,257
Lh 2l $30+201x82!= 624 $ 480
EET $137%201462= 2,137 $ 1,644
2 Al $50+201x72l= 1,074 $ 826
_JEetE 45 o 98 534 & s 228 H3 6 5 547 $ 1.475
hazz 3,629,0008i%191= 3,629
Lhel $30+101482= 312 $ 240
Ch=e) $137+101x62= 1,069 $ 822
2 A $59+1 0147 2= 537 $ 413
Bl FIMTE ADIEMHIA L BRI JISHL 26,421 $ 10,823
o U0 SHOLIO DI NBT) ATRAUS 1. 53 4542 $ 1648
neze 1,200,00084#201= 2,400
Lhel $30+201%62= 468 $ 360
Chze| $106+201+421= 1,102 $ 848
2h At $44+201x52= 572 $ 440
SZEUMETSAT Dlas5i 2Iais & (63013t 1l 72! 3071 $ 1.249
hezE 1,647,002+ 01= 1,647
Lh el $30+1 01x72= 273 $ 210
Chetl $137+11x52= 891 $ 685
2 Al $50+1 1x62= 460 $ 354
[ PIeREZY qzslcoms) B4630/8 121, 7 5071 $ 1.249
hezz 1,647,00020%101= 1,647
Lhel $30+1 Q147 2U= 273 $ 210
Chee) $137+101x52= 891 $ 685
2h A $59+101+62= 460 $ 354
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20244 ofl &t
LH< AHEZH 2zt 2lst
2 NTTLZANES 98 IYBS Oz 28017 130,000
oh 20t NINES B BIDIE 67 12}+130,000,0008412/1 20} 2= 130,000
[306] &2J12 JI=/BII22I(R8D) 799,000
[360] PN LB 799,000
[360-06] &1 PH I =Bzl 799,000
R 799,000,0008!= 799,000
[307191E014 SIS JIZHE(RED) 2,940,000
[360] P2 B2 2,940,000
[360-05] 2P LA PR EHIS 2,940,000
1. B2 0EAS oS 2BIIS WY 1,960,000
o B2 e IFVS T 2BIIE WY 174 DHHI<700,000,0008+12/12048= 700,000
L 3201 SE24 2 W3S 7Y 124 2HH1+1,260,000,00081 2/ 1242 1,260,000
2 HIE BT L T 2AIIE WY 560,000
o EHBEY SO KETIE e 124 DFF1+560,000,0008 12/ 12H8= 560,000
3. I OIS H=dls He 420,000
O ODI-GHe ZE Dl8t FIEIIA 0101 e 120 DFRI420,000,000812/1248= 420,000
[4100] BIEI |12 2 62,603,000  $ 307,112
[4101] MBI eI 19,421,000
[100] 22II41E QI2AHI(ZALI24H]) 8,276,000
[110]2121H] 8,276,000
[110-01]24 8,212,900
1.23((=2)BBIIAE) 5,693,054
IIIERE 5,592,110
1eer 5,477,519
opei 966.251
>Dezed 3 oS 0T S 2B, O7 126,700
P 6.950.3308H+1 5+1274+1.07x o1 896
>z 7.432,070838 120481 07+ 294,449
g 6,864,337 858120481 07+ 453,206
MEEY] 4,511,268
1563 4,031,631 2029251202i1.0284= 1,442,853
2572 4,001,741 2028251202h1.0284= 1,382,771
383 3,044, 077203025 120421 .0284= 1,126,990
4592 0,660,872 72120421 .0284= 558,654
)7z 114,591
opei 114,591
I>oi 8.678,0808x1 &1+ 20481 07+ 114.501
L ESHR(H)ZBIINE) 944,0008!= 944
2. FDLL(HL)FDIINE) 331,121
hoIEER 331,121
PEEE 331,121
SOEEY 331,121
1563 4,031,631 2429231 Jf2e1.0284= 120,238
- 4,001,741 14412541 4%+0.96+ 161,982
= 153-4100-4101-100-110 : DEDISLU-HABTI |2 SH-HABII|2 QI21H-S2I/4F QI21H|(Z%elH)-erH]
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20243 Ol &t
LHS ME2A 5} 2|3t

3>82 ?83&057%*20%*1 JHE*0.68* 42,575
4592 %82548:74%*1 1810 2+0.21* 6.326

3 ENAAHS(HY) &3I4 358,898
IHII=8E 358,898
ke 358,898
JhESH 358,898
1>62 3,874,800 *29Z*1 1 &+1.10= 123,606
2>73 3,294,500 *28Z*1 1 &*1.10= 101,471
3>82 2,736,600 *30*1H&+1.10= 90,308
4>95 2,326,900 *17Z*1H&+1.10= 43,513
4 ZMGH((HY)BBI14HE) 508,051
ILUHRBRESE 72,583
1)2eH 72,583
JheSH 12,120
DES2DIEFE] 239,67924+1 H*12J4&+1.0284= 2,958
243 [D1EEE] 263,363 1 H*12J4&1.0284= 3,250
>3 DIEFE] 239,5132x2*1201E=«1.0284= 5,912
LhESH 60,463
1>62[DIEHY] 172,5882*118+12J42*1.0284= 23,429
2>73PIEFEE] 142,902 21 B*12J42*1.0284= 37,034
L3220t 86,880
1) e 86,880
IHESH 86,880
1>62[DIEEH] 110,000 +29F 12 &= 38,280
2>73IEFEE] 81,750 %4012 &= 39,240
3>83IEFE] 52,000 * 151201 E= 9,360
ChotE=g 97,190
1) e 96,710
IHAHEH 11,525
>DRBRADIEZTR] 40,0001 Bx1200 2= 480
D>HBADIEFHE] 40,0001 Bx1200E= 480
3>4Z3DIEFE] 40,0001 Bx1200 2= 480
53 DIFFE] 76,400 11 Hx1200 &= 10,085
LhE=H 85,185
1>62[DIEEE] 102,900 241200 &= 29,635
2>72[DIEEE] 123,300 +30 1201 &= 44,388
3>8=[DIEFE] 78,200+ 11Ex1200 &= 10,322
>9=[DIEFE] 70,0003 *1E+12H &= 840
2)gi= 480
JHHESH 480
>AFADIEFE] 40,0002+ 1 Bx1200 == 480
chAg2Rse 1,200
1)2eH 1,200
JhE=H 1,200
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(B2 © &, 19]
20245 Ojl &t
LH AE2H 23} 2l3t

MEE 14,400
162 )18 100,000 81+6%+12H &= 7.200
2>73I1E5E] 100,000 81+52+1 2K &= 6.000
3>83[0I=58] 100,00024124+120H 8= 1,200
)= 1,800
POV 1,800
1>IRB I ERE] 150,00021+1 21204 8= 1,800
ELESXN2Z 7.440
DEER 7.440
het = 7.440
>ESB[IEZE] 620,0008%12+12)HB= 7.440
Il 2 Bea g 600
DEER 600
nEZH 600
1>62 01252 50,00021+1 2x12042= 600
ohRoIENAY 1,500,0002 52+ 124 8= 90,000
5ENZ2HL(M)EBIIAE) 416,573
JhAIEIS (B ) 97,922
1)JIETe 97,922
PO 97,922
1>53 =] 14,60221433 1204 131 AI24+1.0084= 16,862
2>63[22A] 12,531 214521204 H0BAI24+1.0084= 20,104
3>72[22A] 11,310RG212HB+2BAI21.0084= 31,290
4>82[22AI] 10, 16225525+ 127HB+2BAI21.0084= 17,557
5>92[22AI] 0,62021x3%+1 24341211 0284= 12,109
L. OFEEH(BE) 121,576
DRE=-E! 121,576
PHEIEIE 121,576
1>52 [ 21 ZHI] 4,672 120K BIG0A2+1.0284= 10,697
2>62[22AI] 417721081 2HB46AIRIx1 0284= 23,712
3>72[22A] 8, T738 192+ 2HBH56A 11 0284 49,542
4>82[22A] 3,3872441123+12HB45BAI 11 02B4= 26,667
5>92[22A] 306252120 ZABBAIA1 0284 10,958
CLELH(HY) 89,912
DRE=E! 89,912
PIBIETES 89,912
1>62 [ 2 =] 118,0002+381 2420241 0284= 8,745
2>62[22AI] 100,726 x4%1 24 2x32+1,0284= 14,916
3>72[22A] 90,9852102+12HB+32U1.0284= 33,685
4>83[22A] 81,68521+721+12742+321.0284= 21,169
5>93[22H] 76,960 %4 2+12J42+32+1,0284= 11,307
2hAIRIRIEH(HI B 2) 107,163
1)JIETe 107,163
onges 107,163




[l : &9, 13]
2024 Ollat
LS AEZ2A A3t 25t

1552 (21 =HI] 14, 0oaE ST E 1Al 15,230
262 [22H] 12501 S aSH 2B TBAI 38,970
SEIEEN] 11 810158 12 E Bl 33,525
1>83[837) 10, 1eaBEI 12 ME 142t 10,534
5>02[22H] D LLOESIH2HE AT, 8,904
6. K HTAIH| (ML) B DI A ) 193,200
ooIERE 193,200
)2p 191,520
e 16,800
>Dezes 140,00021%12»120H 2= 1,680
>Ess 140,0001%1 21204 2= 1,680
3543 140,00021x32» 1204 2= 5,040
4553 140,00021x52» 1204 2= 8,400
BEE 174,720
1>63 140,00021+292 127 2= 48,720
2573 140,000 21282+ 1274 2= 47,040
3583 140,00021+302+1272= 50,400
493 140,00021+172+127 2= 28,560
2)oiax 1,680
IHe=R 1,680
1>01 2 140,00021%1 251204 2= 1,680

7 HEEIII(H) BT AE) 451,126
ooIERE 451,126
1) 451,126
SIEEY 451,126
1563 4,031,631 21+292+2+0.60¢1.0284= 144,285
2573 4,001,741 21x288+2+0.60¢1.0284= 138,277
383 3,044,0772153021+250,60+1.0284= 112,699
4593 ,662,874211721+20,60+1.0284 55,865
8.2 0IIE| 2l 45 ((H ) 82T 4 ) 94,117,0008i= 94,117
0. TR ZHI(H) BRI AE) 266,760
otoIERE 266,760
) p 263,760
hetEr 40,200
>D9zes 650,00021+1 2«1274 8= 7,800
>ESs 250,00021+1 &« 1204 8= 3,000
3543 400,00021+38 12748 = 14,400
4553 250,0002 5212748 = 15,000
LhaH 223,560
1563 185,00021+292 127 2= 64,380
2573 180,00021+282 127 2= 60,480
3583 175,00021+302+12742= 63,000
493 175,00021+1 721204 2= 35,700
2)o1 3,000
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SHEZ2 A 2zt
IHHEN 3,000
> 250,000 *1E+12)1 8= 3,000
[110-05]¢DtE2 & 63,100
1.2 AHI (M) &3014E) 63,100
IHII=8E 63,100
e 62,036
IHHER 8,690
>nezes 805%*?882%21=%4 *5%0.86+0.033 1,092
oSHED gﬁgﬁ?ﬁ?ggl@*5*0.86*0.038 853
3542 Z(,{l?éﬁ?é)%zig*5*0.86*0.033 2,538
4552 Sib?gjﬁ?gg’%zig*5*0.86*0.033 4.207
LhEZA 53,346
1>62 3;21.3(1),2%%1:%*29%*5*0.86*0.03 17.062
o>732 g*qog)thL%*ZSg *5+0.86+0.03 16.351
82 3,044,077 81+3021+6+0.86:0.03 13,307
4592 5*3652%14;%*1 73 x5%0.86%0.03 6.606
2ol 1,064
SR 1,064
>oinD ?(,)?gi??g%ng*5*0.86*0.033 1,064
[101]=2&01a s 11,145,000
Q124H| 11,145,000
[110-01]&% 9,768,351
1.83((HY)=8I14 6,843,153
JIEZH 6,842,250
Pl 2,747,665
IHHASKI 783,448
>ogzes 1?8123§47:87%*1 12042 *1.07 140,468
2342 ?igggzi?5§§*22§*127H§3*1.07* 219,817
3>52 ?jggghi40%*4g*1 24 E*1.07* 355.815
4>53(WsEHII 5,457,330 +1B*12)E+1.0284= 67,348
LhESA 1,964,217
1>65 4,072,852 *15E*12JE1.0284= 753,934
2>7a 3,287,7552*16E*12E1.0284= 649,176
3>8= 2,501,2412*10Z*124E+1.0284= 308,673
4>95 2,045,527&*10Z*124E1.0284= 252,434
2)H 7= 4,094,585
HASH 2,290,917
>oin nggéLZS%*23g*127H%*1 .07 2.290.917
LHESH 1,803,668
1> A 3,648,1742x38%*12F1.0284= 1,710,813
2> AN S 3,762,1002x2B*12)E+1.0284= 92,855
LhZETHA (R 903,000&= 903

= 153-4100-4101-101-1
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202413 Oflat
Ly AEZT a3} 213t
2.32AY(HY)ZYII4DEE) 235,344
JIIEE 235,344
1)2eH 141,172
HBSH 141,172
1>62 ?18;%‘18:52%*16%*17H%*0.97* 65.006
P 3287, 75521+ 824+ 480,93+ 56,600
82 2.801 24181118441 04850.58+ e
1592 2,045 527 146281 18+0.26+1 5155
2)¢1 7= 94,172
HESH 94,172
— 3,048, 17421+3025+1 40,72+ 89,142
D>UTAHDSERIDIZ TH2A) 8,76, 1002 x2S -1 HE+0.65+1 5,030
3.5 THA0I2((HL) RN DER) 335,360
ohIIEE 335,360
PEIEES 177,616
HBSH 177.616
1>63 3,874,8002b+152+1 421 10= 63.934
2573 3,204,50024+16+1 421 10= 57,983
3583 2,736,600210+1 421 10= 30,103
4593 2,326,900210Zj+1 421 10= 25,596
2)e1 7= 157,744
hHESH 157,744
1> 3,585, 1002+38 %1 )2+, 10= 149,857
2>URADEERI B TH) 3,585,1002%22+1JB+1.10= 7,887
4. BULSH(ML) 2|4 D) 358,683
hURBRA+Y 43,170
DEIEES 27,539
POEEY] 2,906
1>53[01FF2] 235,484 %H+1 2+1204 21 .0084= 2,906
MEE)] 24,633
1>6301F32] 169, 168217 2+12042+1.0284= 14,614
2>72[01F38] 1416302142+ 12042+1.0284= 6,991
38201 EF] 122,68521+22+12042+1.0284= 3,028
g1 7= 15,631
HBSH 15,631
>UNDIEDR] 156,331 21482+ 12042+1.0284= 15,631
L Z24203 59,160
DEIEES 40,200
hBSH 40,200
1>6301FF¥] 100,00094+16%*120H 2= 19,200
2>7201F%2] 80,00021+17%1202= 16,320
382 [I1FF] 56,667 246212} 2= 4,080
492 [71FF2] 50,0002 1 2*12)H 2= 600
2)einx 18,960
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(e &E, 18]
2024 Gt
TE NEE=S! 25t Q5
A=A 1,560
1>632[IEFE] 65,0002 +x2H 1201 F= 1,560
LhE=H 20,034
1>62[IIEFE] 44,0003 *10E+12)0 &= 5,280
2>72[IIFEFA] 40,6003 *16Z+12)0&= 7,795
3B [IIFEFHA] 30,9003 *11E+1200&= 4,079
>9=[IIFEFA] 40,0003 +6ZE+120 &= 2,880
OLARHRSE 42,240
1) 42,240
HHEH 18,240
>HP2ADIEZY] 80,000&*19Z+12J0 &= 18,240
LhE=SH 24,000
I>HPADIEER] 80,000&+25Z+12)1 &= 24,000
ARSI SRS 34,200
1)eHA 11,400
JhSH 6,600
1>43[DI1EFH] 200,000 *2H+12) &= 4,800
2>53[JIEA] 150,000 *1 H+12J1 &= 1,800
LhE=H 4,800
1>62[JIEHA] 100,000 *3H 121 &= 3,600
2>72[IIEHA] 100,000 *1 H+12J1 &= 1,200
2)H A 22,800
A=A 15,600
>R DIEZH] 162,500 *8H* 12 &= 15,600
LhE=H 7,200
I>HPADIEEH] 100,0002+6H 121 &= 7,200
A SO0tFE 1,500,000 +2H* 120 &= 36,000
5.XU2RY((MY) =D& 1,064,094
JhAIZERI=EH(E3 ) 637,842
NIIEZA 637,842
phEIES 637,842
1>52[HEH] 14,69220%1 Bx12HZ348A120+1.0284= 63,096
2>6=[22H] 12,531 2528+12H2348A120+1.0284= 107,631
>7S[ESH] 113192528+ 1202348 120+1.0284= 97,221
4>8=[22H] 10,1622%7 Bx1 2HZ334A1201.0284= 293,202
5>92[2ZH] 9,6202x2Zx 1204 Z+323A12H1.0284= 76,692
L. OFFEH(E ) 124,279
NIIEZE 124,279
JherE 124,279
1>52[HEH] 4,8972+1 Bx1 2B+ 176A1201.0284= 10,636
2>63[2=H] 4177231 2B+ 176A1M1.0284= 27,217
>7=[ESH] 3 773231 20H 176 A121.0284= 24,585
4>8=[22H] 3,387 27120 169A1201.0284= 49,447
5>92[22H] 3,0622x2Bx 120+ 164A121.0284= 12,394
= 153-4100-4101-101-110 @ Dt&I|=LPH-2HQ 2E-MUUMFI |2 QIAH-2EIIAUERE IAH|(SUI24H|)(R&D)-21 24|
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[et9) : @8, 13
20243 Ol &t
LH< AHEZH 2zt 2lst
ChEg+g(Ee) 104,292
IBIE=-H 104,292
ohees 104,292
1553 [ =H] 118,000%1x1 21274821 0284 11,659
2>62 (23] 100,726 21x3 120K Bl462+1 0284 22,375
IRV 00,9352 2D}B7 241 0284 23,579
1>82 2] B1 652172 2 B52+1.0284= 36,282
5>92 (2] 7696021223 2B62+1.0284= 11,397
BFAI2bl4 S (HI 8 2)) 197,681
IBIE=-E 197,681
SRETES 52,205
R—— 14.60251-088 12484+ 0/t 2626
2>62[2SH] }%ggf*s&% 2HHB*15AI2 20,877
3>73[83R] 1] 8192 g T2Al et 18,438
1>82(22H] 10, JeeB IS I2HB 12Nl 4515
5592 [S2H] 0 6202412041021 4749
MIEEE 145,476
1> B2 ] e 76,316
2> DM ESH] 120785 w20S 12 B TBAIt 69,160
6.2 AUTAHI(H) R4 DEE) 204,960
oHIIES 204,960
BT 99,120
DEE 13,440
(L EEE 140,001 21 20} 2= 1,680
2543 140,00021%281 20} 2= 3,360
8553 140,00021x421 204 8= 6.720
pES(MSERIB T}2) 140,00021 B+127H2 1,680
LhESH 85,680
1562 140,0002%158 1274 2l= 25,200
2573 140,00021%16%~127 2= 26,880
5563 140,0002%108+127 2= 16,800
4593 140,00021+1 088+ 127 8= 16,800
R 105,840
SREES 38,640
e 140,00021+23%+ 1271 8= 38,640
L SH 67,200
1>@ A 140,0002x38%~127 2= 63,840
DUTADEEIIZ T2) 140,00021%2841 20} 8= 3,360
7. BEROMI(BY) R4 376,787
ohIIEY 376,787
EETES 196,421
DEEY 196,421
1562 4,072,85021x15%+2+0.60+1,0284= 75,303
2573 3,087, 75521 1635+2+0.60¢1.0284= 64,918
~ 153-4100-4101-101-110 : DSISLe-MUBFI| 2 SA-HAVTI|2 /20|~ YT 0121HI(SALI2AH)(RED)-2I 21|
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L MEZH 23t 2|3}

3>83 2,501,041 21+102%2+0.60+1 . 0284= 30,867
4593 0,045,527 21 02x2+0.60+1.0284= 05,243
2)e1 180,366
SIEEY 180,366
1>01 AL 3,648, 17421%382352+0.601 0284= 171,081
O>SUTADSERIDIB TH21) 3,762,1002422+240.60+1.0284= 9,285
8.2 01151 M4 2 (R Q) BRI | & D51 2) 51,710,0008i= 51,710
0.5 B EH|((Q) 2RI A DEE) 298,260
SIS 298,260
1)2er 140,460
JHeIEH 30,600
1>D9 20 500,00081+1 1 2= 6,000
o543 400,00081+2% 1 2= 9,600
3>53 050,00081+4% 1 2= 12,000
4>52(DSEII2 ) 250,008 +1 212 E= 3,000
MEEY 109,860
1562 185,000 158120 2= 33,300
o573 180,0004%16212HR= 34,560
3583 175,00084%1 02120 2= 21,000
4593 75,0001 02120 R= 21,000
2)01 7 157,800
HHZH 69,000
1>e1 72 250,00024%2324%1 27} 2= 69,000
MEEY 88,800
1> A 85,0002 +38% 1 2 2= 84,360
OSUTADSERIDIZ TH24) 85,0002 x221 27} 2= 4,440
[110-02] I} = 1,303,749
1 23(HY) 2L DEE) 920,881
IS 920,881
1)IIER 920,881
et 320,684
1>E2IIH It 7,145,3308b1 Z1 22421 084= 88,179
o>E2LINF U 6,280, 11021+32+12041.0284= 232,505
MEEY 600,197
1>HAAE(15:0/9) 2,664, 1361+11 212421 0284= 361,653

o> HRAHE(15H0/4~230]2H) 3,721, 60021+42i+1 2421 0284= 183,710
3>HAHE(0014)) 4,443, 300211 2+12042I+1 .0284= 54,834

0. HIALH(H)RRIIA DS R) 36,013
ISIE=-L 36,013
1)IIER 36,013
heEEH 36,013
I>HEIBE(1520/9) 2,004 16T 1481 B0, 2x 07,617

0> HEAHE(15H0/ 423012 3,721,6004+1 2194 B+1.0284= 3,807
3>HAHE(0L014)) 4,443,3004+1 2+1 2ix1.0284= 4,569
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Ly =W 2135} 2|3t

3 ADA 0 Z(He) 2| T EE) 46,370
hoIEES 46,370
)RR 46,370
SN 46,370
I>HEIHE(1520/0) 2,453,500k 1 12+1 21 10= 29,687
0> 3 2122 (1511 0| A~23140( 1) 2,836,6002+424 1 HR=+1.10= 12,481
3>HAZT(300]4)) 3,819,60021%1 241 HR+1.10= 4,202
4R CH(HQ) 2R N TR 44,900
hEIALINE 15,750
1)21EH 15,750
POEEN 15,750
I>HEIBE(15H0/8) [DIEFE] 67,5001 11 Zx 120 = 8,910
0> A2 FH(15 0/ A~2310/2H [ EH 2] 110,00021%4%+1 2} 2= 5,280
3>HAAR(B0H0I4) [ FEZ ] 130,000211 1 20} 2= 1,560
Uotsay 20,924
1)21EH 20,924
He=H 4,440
1I>ESLIIH JHIIEZE] 160,00021%1 24+1 20 8= 1,920
O>FSIIH LHIIERE] 105,00021%2% 1 2 2= 2,520
EEN 16,484
I>HEIBE(15H0/8) [DIEF2] 106,70021% 112+ 124 2= 14,084
0> E A2 E(150| A~2310/8H [ EH 2] 40,00091%42 1274 2= 1,920
3>HAF (30014 [ I EFR] 40,00021%1 21204 2= 480
Chz2lgess 6.666
1)21EH 6.666
e =R 6.666
I>ESIIA JHIIEE] 540,1872+1 2x120B+1.0284= 6.666
BLEaEzUsLy 560
1)21EH 1,560
haSH 1,560
I>HRBE(15H0/8) [DIEF2] 33,33321+38+1 20} 8= 1,200
O>E AR (00|14 [ I EFR] 30,0001 1120 8= 360
5ENDDAL(H) 2| A DE) 104,164
JhAIZFRl A SH(E ) 28,550
ISE=-E 28,550
INIIEHE 28,550
I>EAAE(15E0|0) [R2H] 8,2%%%*8%4*127@*2“&“1. 00948
0>H2IHEH(301 0141 [R 2] 12,010 S 12362t 5,602

L OF2H42H(3 ) 38,062
1)IIED 38,062
IhIIERE 38,062
1>HE A2 (1540129 [2SH] :13,%%2%13%123@*62“&* 32,108
O>HZE(15:0|A~23EH0/0H [FZ W] 8258149_*4* K1 2IHE*B2AIZH1 . 1,390
B>HAZH(30H0/4) [ FSH] GooE 1 SHI2HEBBAI . 4,564

5 153-4100-4101-101-110 : DS |SAYP-HAMA) |2t 2H-MAMFT |2t QIHH|I-2 DA USHH QIAH|(SHRI24H])(R&D)-2124H]
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LS AEZA 23t 23t

ChLELaT () 37,552
1)IIED 37,552
I IIERR 37,552
I>HEHE(1520/2) [22H] 77,851 21128124 2x32U1.0084= 31,705
O>EHAAH(150|A~2310/2) [F 2] 84,8581 B+ 124 Bx221 0084= 2,094
3>HAZR(30:014) [2ZH] 101,36721¢1 21204 B«32x1 0284= 3,753

6. UBA| (ML) 2RI AT 33,600
hoIERY 33,600
1)1EH 33,600
PN 6.720
1>ESIIH It 140,00021%1 2120} 8= 1,680
O>ESIIH Lt 140,00021%3% 120} 8= 5,040
NEEY 26,880
I>HHE(15H0/2 140,00021% 112+ 124 = 18,480

0> F 21221540/ AL~23140/8H) 140,00021%4% 120} 8= 6.720
3>HAAH(30:04) 140,00021%12+1 20} 8= 1,680

7. HEEIHI(H)2RIA T EE) 60,019
hIIERS 60,019
1)71EH= 60,019
POEEN 60,019
I>HAZE(15H0/2Y) 2,664, 13621+1120+2+0.601.0284= 36,165
0>F 2124515110/ A1~23140/ 81 3,721 60021+424+240.60+1 .0284= 18,371
B>HAAR(30H0/4)) 4,443 300%1+1 2$+240,60+1 0284~ 5,483

8. X2BEH| (ML) 2RI A &) 47,520
hIIERS 47,520
1)1EH 47,520
PN 13,800
>ESIF I} 400,0002 1 Zx 124 = 4,800
2>F2IIH Lt 250,0002 32+ 120 = 9,000
DEEY 33,720
I>HAHE(15H0/2) 175,0000% 112+ 124 8= 23,100

0> F 212215110/ Al~23140/ 8H) 175,00021%4% 120 2= 8,400
3>HAAH(3004) 185,000211 24120 &= 2,220

9.CII2 AHI(HY) 2RI WEHR) 10,282
hIIERS 10,282
PI[E 10,282
POV 3,185
1>ESIIH It T e & *5+0.86+0.033 876
2>HSIIN Lt G o > +0+0-86+0.033 2,309
MEEY 7,007
I>HAAB(15H0/2 2,060, 1o0%x113+5+0.86+0.03 4,277

0> HRIHE(1510/4~23A0]2H) 8,721,600%43+5+0.86+0.033 172
B>HAAR(B0E014) 4009002 x123+5+0.86+0.033 648

= 153-4100-4101-101-110 © DB SUP-HAMET |2 SA-HAMEI |2 QIAH|-2IADER 0124H|(ZH0I24H])(R&D)-0121H]
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[110-05]HItE 4|

1.eO2 A (M) 214 BEH)

10,637,787&x1H%5+0.86+0.03
3+0.78%1.0284=

8,323,455 x2Hx5+0.86+0.033

*0.78+1.0284=
6,736,540 3 x4 +5+0.86+0.033
*0.84x1.0284=
5,457,330& 1 &+5+0.86%0.033
*0.84%1.0284=

4,072,852 15 +5+0.86%0.03
3%1.0284=
3,287,755@*16%+5+0.86+0.03
3%1.0284=
2,501,241 3»10%+5+0.86+0.03
3%1.0284=
2,045,527 10 +5+0.86%0.03
3%1.0284=

7,543,178 @%23%*5%0.86+0.03
3*0.84%1.0284=

3,648,174&*382+5+0.86%0.03
3%1.0284=
3,762,100&»2H+5%0.86+0.033
*1.0284=

o

ox
0 ML P 02

0 T
moomoJ2 4
10
J
=2

o
®

Ll
Jz
==

N
Il

>
=

pa 12
o
A=

27,204, 7403 x2%8=
140,000 *12&»2%=
550,000&*23|+x2H=

16,978,920 »2%=
140,000 *12&»2%=

=E-ESIE] 550,0002+28]%2%=
MEENE!
A2 BIAF AIEE BA S 520,0002i=

)
=k
o
02
=

2
©
i
£
0l
=

n

HO

o
-

g

i
o 4T o
02
=

N

CHRIGH <I)
ASHBEIIAT, Jlaa
ENE
AT 7o

62,949,00091=
2,000,000 x4 A=
1,500,0002%34=

3,000,000&=
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LHS ME2A 2|3t
2. MM A2AH X 50,0008 %1208 =
3. &3JI4E s53 X 1,099,000&=
[210-16]0IEt2ZH]
1. 23|
o 28 2AM, H2E 180,000 *50tx12&=
Lb D14 TH(>a <) 180,000& x4 %128 =
Ch. ZoHSEIIATH, Jlatd, S8 90,000 *x4212&=
2. §3J|43E M 233 250,000 x12&8=
3. JIMTHE (G 2) HIMA 2g&l 120,000 x4 %128 =
4. ZHSEIIAU L JI&A HIMA 2SI 50,0003 *32x12&=
5 J12& BXo= 50,0002 %70=
6. S+2A0I2LAY) Helz 5,398,000&=
[220] 044 $ 1,566
[220-01]=2LHOIHI
1. J1223H|
b =8 10,670,000&=
Lt JIaCH(SH <) 1,600,000 x4 2=
Ch. 2oHSEDIA, Jlaa 800,000 *324=
2. W0
oL HAEEHE 28 S 5,263,000&=
Lt WEHHI(E3014 820 §) 4,000,000&=
3. JIE2g
b BIITHEXZAL, B8 & 120,000 x2H+8A=
Lt Z0Pl= HIdFAMHIA 120,000 2 *8A+23|=
Ch F=Ynte 120,000 *2H*84=
4. 2R
o o222 WR % SS0E SXEA 120,000 x2E+63]=
LE OIE22H22 & AI0ILE 120,000 *x5EH*33|=
Ch GI201=2H3 120,000 +8%=
ch E30E JI&sXe B 120,000 x4 2=
5. THMITH &304 %
Jb THAICH &304 2HD 12 32 120,000 x4 2=
LE XHAITH &3014 2012 282 150,000 *43]=
6. &3I4E ASHIS Al 150,000 *50H*23|=
7. QA0S EFE 01EHI 12,000,000&=
8. MiMEY & =3YR 21 S 100,000 *3E*6&=
9. 2= & FHIRE JI=Xk 120,000& %7 &=
[220-02] 22201 $ 1,566
1. 222 D128 2 WR(E=Z, 53016t 3Y, 4Y) $ 1,566
L g3 500,000 *3&8=
L. | ($30+3H) x4 = $ 360
Ct. AlHl ($44+3H)+3= $ 396
ch. =8l ($90+3H)*3= $ 810
2. FHIB(KEXEE 8) 125,300¥=
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(e &E, 18]
2024 Gt
TE NEE=S! 25t 2lat
Lt flMze|2(0d) 2,203,000&*321%12& = 79,308
Ch Sl 2(AEAIL) 2,269,000&*121%x12& = 27,228
ct. FEFOH| 550,000%501x23] = 5,500
OF E2+% 987,000&%521%23| = 9,870
Ht. SOt 4| 400,000& 52! = 2,000
3. FUAE 29 117,860
b SAL 2,551,000&*121+12& = 30,612
Lt el 2,056,000&*321+12& = 74,016
Ch. EEFOHI 550,000&*421%23| = 4,400
ct. 28 904,000&*421%23| = 7,232
Of. SOtE 4| 400,000& 40! = 1,600
4. J|ZHSZAIA AEEAEX & IE2Fe 63,856
b =0 2,569,000&*221%12& = 61,656
Lt EEIOHI 550,000&*2021%23| = 2,200
5. MM 34,724,000& = 34,724
[210]=2ZH] 963,525
[210-01]LBi+EH| 139,074
1. J1 223 8,358,000 = 8,358
2. ¥Z&s 228F x4 51,018
Jh SHEA HiOIAEZ 1,147,20024+128 = 13,766
Lt D1 AMBE 17CH*57,9002*12& = 11,812
Ch. HSHSBHIF £ LN A2 26CH*20,0002*12& = 6,240
ch. FAL MEHDIZ = 600,000&*12& = 7,200
0L A4, 0I3 BAIRA 222 2204 3,000,000&*43| = 12,000
3. A&Yg 2 1,500,000&+23| = 3,000
4. ENEXN 2BF F 5,000,000&+23] = 10,000
5 SAD| & ey &l 3,400,000&+23| = 6,800
6. AAREZ 2 JIEt A2F 5,843,000& = 5,843
7. 80 & BEEZ S Q| 4,000,000& = 4,000
8. JI2AEE & A= JIES 8,500
oL JI2ER 15,000&*30074 = 4,500
Lt JI2EE S 20,000&*2000H = 4,000
9. %4F L A4 ZI|7 2,000,000&*23]| = 4,000
10. HEWE ZA= 500,000&*123| = 6,000
1. 28 22 & Atdi] 250,000&*4021%103] = 10,000
12. W=sHl & 23Es gyl 14,786
oh d8 2 M2N=F 300,000&*30F = 9,000
Lt 2at&s HdgEg 100,000&*30F = 3,000
Ch. CHMEH 22|ZSX WSH| 1,664,000&+13] = 1,664
ch. 2 22N AABANE AW 280,500&*43] = 1,122
13. J|2R=2 5,035
Jh Hidl & H=4D| Arl2E(tHS) 206,640%+128 = 2,480
Lt HId & =22 ASZ(224H 185,000&*128 = 2,220
Ch It & HD| ABE(BEESES) 27,900&*128 = 335
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2024 Gt
TE NEE=S! 25t 2lat

14, J|&4SS8HRR(RESIHTHH) 802
Jh E==J| & HlOl AL B= 66,800&*123] = 802
15. OI2HTPR(MaHI A H7A) 932
Jh B ALER 59,700&+128| = 716
Lt d2FR=EE 18,000%123] = 216
[210-02] 2222 LAl 343,350
1. J1 22| 7,530,000& = 7,530
2. 012 TVil= 200,000&+128 = 2,400
3. BHNERE (X, AES) 2,000,000& = 2,000
N =YD 8,441
It RS XHAl 2,241
1) &8 7CH*263,000& = 1,841
2) g 1CH*400,000& = 400
Lt XSt 282 6,200
1) &8 7CH+600,000& = 4,200
2) g 1CH*2,000,000& = 2,000
5. M 28 3323 190,240
ot &lIea 12,900,000&*12& = 154,800
Lt &5t=ER= 2,000,000&*128 = 24,000
Ch. d3t & SRS 920,000 *128 = 11,040
2h. OHM IR XD, AL H3IH| 100,000¥*4% = 400
6. RES &2 300,000&*128 = 3,600
7. JIFHRR(OMHE DM SEEER) 108,074
Jh QHHAGD[SHSIEAIA 42,267
1) JIZHSIZAl ZEEH| HIIAS2H LA 250kw) 138&*18,000kwh*12&+1.1 = 32,789
2) MO ARI(HIAMS 34kw) 31&%10,000kw*12&8*1.1 = 4,092
3) M3k FAX S 3l AIBE 206,000&*12& = 2,472
4) B8= 2,914
oh 2EFH 1,882,051,282&+0.078% = 1,468
Lh) A2t 1,854,000,000&+0.078% = 1,446
Lb D SEHSZAIA 65,807
1) JIZBSIZAl 25T HIIASS (AL 300kw) 54,149
oD HAEINZ0IRR23) 5,9743*300kw*12&*1.1 = 23,657
Lh AAIEIIZ(AIER) 1543 %15,000kwh*12&*1.1 = 30,492

2) J3l, FAX S SIHAIERZ 309,000&*128 = 3,708
3) &otrER3 317,250&+128 = 3,807
4) AHOIETVAIEZ 206,000&+128 = 2,472
5 B&8= 1,671
b 2=5E| 371,830,000&%0.078% = 290
Lh) HSsHM 1,770,570,000&%0.078% = 1,381

8. A=HAE2 12,800
b DEFEFI|M2AFA 12,800
1) &123 690,000 *128 = 8,280
2) &LaleE 23 210,000&+128 = 2,520

= 153-4100-4111-201-210 @ DS |=UB-HAMA )| 2t 2H-MAMT |2t J|22HI-2 D14 WS J|2ZH|(ZUQI2H|)(R&D)-2LH
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LS AEZA 23t 2|3t
3) A2 EE= 2,000,000& = 2,000
9. ISRYRYZ 8,265
comesim
L o3 & AEAL 2,085m*250& = 521
[210-03]1I=H| 10,400
1. BAAE 2 (E L, RUHAY) 1791x160,000& = 2,720
2. 23 HAABE 22=(EF8) 8021x480,000& = 3,840
3. J|BHGAA HABE 2L2=(E.F8) 801x480,000& = 3,840
[210-05] S20HAlH| 21,684
1. D& 18,990
It 8IHE A, 1HIE] 2,110,000 A = 18,990
2. SNHE 1,694
Jb HIAAE S 7,0003*121F 24! = 1,694
3. J|&29h| 1,000,000& = 1,000
[210-06]L-=2H| 18,350
1. €&l 6,000
f B 191x3002*20,000& = 6,000
2. J|AASH(A1202 28 JIF) 12,350
Jb =3l 101x2452%30,000& = 7,350
Ll 2.53H(FL L 35Y) 121x1002%50,000& = 5,000
[210-07]2X= 192,484
1. &SR /38 L HOIL § EX=E 3,500,000&*23| = 7,000
2. X Xt 185,484
Il 22(H2XA) 132,144
1) &8 1 10H*2,092,000&*12& = 25,104
2) & 20 20H*930,000&*12& = 22,320
3) & 10 1CH*2,000,000&*12& = 24,000
4) £.82 HA 10Hx5,060,000%128 = 60,720
Ehd)h LSRR (BHERI|MASA, SEI|MASHS2YH 17,160
1) & 204 201*715,0002* 128 = 17,160
Ch J|=H12 16,980
1) S& 10 10Hx715,000&x 128 = 8,580
2) E2 104 1CH*700,000&* 128 = 8,400
ch JASEHIE(PES/HTHE) 8,520
1) S8 10 10Hx710,000&x 128 = 8,520
O GI2ATRL2(IHoHI A2 A) 10,680
1) =8 10 10H*890,000&*12& = 10,680
[210-08]2&HI 15,900
1. AAX A 7,600
ot =8 2CH*300,000& = 600
Lt S8 1CH*4,000,000& = 4,000
Ct. =& 1CH*2,000,000& = 2,000
ch. SE(the) 1CH*1,000,000& = 1,000
2. 2R 4,500
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b JIZHSIZAl Xt 30H*1,500,000& = 4,500
3. A=HRR 2,800
oL &8 20H*1,400,000& = 2,800
4. J|4ESEATAR 1,000
ot &=l el g & MED] 20H+500,000& = 1,000
[210-09] AIE EHIS XIH 144,116
1. e 23 Ald2tel 14,821,000& = 14,821
2. AJI(ZHRA S) 330,000&*10H = 330
3. EAL JIEtAlE || 67,200
oL 283 HA(436HED]) 800,000&*23] = 1,600
LE. HAF JIBtEH] A2F(FD|, JIH S) 3,000,000&*43]| = 12,000
Ch. E2AL AlE2t2] RXI ABS 1,500,000&%123| = 18,000
ch. EAL =&KX 35,600
1) &ZJI 25,0003 *4Hx 128 = 1,200
2) ZHEHIRAH(HZ ) 20,000,000& = 20,000
3) AEE &SRl 2,000,000& 43| = 8,000
4) A 24 600,000&+63| = 3,600
5) AL AZAIL FH 1,400,000¥*23] = 2,800
4. XE=X 15,000
b ARS W 7,000,000& = 7,000
Lt &Hl & =2l 8,000,000 = 8,000
5ISHAR(AHE, DAY 36,765
Jh QHHAGDISHSIEAIA 28,079
1) 2a0tA 53 2 24 10,500
oh) 280tA MEZ 9 ZAANAH 2HRX 50,000,000&*5% = 2,500
Lh 24JtA AEMFE 2ERX 80,000,000 *5%*23| = 8,000

2) SAARAIE L JJAZERH R 4,900
b AWS X2l 30,000,000 *5%*22% = 3,000
L) MAEH S SAZel 800,000& = 800
Ch) Zele & SAD] 2| 800,000& = 800
ch FAX =2l & KXl 300,000& = 300

3) HESAH 4,648
o HAH1040I8t/5H016 E22232IE) 3,315
1> 1040I5t 3,000&+546.48m" = 1,639

2> 540I5t 2,000&+837.99m" = 1,676

Lb) ZAH10H0I5t/5E016, Z22232IE) 877
1> 1040I5t 3,000&*201.96m" = 606

2> 54015t 2,000&*135.74m" = 271

ChH AL AL H3tE =12 228,000&*23] = 456

4) HAR2E 800
ohH BARZ sz 400,000 23] = 800
5) JIEt AIER I 1,820
ohH 283 FA(HAL ZAD 20,0002 *8E+23] = 320
L) 2IAE SXE2=(HAL ZAD 1,500

Jl2ZHI(ZUAH
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LK AHER 23} 213t
[210-14]2rEb| 39,483
1. MDAl At 20,000,008 = 20,000
orEpE| Slek 8 6,93021x1202+122 = 9,979
A2 9st 8 6,60021x1202+122 = 9,504
[210-15] 22l 2| 91,673
1. BA Al&T] SX B4 18,660
oh 52| BX B4 500,00021+128 = 6,000
Lk AlE orEBRlhe a2 800,0002+128 = 9,600
Ch AZAIE QHEBRIE 448 510,0002+6% = 3,060
2. BA Y BA S BB H 1,640,00084+43] = 6,560
A zHE 700,00020+128 = 8,400
4. J|SATR(AVE, D, SEE) 31,053
Oh JISHBIZAIA(QIBE, DA H 20,000,0008 = 20,000
Lk JISHISIAAIA(SEE) RIESY 11,053,000 = 11,053
5. FEIINTSH 4Al 22 22l X At EEE) | 15,000,008 = 5,000
6. JlASEARR (B2 N THIE) 12,000
b HA HA Y 2X HEXY 12,000,000 = 12,000
[430] RERHA 46,844
[430-01] XH&H2I S| 46,844
1. FEPDILDER ARE K 34,484
oh 928 PC A 1,500,0002+50H = 7,500
Lk AFRIER(a, BT, HHIR S 800,00021+164] = 12,800
Ch E= 1,510,0002+20H = 3,020
2. 2UE 500,0002+90H = 4,500
Oh. 2PAF 22 A 6,664,0002 = 6,664
2. T 04 840,0002+43] = 3,360
3. FUAY FII RY 6,000,0008 = 6,000
4 NN 25 3,000,0008 = 3,000
[4131]8201421% 7,048,000
[301]820IMB=Y &5 o 23 7,048,000
[210]2%H] 3,858,006
[210-01] L Bt4gH| 171,446
1. BRIINBEHE T2 L WA 8,000
JhAle] 9 EOL R ARG 8,000,0002i+13l= 8,000
2. BTIINBEIY DA.EY AW 2,000
AL L BIIAYI 2,000,0002!+1 &l= 2,000
3. BRINBETY SNBSS 9,000
ELSSE L BIIAYI 9,000,0002!+1 &= 9,000
4. JIE 228 S 2,740,00021+13| = 2,740
5. HF2& LDAR £ Zg448 150,000,00024%13]= 150,000
6. SHAEH ~294,0002%1= £294
[210-02] BB 2 LRI 462,650
1. A2012 FMAIE ABE 190,666
o AUE 5,167,8462i%1221= 62,014
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Ly AEZT a3} 213t
Lk M 2,961,601 24+128= 35.539
Ch. o 1,905,9838128= 22,872
2. sH 1,625,74721%128= 19,509
O 2o 1,964,10084128= 23,569
bt 012 1,259,651 #1128= 15,116
T 1,003,895%128= 12,047
2. §BIINE BMAIE AB2 20,204,016%11281= 242,448
L BBIINBETY 2HE 30,000,000+ 15l= 30,000
4, SAZH ~464,000%1+131= £464
[210-07] U RHE 2,035,000
1. ASIIZ HA AXE 504,000
o AEZEIIA 180,000,0002!= 180,000
Lt HESI4T 128,000,0002= 128,000
Ch. S80I 29,000,00021= 29,000
2t ST 45,000,00021= 45,000
Oh 2B 90,000,00021= 90,000
b, O14+BE0I A 16,000,00021= 16,000
A SSBEO|AA 16,000,00021= 16,000
HBIINE URE 1,179,000,0002i= 1,179,000
STIINBE AR BT AR 1,000,00024%25]= 2,000
4, MFBE LDAR £ 2148 350,000,000%18l= 350,000
[210-09] Al & ZHI R XIH| 250,000
I BBIINBSTY S5 L BY Hu 150,000,00024+1 41= 150,000
2. BBIIAVSTH| HIE, 223 S 0 100,000,00024+1 41= 100,000
[210-14) 2BrS | 39,000
I BZDIAVEZY DH L TY ALY RO 15,000,0002*18l= 15,000
o BROMASZYI BE NEX2 MH NS & BIEM |5 000 000511 51- 5.000
3. BBILVETH| RAT2ABY A 6,000,0002!+15l= 6,000
4, BTIABETH S5 L SN AY IS 3,000,0002!+15l= 3,000
5. JIEt 272 89 S 5,000,00024%23]= 10,000
[210-15] 22| S| 900,000
1. BTINBETY SN2 8 900,000
Jh. AMOS, Gl AMOS, ADS-B SXIZi2| 89 680,000,001 Al= 680,000
Lt LLWAS X122l 8% 198,000,00024+1 41= 198,000
Ch. 91814 ZAI CCTV SN2l 8 22,000,000+ 1 Al= 22,000
[220] 04| 28,273 $ 9,434
[220-01]=LHO1HI 3,042
I BZIINBEY 2% HIFY ol 3,042,00024+141= 3,042
[220-02] 22 =201 25,231 $ 9,434
1 (SO DifiTjet SE3I= X OIEIBAANPIRG) SIe! & 4288 $ 1760
o gBE 1,000,00024%221= 2,000
Lt. 2t ($30x201)+7 2= 546 $ 420
Ch. Al ($44+201)+52= 572 $ 440

= 153-4100-4131-301-220 @ LS| = E-MAMH ) |2t 2F-SS)|A2AS-S2)|42=Y &5 L 2F-0i]



$ 900
$ 1,760,
$ 420
$ 440
$ 900
$ 2,640
$ 630
$ 660
$ 1,350,
$ 1,104
$ 300
$ 264
$ 540
$ 2,170

$ 420
$ 590
$ 1,160,

1,170
4,288
2,000
546
572
1,170
6,432
3,000
858
1,755
3,435
2,000
390
343
702

6,221
3,400

546
767
1,508

567
1,631
1,631
1,000

i}
=

($90%201)*5
1,000,0004%29
($30%201)+7
($44%201)#5
($90%201)#5
1,000,00024%39
($30%301)*7
($44x301)%5
($90%321)+5
1,000,0004#201=
($30%2021)%5
($44%201)x3
($90%201)*3

*20I=

1,700,000
($30%201)%7
($59%201)%5
($116%201)*5U=
567,000&=

20243 Ofl &

T
Al
ol
AlH|
Al

Lt
Ct.
Ct.

Ct.
3. ICAO OIEHXIY D&t AROSE(MET/R) 89

=2, 201, 59)
4. ICAO IWXXM ¥ 3

Al =

AROE
=2
=

— =

o

631
220,000
220,000
150,000

70,000
40,000
40,000
40,000

2,900,000
2,900,000
900,000
600,000
400,000
1,000,000
5,120,000
3,600,000
3,600,000

2% Al=

2| %D A=

e

=1
3

=Y
=
=}

=

050,00024%4
315,5002+2
150,000,000&*14A1=
70,000,000
900,000,000%1 Al=
150,000,000%441=
400,000,000%1 A=
500,000,000%24!=
20,000,000
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[240-01] AFRIZ

[260-01]
[430] RE X

[430-01]1 X
[440] P& Thet

[440-00]

[360] 42 H
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LH SE2D] 2135} 25

SRR 550,0002+251+13321= 146,300
2.E4xH ~244,0002= £244

[210] 22 11,641,775 $ 296,112
[210-12] =2l 5 4] 66,500
1. 4893 =214 66,500
e e 500,0002!+13321= 66,500

[210-13] Al & 2t 4789.275  § 296,112
. sy 1,042,926
o WY U ASSE DYl S 97,926,0008!= 97,926
Lk ®20t A28 2 M2 32 60,000,0002!= 60,000
Ch &3l 9 AOIL S5 S 70,000,0008!= 70,000
B =2 50 2 WNE S 2,000,00084+10024= 200,000
Oh HTEN 2 HEME 7Y S 300,000,0002+18l= 300,000
B DM, EAE oM S 95,000,0008!= 96,000
A SR £HE 9 U3s B ADE 50,000,0008!= 50,000
Oh BI9iR S YL 242 1,000,00081#7024= 70,000
X AEEZIOl YIHO0IS U 2H0IHA O1F 242 S | 100,000,00081= 100,000
2. 2823 250,000
o QBXS HBEAS 918 LBH(108+10H2) 2,500,0002+102+107H8= 250,000
3. 2393 392,000
o ®ah mA, SU, WIIE, PBE S 8,300,00024+1 20 2= 99,600
U. 2a%Y S 28R 70,400,0002= 70,400
Ch. ARGOS 4 A22 10,000,00021+63I= 60,000
o, TREAUSHE o 8% BRUREI, BE | 500 ooome2ke- 60,000
Oh BOAHIA S YHes 4,000,0002+127H8l= 48,000
b CISXDI4BSA0IE, THTSUEE S 2383 3,500,0002+127}8l= 42,000
A MBS 2ZB2S A 2383 1,000,0002+122}8= 12,000
4 Y2 370,000
oL JIMBES T, BATY S YR 100,000,0008!= 100,000
L Bseing fctolc Ykt 60,000,0002!= 60,000
Ch 97EAE A8 A3 BAY A% 50,000,0002!= 50,000
BLRZID), BRE S 2uR o MY o 50,000,0002!= 50,000
Oh SADISBSL SH2X YR 50,000,0002!= 50,000
bL2EE £X, 31 S YX 60,000,0002!= 60,000
5. SR 360,000
oh B, WUTY|, BETY, BHS S B L 42l | 190,000,0008= 190,000
Lt 253U IS 02 sl 120,000,00081= 120,000
Ch HZEHIST 24 50,000,0008!= 50,000

6. Xh=t| 1,507,700 $ 129,000
o BEADE L PAE 20| 100,000,0008!= 100,000

L. ARGO B2E T 60H<$21,500+131= 167,700 $ 129,000
Ch DEBEES YREC, 017, WBIIA S 80,000,000%!= 80,000
B JINEE MHSE(AE 5) 599,099, 000 x21+100,000.0 600,000
O JI4E2II8 CSEEH S 3,000,00024+1 707H= 510,000

= 153-4100-4133-301-210 : BB SYB-HABTI |2 SY-RLIIYWAE e RHL-IIHYL T2 ZHL IR (RD)-2LH|
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LHS ME2A 3t 2|3t
bt. AES U224 SS FIE 228 50,000,000&= 50,000
7754 40,000
b ISR S SYE FRH| 40,000,000&= 40,000
8. =LHOIH 381,000
Jh e, AEXG 4 2 2 350,000 %120 *33]= 126,000
Lt 2534l 2, 2, &8, iz =8 & X S 350,000 %253|x208= 175,000
Ct o7 & =3 GRS 500,000 #2053 x5 = 50,000
ct DHNSSSHE &S 500,000 *102]+6%H= 30,000
9. =22/04d| 445,649 $ 167,112
oh DI=XIF2S2IEE(AGU) &0t & & 8Y) 24,705 $ 8,850,
= 2,200,000&*6¢1= 13,200
2) =l ($137+621)x62= 6,412 $ 4,932
3) Aldl ($59+601)+ 7= 3,221 $ 2,478
4) Ll ($30+601)+8L= 1,872 $ 1,440
Lt. SEXTE2Es(EGU) &I 28,822 $ 10,325
1) 832 2,200,000&*7¢1= 15,400
2) =gl ($137+721)x6L= 7,480 $ 5,754
3) Al ($59+701)x 7= 3,758 $ 2,891
4) 24| ($30%721)x82= 2,184 $ 1,680
Ct. AMS =X A e 24,705 $ 8,850
1) 832 2,200,000&*621= 13,200
2) =l ($137+621)x6= 6,412 $ 4,932
3) Al ($59+621)x 7= 3,221 $ 2,478
4) 24| ($30%62!)+82= 1,872 $ 1,440
;P. c&l\llyll\/éS‘%I)CAMS ARdN SS/HIAS BIHE 15.139 $ 7.337
1) &332 800,000&*121+600,000& *821= 5,600
2) = ($130+121+$106+82!1)+4 2= 5,086 $ 3,912
3) AH ($58+101+$44x801)x52= 2,665 $ 2,050,
4) Ll ($35+121+$30+801)x52= 1,788 $ 1,375
O SEolast ) Eot , 82) 16,002 $ 5,540
1) g32 2,200,000&*401= 8,800
2) = ($137+4021)x62= 4,274 $ 3,288
3) Aldl ($59%401)+7LU= 2,148 $ 1,652
4) Ll ($30%401)+5U= 780 $ 600
bt SHIIAH=0F &3] ZA(0IE, 6,744 $ 3,342
1) 832 1,200,000 %221= 2,400
2) =g ($137%2Q1)+7= 2,493 $ 1,918
3) Aldl ($59+201)+8LU= 1,227 $ 944
4) 24| ($30%20!)x82= 624 $ 480
Ab 20244 TECO, EXPO &t =) 19,119 $ 6,245
1) 832 2,200,000&*5¢01= 11,000
2) =gl ($137+501)+x5= 4,453 $ 3,425
3) Al ($59+501)x62= 2,301 $ 1,770
4) 24| ($30%51)x 7= 1,365 $ 1,050
> 1563-4100-4133-301-210 : WH&D|= 2Y-IDANEHR I AARX R | SIHL 7 (R&D)-24
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LS AEZA 23t 23t
U?L;x ‘DCIJ’%?-Q;E?)I CEZ0l AZX 0IZ(AVAPS) EDF & 2 E( 10.590 $ 3.069
1) s=a 2,200,00081%301= 6,600
2) ety ($137+301)»4 2= 2,137 $ 1,644
3) Al ($59+301)*52= 1,151 $ 885
4) 2| ($30%301)*6 2= 702 $ 540
OEJIK)F. S5 HHHSAAY THMQIRIE &A(H2, 201, 8 8.035 $ 2.950
1) gt2a 2,200,00024%201= 4,400
2) ety ($137%201)x6 2= 2,137 $ 1,644
3) Al ($59%201)*7 = 1,074 $ 826
4) 2| ($30%201)+82= 624 $ 480
AHIISHERY Y T BA(I2, 201, 8Y) 8,235 $ 2,950
1) g2a 2,200,00024%201= 4,400
2) =8ty ($137%201)*6 2= 2,137 $ 1,644
3) Al ($59%201)*7 2= 1,074 $ 826
4) 2| ($30%201)*82= 624 $ 480
3h JISHI=20F 2HStE| &A(012, 201, 8Y) 8.235 $ 2,950
1) g=a 2,200,00024%201= 4,400
2) =8ty ($137%201)*6 2= 2,137 $ 1,644
3) Al ($59%201)*7 2= 1,074 $ 826
4) 2| ($30%201)*82= 624 $ 480
Ef. JIZGIS20F 2RSS &4(SE, 201, 8Y) 8,235 $ 2,950
1) s=a 2,200,00024%201= 4,400
2) ety ($137%201)*6 2= 2,137 $ 1,644
3) Al ($59%201)*7 2= 1,074 $ 826
4) 2| ($30%201)x82= 624 $ 480
. IPCC BRUES Z35| &IHRY, 39!, 82) 12,353 $ 4,425
1) gt2a 2,200,00024%30!1= 6,600
2) ety ($137+301) %6 2= 3,206 $ 2,466
3) Al ($59%301)*7 2= 1,611 $ 1,239
4) 2| ($30%301)*82= 936 $ 720
3l 92 UM AIRX 938 E2IHY=, 201, 8Y) 8.235 $ 2,950
1) gt2a 2,200,00024%201= 4,400
2) ety ($137%201)x6 2= 2,137 $ 1,644
3)AlH| ($59%201)+7 2= 1,074 $ 826
4) 2| ($30%201)+82= 624 $ 480
oj CMIP7 XITAIAIDE 241 2R3/ &IHSY, 32!, 8 12,353 $ 4.425
1) g=a 2,200,00024%30!1= 6,600
2) et ($137%321)*6 2= 3,206 $ 2,466
3) Al ($59%301)*72= 1,611 $ 1,239
4) 2| ($30%301)*82= 936 $ 720
Lk CMIP7 JIZ 2R3 AE &215]9)(Y=, 3901, 8Y) 12,353 $ 4,425
1) a=a 2,200,00024%301= 6,600
2) ety ($137%321)*62= 3,206 $ 2,466

= 153-4100-4133-301-210 : DISH) | UP-HAMT
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Ly AER 235} I3t
3) At ($59x301)+72= 1,611 $ 1,239
4) 2| ($30x301)+82= 936 $ 720
Ck. WMO/IOC ARGO Steering Team 3I2I(2=, 291, 82) 8,235 $ 2,950
1) 232 2,200,00024%201= 4,400
2) S| ($137+221)+62= 137 $ 1,644
3) At ($59x201)+7 2= 1074 $ 826
4) 2t ($30x201)+82= 624 $ 480
2k WMO/IOC ARGO Xt222IXt 5I2/(0IF, 29!, 82) 6.744 $ 3,342
1) 232 1,200,0008%221= 2,400
2) Syl ($137+201)+72= 2,493 $1.918
3) At ($50+201)+82!= 1,227 $ 944
4) 2 ($30+201)582!= 624 $ 480
0 852 gA3seTe 42250 52 @, s 5673 $ 2979
1) 832 600,00024+301= 1,800
2) &t ($137+301)+424= 2,137 $ 1.644
3) Al ($50+301)+52= 1,151 $ 885
4) 2| ($30+301)+52= 585 $ 450
H. SDS-WAS ORAIOH=E &I2| &D} (5=, 32!, 52) 4,807 $ 2,382
1) #32 600,00021+301= 1,800
2) &l ($106+321)+424= 1,654 $ 1,272
3) Al ($44+301)+52!= 858 $ 660
4) 2| ($30x301)+52!= 585 $ 450
Ab 20244 2 DI HAE HIRA NS, 201, 72) 7,647 $ 2,498
1) 232 2,200,00024%201= 4,400
2) sl ($137+201)x52= 781 $ 1,370
3) Al ($59x201)+621= 920 $ 708
4) 2 ($30x201)+72= 546 $ 420
OF. DIOITZEIC &3 &7 X LH(DIR, 291, 72) 7.647 $ 2,498
1) 2232 2,200,00024%201= 4,400
2) sty ($137+221)452= 1,781 $ 1,370
3) A ($59x201)+62= 920 $ 708
4) 2 ($30x201)+72= 546 $ 420
X 22 RIC 22(2=, 291, 42) 3,195 $ 1,534
1) 832 600,00024+201= 1,200
2) =yl ($137+201)x32= 1,069 $ 822
3) At ($59+201)542!= 614 $ 472
4) 2| ($30+201)542!= 312 $ 240
X ARM APOIE B 213t @ @12 BoI(0I=, 39!, 72) 11,472 $ 3,747
1) #B32 2,200,0002+301= 6,600
2) =yl ($137+301)x5 2= 2,672 $ 2,055
3) Al ($50+301)+6 2= 1,381 $ 1,062
4) 2| ($30+301)+7 2= 819 $ 630
2l WHO HBX BETRS NS A3 SHRE 7 647 $ 2498
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2024 Gil&
Ly A2 a8t 23}
1) &332 2,200,000&#2¢1= 4,400
2) el ($1375201)x521= 1,781 $ 1,370
3) abl (859+201)+62= 920 $ 708
4) 2l (830+201)+7 2= 546 $ 420
Er SBOIARE IMSEES BI ¥ LH(OIF, 201, 82) 8,235 $ 2,950
1) 228 2,200,00081+201= 4,400
2) et ($137+201)+62i= 2,137 $ 1,644
3) Abl (859+201)+72= 1,074 $ 826
4) 2 (830+201)+82= 624 $ 480
[l FeEInsE A=l &) 2 OB, 22! 8235 $ 2.950
1) gE' 2,200,0008+20!= 4,400
2) el ($137+201)+62= 2,137 $ 1,644
3) Al (859+201)x72l= 1,074 $ 826
4) (830+201)+82= 624 $ 480
3 HEILN2Y SHsel 2} o HROY, 20 8235 $ 2.950
1) 22 2,200,0002+29!= 4,400
2) el ($1375201)56 2= 2,137 $ 1,644
3) abl (859+201)+7 2= 1,074 $ 826
4) 2 (830+201)+B2= 624 $ 480
o, sedlasts @ 2 YE(OIE, 20, 8Y) 8,235 $ 2,950
1) FB8 2,200,0002+29!= 4,400
2) el ($1375201)56 2= 2,137 $ 1,644
3) Abl (859+201)+72= 1,074 $ 826
4) 2l (830+201)+B2= 624 $ 480
. BUISUSBS SSISHL(AIA, 201, 82) 8,235 $ 2,950
1) 2B 2,200,0008H+201= 4,400
2) el ($137+201)+62i= 2,137 $ 1,644
3) abl (859+201)+7 2= 1,074 $ 826
4) 2 (830+201)+82= 624 $ 480
O. S2 KT 22i3l2l KR, 20), 82) 8,235 $ 2,950
1) gE' 2,200,0008%20!= 4,400
2) el ($137+201)+62= 2,137 $ 1,644
3) Al (859+201)+72= 1,074 $ 826
4) 2 (830+201)+82= 624 $ 480
2l IR B2 DU lEEH 9 S0 (00, 42 30 42,30 $ 25,788
1) 22 2,200,0002+49!= 8,800
2) el ($137+401)+282!= 19,947 $ 15,344
3) Al (859+491)+292I= 8,897 $ 6,844
4) bl (830+491)x302l= 4,680 $ 3,600
Ol SB TARRADINE BXE2 ¢ DRSS, 201, 72) 4,961 $ 1,970
1) 28 1,200,000x201= 2,400
2) el (381+201)+62= 1,264 $ 972
3) Abl (§37+201)+72= 673 $ 518
-+ 153-4100-4133-301-210 : BED|SLE-MQIHEI| 2 2-J2IMNSE HRHL-)| 4SS T 2SN 17 (RED)-22H|
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LS AE2 At 25t
4) 24 ($30%201)x82= 624, $ 480
H. 28 HH=ZE &35/(EAC) (Blgts, 291, 8Y) 8,235 $ 2,950
1) g3 2,200,000&#201= 4,400
2) =gl ($137%201)x6 U= 2,137 $ 1,644
3) Al ($59%201)x72= 1,074 $ 826
4) 24| ($30%201)+82= 624 $ 480
‘£ DI2oHLUIDI B (NOAA) =M 5|9l &4i(0l=, 592, 8 20,588 $ 7.375
1) g2 2,200,000&*591= 11,000
2) el ($137+501)x6= 5,343 $ 4,110
3) Al ($59+501)+ 7= 2,685 $ 2,065
4) 24| ($30%501)+82= 1,560 $ 1,200
e?j.éialam%ér(epm) A B0 Y HH(BEE, 2 7.479 $ 2.368
1) g3 2,200,000&#201= 4,400
2) =8l ($106%201)x6U= 1,654 $ 1,272
3) Al ($44x201)x72= 801 $ 616
4) Ll ($30%201)+82= 624 $ 480
27&'.‘ )SLS’SEJHEIA&%'%@(N%HPS) e L SEHLIC 8.235 $ 2.950
1) g2 2,200,000&#201= 4,400
2) =gl ($137%201)x6 U= 2,137 $ 1,644
3) Al ($59%201)x72= 1,074 $ 826
4) 24l ($30%201)x82= 624 $ 480
. NOAA Al &MEJt =3 8,600
Ng2s 2,500,000&*201= 5,000
2) MAbl 300,000 #201x62= 3,600
H. Google Al B2Jt =& 8,600
1) g2 2,500,000&*201= 5,000
2) MAl 300,000 *2+6 = 3,600
[210-14]LBtE9H]| 4,800,000
1. 08I Xd & 8804 620,000
Jh Z0t 80 HEE 32U =its flst 9 20,000,000&= 20,000
Lt FHEs =53 FS2A= =¥ 600,000,000&= 600,000
2. 2]z Nd 4 #84H 3,895,000
oL E2I4 Y LHEE AEE=E 60,000,000&= 60,000
Lt |01 DEES2HS 35,000,000&= 35,000
Ct. OSE3)| QS8R ASAE 2HEY 3,800,000,000&= 3,800,000
3. JIRIJIZES x5z XY & 2837 140,000
Jh JIZEstust OIARID 849 45,000,000 = 45,000
L. AR7TUIS THEY AELZIX 22X -8 45,000,000&= 45,000
Ch. Moliat HOIZE2E dE2E &9 50,000,000&= 50,000
4. AHHRD|1E X ¥ 2807 80,000
o NHZE sstxd 2 84 24 80,000,000&= 80,000
5. 88J10| Nd & 844 65,000
b JIMHALNES 2F QR S EEA 15,000,000&= 15,000
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Lhet SE2 25t 23
7) 2Eeng ATEF 30,000,0002!= 30,000
8 JI48T)| BENZ SUIEYS PC 2,500,0002+20}= 5,000
o) ASH Al S MBS NI D0 75,000,0002+1 £= 75,000
10) 978 PC.2LIE 2,500,0002+10CH= 25,000
Ch JI201888 H201% N2 % 2807 43,000
1) JIBALIEIR &8 pc L DLIE 2,500,00021+4C}= 10,000
2) CORDEX 23 Ji 30,000,0008+1 %= 30,000
3) JI%0I5 228 PC, 2UIE S 3,000,000+ = 3,000
B BARSIIE TY o B8 130,000
1) B2 S H0ZE 53D 130,000,0002+1 %= 130,000
0L SBJI47IE NY % EEe 181,000
1) MelZsY H2E8) S 23,000,00080+1 %= 23,000
2) B2 SE +5B)) 17,000,000+ Ch= 17,000
3) BEE 2A0iCA 2 141,000,00081+1 Z= 141,000
bl OIZTISTIE NY o BB 5,000
1) e o HENAS FAIH T S 5,000,0002!= 5,000
[500171 4401 7A| A BY(F 25) 242,000
[210] 22l 164,000
[210-01] et 2] 6,000
1 HMALE D) 1,500,00081%431= 6,000
[210-00] Al &/ Z I SAIL| 8,000
LEY3Y A 3.000,000ix1 5= 3,000
2N B 2,500,0008+25]= 5,000
[210-15] 221 224H] 150,000
LEIARIDI 2 UEATZY KT 150,000,00081= 150,000
[430) RE Tt 78,000
[430-01) KreHI= bl 78,000
1.=% PC LA 1,500,0002+7Ci= 10,500
2.5 2UE A 500,0002+3C4= 1,500
3.5 BESUALY DX 33,000,0002+20)4= 66,000
[6100] 2R B DEEE 23005000 $ 91,36
[6132]2RDI4EE & 812 &5 8643000 89,379
(301 2RI PL Y= 4Ee 550,000 $ 89,379
[110]2121H] 5,000
[110-04]2 823 5,000
1. YBA/CHI J|4E 5o Yo (600,000 51 &1+7=1)+{(800.000 5,000
210122l 10,046
[210-01] 2+ 2] 9,046
1. WMO EBOIA 2 28 5,930
o WMO 819 S &t EHI(NEE, B2 S) 5,930,0002+15]= 5,930
2. QBTN 1482 3116
o 4R IlEale % 866
1) 222 Iyl YA 150,0002#43l= 600
2) JlEr @32 B2islel 266,000%!= 266

FUSESE-IMOIAEE & d)Is sS-=MI12
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Wl L&A st 25t

Lt CHRRRE/DIEL 26=22F nR&a M2t At 250,000&*301+33|= 2,250
[210-07]2 X2 1,000
1. WMO E0IAF 2S5 1,000
Jh WMO ZOIAIE] AFRA! ARt 1,000,000&*13]= 1,000

[220] 01t 197,915 $ 76,079
[220-01]1=2UH04H 12,229
1. 222 J|aEE 8,000
Oh =2t J|akE sl &M 200,00021*401%55|= 4,000
Lt 29 M2t g2 89 S 100,0002*821%53]= 4,000
2. CHARYDIE =2t D& 8™ 4,229
oh INEH F2I A 3o BH S 70,0003 *221x158|= 2,100
Lt ZHES 23E &4 140,00021%100!1= 1,400
Ch U=l|a8e 928l 70,000@%221%53|= 700
2k JIEt 29,000&*13]= 29

[220-02] 22 LR 0iH| 185,686 $ 76,079

1. WMO Z#OIAL S 235} 128,676 $ 57,826

Jh WMO ZHOIAF BOHRAI 3|28 87,740 $ 46,723

@})zgﬂyoﬂﬁﬁgwrﬂ ZIHRAIl B3ZE) (B, =& 25 87.740 $ 46.723
o 838 (6,000,000:2201)+(3,000,0002521)= 27,000

L) AT 60,740 $ 46,723

1> 2| ($50+1 01+$35x1 OH+§30x501)+21 LU= 6,416 $ 4,935

2> Al ($160%1Q1+§107+121+$81+501)x202= 17,472 $ 13,440

3> =8| ($3809+101+§223+1 01+§176+501)+192= 36,852 $ 28,348

Lt JI=2123], M20t819 S =2HIslel &t 40,936 $ 11,103

1) WMO/ESCAP EHESI23] IH=Z 2l 121, 5, 019t2) 5,976 $ 2,673
o #328 (1,600,0002121)+(900,0002+121)= 2,500

LE HTHl 3,476 $ 2,673

1> 2] ($35%121+§30%121)+5U= 423 $ 325

2> Al ($107%121+381%1Q1)x4 U= 978 $ 752

3> =8t ($223+101+$176%101)x42= 2,075 $ 1,596

2) WMO JI=9iaisl &4(2& 2 291, 6, iU 17,480 $ 4,215
o B8 (6,000,001 ©1)+(3,000,0002201)= 12,000

LE ATl 5,480 $ 4,215

1> 2| ($35%101+§30%201)+6 U= 741 $ 570

2> Al ($107%101+381%201)x52U= 1,749 $ 1,345

3> =utH] ($223+101+$176%201)x42= 2,990 $ 2,300

3) WMO d2Jt 1832 H4(=F 2 2921, 62, Mulbh 17,480 $ 4,215
o 38 (6,000,001 21)+(3,000,0002221)= 12,000

L) AT 5,480 $ 4,215

1> 2| ($35+101+$30%201)*6 2= 74 $ 570

2> Al ($107+101+$81%201)+52= 1,749 $ 1,345

3> =stt] ($223+101+$176%201)+42= 2,990 $ 2,300

2. LRI DA 57,010 $ 18,253

= 153-6100-6132-301-220 : AS|=LE-HEHHUSEL-SHIIAEE & |2 SS-SHIIFLL=2D | aE=-
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LH< AHEZH 2zt 2lst
Oh g=2t DlarEEIl &4 50,976 $ 15,765
1) B-0E J|MEAso BH(HE 2 39, 52) 15,569 $ 3,976
o) sme (8,500,000%+121/+(2.300.000 10,400
Lb) M| 5,169 $ 3,976
1> 2| ($50+1 21-+§30+301)x52= 910 $ 700
2> AlH| ($1175101+$595301)x42l= 1,529 $ 1,176
3> | ($289+101+$137+301)x32= 2,730 $ 2,100
2) B-3= D145 BA(FY 2 40, 32) 6,932 $ 2,178
o a2z (1,800,0008+1 21y+(700,0008 2100
Lb M| 2,832 $ 2,178
1> 2| ($50+1 ©1+§30+401)+32L= 663 $ 510
2> Al ($72+1 ©1+§44x401)x221= 645 $ 496
3> | ($1625101+$106+401) 522 = 1,524 $ 1,172
3) B-ERNT= 45O FH(HT 9 401, 32) 7,932 $ 2,178
oh a2z (1,500.00021+121)+(300,0008 5.100
Lb) M| 2,832 $ 2,178
1> 2| ($50+191+$305401)x32!= 663 $ 510
2> AlHl ($72+191+$445401) 5224 = 645 $ 496
3> Hu| ($162¢101+§106+401)x221= 1,524 $ 1,172
4) B-OISUIAIO MBS0 BA(HE 9| 591, 52) 16,397 $ 4,244
oy sze (2,880.00021+121)+(1,600,000 10,680
Lh) M| 5,517 $ 4,244
1> ($50%191+$305501)552!= 1,300 $ 1,000
2>A1H| ($72+191+$445501) 5421 = 1518 $ 1,168
3>ut| ($162¢121+§1065501)x32!= 2,699 $ 2,076
5) 8- J|a2is|ol HE(ZE @ 40!, 52) 4,146 $ 3,189
NI 4,146 $ 3,189
1>e] ($50%191+$305401)5524= 1,105 $ 850
2>AH| ($73+121+§37+401) x4 2= 1,149 $ 884
3>=ut| ($1615101+$815401)x32= 1,892 $ 1,455
Lk CHIZEDIE 222t DEE 6.034 $ 2,488
1) ODAARY T 319 &4(291, 5, Z2LCI0p) 3,017 $ 1,244
o gz= 700,00081%201= 1,400
Lb) M| 1,617 $ 1,244
1> 2| $30+201+521= 390 $ 300
2> Al $37+201x4 2= 385 $ 296
3> S| $81+20154 2= 842 $ 648
2) ODAAIY XX 5l9f &4(20!, 52, 2t2A) 3,017 $ 1,244
ol 2E 700,0008%201= 1,400
LE) Ml 1,617 $ 1,244
1> bl $30%201+52= 390 $ 300
2> Al $375201x421= 385 $ 296
3> S| $81+201%421= 842 $ 648
[240] 225 TH| 36,039 $ 13,300

= 153-6100-6132-301-240 : S| SAB-2HHADSSL-2NDINH L H2DIE SS-2HIITLYR2|MBS-L2FTH|
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(el &, 1]
20243 Ofl &k
L AEZAH 23} 213t
oh Z2IE BIE A0S SE EE 7= 1,650,000,0008 %1 Al= 1,650,000
Lt 22 JIAZE00IE SEHLIAAY 1= 1,745,000,0009 %1 A= 1,745,000
Ch 2t2A THEHOHS EIIFEAIAE 2= 504,000,000 %1 Al= 504,000
2t ATFALY AFRERES ZAF (TIXN) 200,000,000 %1 Al= 200,000
Oh AITFAIY AFREIES ZAHEHZ HIEY) 120,000,000 94%1 Al= 120,000
[530]WMO= I+ 2(0DA) 3,459,000
[340]3H2l01A 3,459,000
[340-02]2HIREZ 3,459,000
1. WMO =Jt g2 2,752,000
Ot 2024 223 2,752,000,0008= 2,752,000
2. WMO &IED|Z 707,000
oh e ® E@8)I2 S 38 54,000,0002= 54,000
Lh RTC AIEDIS 653,000,0008!= 653,000
[6134]nS2e L =0 Jjalelal R 14,362,000 $ 1,986
[301]1CH=0! DJ|AtolAl HID 524,000 $ 1,986
[110]0124] 118,741
[110-03]a4222 118,741
1. JI2X BE 2 294 S W32 38,480,5002#301= 115,442
2. HENOS 550,000*301%25]|= 3,300
SAEZXH -1,0008= Al
[210]24HI 371,977
[210-01] L et2H| 18,877
1. A =242 L At 6,200
ot 89S X2 3,400
1) SEEE HE T2 2,550,0008= 2,550
2) HEZTJAF AL TLH42 850,0008= 850
Lt QI3 Atz 2,800
1) MOtATIL ARSI A2 350,0002*8%= 2,800
2. SR} QI 6,331,0008= 6,331
. Ol0IXI & =E 2EIX ALRA 20 2,100,0008!= 2,100
4. Mp U AIRRE P2 4,246
Oh DRI ARE S MARE 1,500,00094x23|= 3,000
Lh 32X2 & 38 FTHISE S 623,0001%23|= 1,246
[210-12] =2 MY| 1,500
1. 32X 22X S =2IS=4HI(39)) 500,00024%301= 1,500
[210-14] 2Et= Y| 351,600
1. 22Tl S8 82 271,600
ot @Tglel &Y 144,000
1) 2 JIAFM JI2s2(AHE) 45,000,0002= 45,000
2) TR JIANT 2 IN ME 45,000,0002= 45,000
3) RABIIAHEE, &, 52, Z=H) AW 29,000,000%= 29,000
4) MM SHEE HE S 12,000,0002= 12,000
5) SRS BEE B4 29 13,000,0002= 13,000
Lt 22t B2 127,600
= 153-6100-6134-301-210 : WS |=LP-INEHWSEL-WEEH L 32 J|AQA HD-CH=2L J|AA HD-23|



(el &, 1]
20243 Ofl &k
L AEZAH 23} 213t
1) 220 2 2271 I 29 27,000,0008= 27,000
o2 B2 BEE HRCGISRA, QIS S) 2 S24el 01 |55 600, 0002 36,600
3) JIAFM B L JIMTHH TlaHoY Z224 44,000,0008= 44,000
4) ¥2ULR SLTI} SR IS 20,000,0008= 20,000
2. JIAAR BOICHEE XA 80,000,0008= 80,000
[220] G4H 8,080 $ 1,986
[220-01]=LHO{H] 1,521
1.8 28 U HY N S2 A% ol 250,00021%201%33|= 1,500
2. EE2Y2 g9 21,0009= 21
[220-02]=2¢ 2014 6,559 $ 1,986
1. A& JIASTH KIR(201) 6,559 $ 1,986
ot 832 1,988,53024%201= 3,977
Lt =gty $137%201x4 = 1,425 $ 1,096
Ct. &ldl $59%201x5U= 767 $ 590
2. Ll $30%2Q1x5U= 390 $ 300
[240] 2R =ZTY| 1,945
[240-01] AFI=ZIH| 1,945
1. ST 2 L ABPD |2 S22 2 20,0009 +1101%33|= 660
2. QUILIA 2/ 2t&E] 20,0002 %901%53|= 900
3. CH=DI D|A0lAl TAF 2HE3) 60,0009 x301%23|= 360
4, BEI|2 AR 243 25,0008= 25
[320]12+01 & 23,257
[320-09] DR 23,257
1. 2R S 22H3Q)) 4UEE 118,741,00084%11.2531%= 13,362
2. BRX £ 22XH30) ExEYS 118,741,00094%8.33%= 9,891
3. Xy 4,0008= 4
(3021012 1= WS 3,123,000
[210]2%H 1,679,202
[210-01]Let4-2H| 516,202
1. g3 160,000
ot 1 29 25%%60,000 2«22 *405|= 120,000
Lh =0T M 5%%4,000,00024= 20,000
Ch NS 222 N 2Z%2,00024*5000&= 20,000
2. 622 ¢ 2K WS 342,500
ot 2SN 15%%290,000*30%= 130,500
Lh l2ARnE 20%%290,0002x15%= 87,000
Ch G2 X 20kHH 20%%350,0002%3F= 21,000
ch TN CHE <3 us 2 28 50%%280,000%23]= 28,000
Oh SAIZ0F DSUH 2024%380,0002%108|= 76,000
3. JMDIENS N 58/x2,740,4002= 13,702
[210-04] 24! 46,000
1022 & HEXY WS 46,000
o 2SN 15%50,0002*30F= 22,500
Lh l2ARnE 20*50,00094%15%= 15,000




(e &E, 18]
2024 Gt
TE NEE=S! 25t 2lat

Ct. SHAZ0F WSHA 20425002 %102]= 8,500
[210-07]xt= 50,000
1. HBEUS 221,0